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Piezas principales

Main Parts

Pieces principales

Cuerpo / Difusor
Bowl / Diffuser
Cuvette / Diffuseur

Impulsor
Impeller
Roue a aubes

Cuerpo / Difusor
Bowl / Diffuser
Cuvette / Diffuseur

Suction case
Cas d'aspiration

Cuerpo de aspiracion

Eje
Shaft
Axe

Impulsor
Impeller
Roue a aubes

Cuerpo / Difusor
Bowl / Diffuser
Cuvette / Diffuseur

Valvula de descarga
Non-return-valve
Non rendent la valve
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Gama de Rendimiento de Bombas Sumergibles
Submersible Pump Performance Range Pg 11
Gamme de performances submersible de pompe

Bomba Sumergible de 4" de Flujo Radial

(€120 [ 5 IRl 2" Radial Flow Submersible Pump Pg 12
4" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 4" de Flujo Radial
4" Radial Flow Submersible Pump Pg 13
4" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 4" de Flujo Radial
4" Radial Flow Submersible Pump Pg 14
4" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 4" de Flujo Radial
4" Radial Flow Submersible Pump Pg 15
4" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 4" de Flujo Mixto
4" Mixed Flow Submersible Pump Pg 16
4" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 4" de Flujo Mixto
4" Mixed Flow Submersible Pump Pg 17
4" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
6" Radial Flow Submersible Pump Pg 18
6" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
6" Radial Flow Submersible Pump Pg 20
6" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
6" Radial Flow Submersible Pump Pg 22
6" Pompe de sous-marin de flux radial

" Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
(e W1 4 WA 3l 6" Radial Flow Submersible Pump Pg 24
? 6" Pompe de sous-marin de flux radial
" Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
GJ 020 6 6" Radial Flow Submersible Pump Pg 26
? 6" Pompe de sous-marin de flux radial
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Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial

GJ 024, 6" 6" Radial Flow Submersible Pump Pg 28
6" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
6" Radial Flow Submersible Pump Pg 30
6" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
6" Radial Flow Submersible Pump Pg 32
6" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Radial
6" Radial Flow Submersible Pump Pg 34
6" Pompe de sous-marin de flux radial

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Mixto
6" Mixed Flow Submersible Pump Pg 36
6" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Mixto
6" Mixed Flow Submersible Pump Pg 38
6" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 6" de Flujo Mixto
6" Mixed Flow Submersible Pump Pg 40
6" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 8" de Flujo Mixto
8" Mixed Flow Submersible Pump Pg 42
8" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 8" de Flujo Mixto
8" Mixed Flow Submersible Pump Pg 44
8" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 10" de Flujo Mixto
10" Mixed Flow Submersible Pump Pg 46
10" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 10" de Flujo Mixto

(€] 24 [S{V M [Vl 10" Mixed Flow Submersible Pump Pg 48
10" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement

Bomba Sumergible de 10" de Flujo Mixto
10" Mixed Flow Submersible Pump Pg 50
10" Pompe mélangée de sous-marin d'écoulement
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Datos del producto

Construccion

Bombas para pozos en perforacion de

4" (DN 100 mm), 6 "(DN 150 mm),

8" (DN 200 mm) y 10 "(DN 250 mm)
construidas totalmente en acero inoxidable
AISI 304.

Dimensionadas para su conexion al motor de
acuerdo con las normas NEMA de hasta 8"
de union de motor.

Cuerpo de impulsion con funcién de valvula
de retencion.

(materiales AISI 316 disponibles bajo pedido).

Impulsores:

- 4": GP001, GP002, GP003, GP005
» 6":GJ006, GJ009, GJO12, GJO17, GJ020,
GJ024, GH013, GH016, GHO18

l | le flui ixt
» 4": GP008, GP014

« 6": GP030, GP046, GP060

- 8": GP077, GP095

« 10": GP125, GP160, GP215.

Conexion
Conexion de tuberia acoplada con rosca BSP
de forma estandar.

La conexion con rosca NPT esta disponibles
bajo pedido.

Product Data

B ———————
R —— ]

vAIRN

Construction

Bore well pumps for 4" wells (DN 100 mm),
6" (DN 150 mm), 8" (DN 200mm) and

10" (DN 250 mm) are constructed completely
out of stainless steel AISI 304.

Sized for connection to the motor according to
NEMA standards up to 8" motor joining.

Delivery casing with built-in non-return valve.

(AISI 316 material available on request).

Impellers:

Radial flow i I

+ 4": GP001, GP002, GP003, GP005

+ 6": GJ006, GJO09, GJO12, GJO17, GJ020,
GJ024, GH013, GH016, GH018

Mixed fI . Il
* 4" : GP008, GP014

* 6": GP030, GP046, GP060

+ 8": GP077, GP095

* 10" : GP125, GP160, GP215.

Connection
Screwed pipe connection with BSP thread as
standard.

NPT thread pipe connection are available on
request.

Données de produit

Construction

Pompes de puits d'alésage pour 4" puits

(DN 100 millimetres), 6" (DN 150 millimetres),
8" (DN 200mm) et 10" (DN 250 millimétres)
sont construits compléetement hors de I'acier
inoxydable AISI 304.

Classé pour le raccordement au moteur selon des
normes de NEMA jusqu'a 8" jointure de moteur.

Enveloppe de la livraison avec la soupape
auto-retour intégrée.

(Matériel d'AISI 316 disponible sur demande).

Roues a aubes:

R ) aul e 1 lial

- 4": GP001, GP002, GP003, GP005

« 6" : GJ006, GJO09, GJ012, GJ017, GJO20,
GJ024, GH013, GH016, GHO18

R . [ 5], < 'é I
» 4": GP008, GP014

* 6" : GP030, GP046, GP060

+ 8":GP077, GP095

» 10" : GP125, GP160, GP215.

Raccordement
Raccordement de pipe vissé avec le fil de BSP en
tant que norme.

Le raccordement de pipe de fil de TNP sont
disponible sur demande.
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Datos del producto Product Data

Données de produit

Z= Caracteristicas
Todas las bombas ostentan una fabricaciéon
completa en acero inoxidable AISI 304.

.

Todas las bombas estan equipadas con
anillos engomados de desgaste y cojinetes
de casquillo lubricados por agua para
funcionar bien con la arena que se encuentra
en el agua de un pozo.

Estas bombas ofrecen una mayor eficiencia
de bombeo debido a su excelente disefio
informatico hidraulico y al uso de la chapa de
metal de acero inoxidable, la cual ofrece un
muy bajo coeficiente de friccién. Esto reduce
significativamente el consumo de energia.

.

Estas bombas pueden soportar ambientes
duros, abrasivos y corrosivos debido a su
construccion en acero inoxidable AISI 304 de
alto grado.

Todas las bombas estan equipadas con
valvulas de retencién confiables para evitar
el reflujo y reducir el golpe de ariete cuando la
bomba se detenga.

Aplicaciones
Para el abastecimiento de agua, el riego, la
industria civil, y contra incendios.

Rango de rendimiento
Range of performance
Gamme d’'exécution

2= Features
» All pumps feature complete fabricated
stainless steel AlSI 304 construction.

 All pumps are equipped with water lubricated
rubber wear rings and bush bearings to work
well with sand, found in well water.

» These pumps offers higher pumping efficiency
due to state-of-the-art computerized hydraulic
design and usage of stainless steel sheet
metal which offers a very low co-efficient of
friction. This significantly reduces energy
consumption.

These pump can withstand harsh, abrasive
and corrosive environment due to their
construction in high grade AISI 304 stainless
steel.

All pumps are equipped with reliable
non-return valve to prevent back flow and
reduces water hammer when the pump is
stopped.

Applications
For water supply, irrigation, civil, industrial and
fire fighting applications.

I I Caractéristiques

Toutes les characteristiquescompletes de
pompes fabriqué de l'acier inoxydable AlSI
304 construction.

» Toutes les pompes sont équipées avec de I'eau
lubrifié anneaux en caoutchouc d'usage et
roulements de buisson a travailler bien avec le
sable, trouvé en eau de puits.

» Une efficacité de pompage plus élevée de ces
offres de pompes en raison d'hydraulique
automatisé par situation actuelle conception et
utilisation de feuille d'acier inoxydable metal
dont offre un coefficient trés bas frottement.
Ceci réduit de maniere significative I'énergie
consummation.

« Ces pompes peuvent résister a dur, abrasif et
environnement corrosif d0 a leur construction
dans la catégorie élevée AISI 304 inoxidable
acier.

Toutes les pompes sont équipées de soupape
fiable auto-retour a empécher I'écoulement en
arriére et réduit le coup de bélier quand la
pompe est arrétée.

Applications

Pour des applications civile, industrielle et contre
I'incendie de lutte d'approvisionnement en eau,
d'irrigation.

Bomba de 4" Bomba de 6" Bomba de 8" Bomba de 10"
4" pump 6" pump 8" pump 10" pump
4" pompe 6" pompe 8" pompe 10" pompe
Maximo caudal de flujo
Maximum flow range [m3/h] 18,8 78 123,8 280
Maximum gamme d'écoulement
Maximo altura manométrica
Maximum head range [m] 547 800 423 505
Maximum gamme principale
Condiciones de funcionamiento
Operating conditions
Conditions de fonctionnement
Bomba de 4" Bomba de 6" Bomba de 8" Bomba de 10"
4" pump 6" pump 8" pump 10" pump
4" pompe 6" pompe 8" pompe 10" pompe
Temperatura del liquido
Liquid temperature [°C] 45 45 45 45
Température liquide
Maximo contenido de arena
Maximum sand content [a/m?] 50 50 50 50
Contenu maximum de sable
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Datos del producto Product Data

Données de produit

Designacién
Designation
Désignation
Q‘E T —o‘i T —T :‘!
Gama de tipos Tipo de Nam. de Primeros Segundos Version de la bomba
(GP, GJ, GH) bomba impulsores impulsores de impulsores de Pump version
diametro reducido diametro reducido Version de pompe
Type range (GP, GJ, GH) Pump type Nos. of impellers (A,BoC) (A,BoC)
1 =DIN W.-Nr. 1.4301
Type de gamme Type de Nombres de 1st impellers with 2nd impellers with (AISI 304)*
(GP, GJ, GH) pompe roues a aubes reduced diameter reduced diameter
(A, BorC) (A,BorC) 2 = DIN W.-Nr. 1.4401
(AISI 316)
Premiére roues a Deuxiéme roues a
aubes avec le aubes avec le * Construccioén estandar
diametre réduit diametre réduit * Standard construction
(A, BouC) (A, BouC) * Construction standard
Ejemplo
Example
Exemple
Designaciéon Cadigo de pedido
Designation Order code
Désignation Code d'ordre
Bomba sumergible GP - Tipo de bomba 095 - de 5 etapas - AISI 304 - 1 °y 2 ° impulsor de diametro reducido
GP Submersible pump - 095 Pump type - 5 stage - AISI 304 - 1st and 2nd impeller with reduced diameter GP09505AB1
Pompe submersible de GP - 095 type de pompe - 5 étape - AlSI 304 - premiere et deuxiéme roue a aubes avec
le diametre réduit
Bomba sumergible GP - Tipo de bomba 046 - de 2 etapas - AISI 304
GP Submersible pump - 046 Pump type - 2 stage - AISI 304 GP046021
Pompe submersible de GP - 046 type de pompe - 2 étape - AISI 304
Bomba sumergible GJ - Tipo de bomba 020 - de 18 etapas - AlSI 304
GJ Submersible pump - 020 Pump type - 18 stage - AISI 304 GJ020181
Pompe submersible de GJ - 020 type de pompe - 18 étape - AlSI 304
Bomba sumergible GH - Tipo de bomba 018 - de 20 etapas - AISI 316
GH Submersible pump - 018 Pump type - 20 stage - AISI 316 GH018202
Pompe submersible de GH - 018 type de pompe - 20 étape - AISI 316
Bomba sumergible GP - Tipo de bomba 014 - de 25 etapas - AIS| 316
GP Submersible pump - 014 Pump type - 25 stage - AISI 316 GP014252
Pompe submersible de GP - 014 type de pompe - 25 étape - AISI 316

Zi= Curve conditions 1 I Etats de courbe
The conditions below apply to the curves shown Les conditions ci-dessous s'appliquent aux
the following pages. courbes montrées sur les pages suivantes.

Z Condiciones de las curvas
Las condiciones a continuacién se aplican a las
curvas mostradas en las paginas siguientes.

Tolerancias conforme a la norma ISO 9906, « Tolerances in accordance with ISO 9906,
Anexo A. Annex A.

* Los motores utilizados para la medicion son . The motors used for the measurement are
motores estandar. standard motors.

Resultados de ensayos con agua fria y limpia, , ot resuits with clean cold water, without gas

sin contenido de gas. I__as mediciones han sido content. Measurements have been made with
hechas con agua sin aire a una temperatura ) o

de 20 °C. airless water at a temperatqre of 20 C ‘
Cabezal y valores de potencia validas para ' Head_ and power valucses vahq for I'q.u'd§ W'th.

liquidos con densidad p = 1,0 kg / dm 3y density p = 1,0 kg/dm® and kinematic viscosity et viscosité cinématique v = 1 millimétre
viscosidad cinematica v = maximo de v =max 1 mm?s (1 cSt). maximum de 2 /s (1 CST).

1 mm?/s (1 cSt). The QH curves apply to a rated motor speed  « Les courbes de QH s'appliquent a un de vitesse
Las curvas Q-H se aplican a una velocidad of 2900 min™". de moteur évalué du de 2900 min™".

nominal del motor e 2900 min~". The performance curves are inclusive of Les courbes d'exécution sont incluses de

Las curvas de rendimiento incluyen posibles possible losses such as non-return valve pertes possibles telles que la soupape

pérdidas como las de valvula de retencion. losses. auto-retour pertes.

Se recomienda un margen de seguridad de  + A safety margin of + 0,5 m is recommended . Une marge de sreté de + 0,5 m est

+ 0,5 m para el valor de NPSH. for the NPSH value. recommandée pour la valeur de NPSH.
+ Pst = Potencia con referencia a una etapa. ~ « Pst = Power with reference to one stage. « Pst = puissance concernant une étape.
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Tolérances selon OIN 9906, Annexe A.

Les moteurs utilisés pour la mesure sont

moteurs standard

Résultats d'essai avec de I'eau froide propre,
sans gaz contenu. Des mesures ont été faites
avec l'eau privée d'air a une température de 20°C.
Valeurs de téte et de puissance valides pour

des liquides avec p de densité de = 1,0 kg/dm




Datos del producto Product Data

Materiales: bomba sumergible de 4", 6", 8" y 10"
Materials: 4", 6", 8" and 10" submersible pump
Matériaux: 4", 6", 8" et 10" pompe submersible

Données de produit

4 pulgadas 6 pulgadas 8 pulgadas | 10 pulgadas
4 inch 6 inch 8 inch 10 inch
Componente Material 4 pouces 6 pouces 8 pouces | 10 pouces
Pos.| Component Material
Composant Matériel "GP" bomba "GJ"y "GH" bomba "GP" bomba | "GP" bomba | "GP" bomba
"GP" pump "GJ" & "GH" pump "GP" pump | "GP" pump | "GP" pump
"GP" pompe "GJ" & "GH" pompe "GP" pompe | "GP" pompe | "GP" pompe
Cuerpo / Difusor Acero inoxidable
1 Bowl / Diffuser Stainless steel AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304
Cuvette / Diffuseur Acier inoxydable
Impulsor Acero inoxidable
2 Impeller Stainless steel AlSI 304 AlSI 304 AISI 304 AISI 304 AlSI 304
Roue a aubes Acier inoxydable
Anillo del cuello
3 Neck ring NBR NBR NBR NBR NBR NBR
Anneau de cou
Eje Acero inoxidable
4 Shaft Stainless steel AlSI 316 AlSI 431 AlSI 431 AlSI 431 AlSI 431
Axe Acier inoxydable
Acoplamiento Acero inoxidable
5 Couple Stainless steel AlSI 316 AlSI 316 AISI 316 AISI 304 AlSI 304
Couples Acier inoxydable
Cuerpo de impulsion Acero inoxidable
6 Delivery casing Stainless steel AlSI 304 AlSI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
Enveloppe de la livraison Acier inoxydable
Cuerpo de aspiracion Acero inoxidable
7 Suction case Stainless steel AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304
Cas d'aspiration Acier inoxydable
Cojinete
8 Bearing bush NBR NBR NBR NBR NBR NBR
Buisson de roulement
Colador Acero inoxidable
9 Strainer Stainless steel AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304 AlSI 304
Tamis Acier inoxydable
Conector Acero inoxidable
10 | Connector Stainless steel - AISI 304 - - -
Connecteur Acier inoxydable

Z= Direccion de la rotacion
Hacia la derecha, visto desde el lado del

2= Direction of rotation
Clockwise as seen from the pump coupling

I I Direction de rotation

Dans le sens des aiguilles d'une montre comme

acoplamiento de la bomba. side. vu du cété d'accouplement de pompe.

Tel. :+3496 1665200
e-mail: info@pumpsgp.com
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Datos del producto Product Data

Données de produit

Dibujo seccional: bombas sumergibles de 4", 6", 8" y 10"
Sectional drawing: 4", 6", 8" and 10" submersible pump
Schéma sectionnel: 4", 6", 8" et 10" pompe submersible
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Datos del producto Product Data Données de produit

Datos del motor

Motor data
Données de moteur
Tipo de motor Descripcion
Motor type Description
Type de moteur Description

4" Motor de aceite sumergible

GCO4 4" Qil filled submersible motor

4" Moteur submersible rempli d'huile

4" Motor refrigerado por agua sumergible

GCwW4 4" Water filled submersible motor

4" Moteur submersible rempli d'eau

4" Motor refrigerado por agua, sumergible de acero inoxidable
GSW4 4" Water filled stainless steel submersible motor

4" Moteur rempli d'eau de sous-marin d'acier inoxydable

4" Motor sumergible encapsulado

GCE4 4" Encapsulated submersible motor

4" Moteur submersible encapsulé

6" Motor refrigerado por agua sumergible

GCW6 6" Water filled submersible motor

6" Moteur submersible rempli d'eau

6" Motor refrigerado por agua, sumergible de acero inoxidable
GSW6 6" Water filled stainless steel submersible motor

6" Moteur rempli d'eau de sous-marin d'acier inoxydable

6" Motor refrigerado por agua sumergible de alta resistencia
GHW®6 6" Water filled heavy duty submersible motor

6" Moteur submersible résistant rempli d'eau

6" Motor refrigerado por agua sumergible de acero inoxidable y alta resistencia
GXW6 6" Water filled heavy duty stainless steel submersible motor
6" Moteur résistant rempli d'eau de sous-marin d'acier inoxydable
6" Motor de aceite sumergible

GCO6 6" Oil filled submersible motor

6" Moteur submersible rempli d'huile

8" Motor refrigerado por agua sumergible de alta resistencia
GHWS8 8" Water filled heavy duty submersible motor

8" Moteur submersible résistant rempli d'eau

10" Motor refrigerado por agua sumergible de alta resistencia
GHW1 10" Water filled heavy duty submersible motor

10" Moteur submersible résistant rempli d'eau

GCO4 | GCW4 | GSW4 | GCE4 | GCW6 | GSW6 | GHW6 | GXW6 | GCO6 | GHWS8 | GHW1

Monofasico
Single phase 0,37-4(0,37-4 (0,37 -4 0,37 - 3,7 - - - - - - -

Potencias [kW] Monophasé

Ratings [kW] —
Estimations [kilowatt] Trifasico
Three phase (0,37 - 7,5/0,37 - 5,50,37 - 5,50,37 - 7,5{4 - 18,5|4 - 18,5| 4-45 | 4-45 | 3-37 |30-93 [55-185

Triphasé

Velocidad nominal [rpm]
Rated speed [rpm] 2900 2900 2900 2900 2900 | 2900 | 2900 | 2900 | 2900 | 2900 | 2900
Vitesse évaluée [T/MN]
Clase de aislamiento

Enclosure class IP 68 IP 68 IP 68 IP 68 IP68 | IP68 | IP68 | IP68 | IP68 | IP68 | IP68
Classe de cloture

Max. temperatura ambiente

Max. ambient temperature +45°C | +45°C | +45°C | +35°C | +45°C | +45°C | +45°C | +45°C | +45°C | +45°C | +45°C

Maximum température ambiante

pH del agua

Water pH 65-8 | 65-8 | 65-8 [58-86|65-8|65-8|65-8|65-8|65-8|65-8|65-8

eau pH

Maxima sumergibilidad [en metros]

Max. submerged depth [metres] 350 350 350 150 250 250 250 250 250 200 200

Maximum profondeursubmergée [métres]
Monofasico 220 | 220 | 220 | 220 . . . . . )

i Single phase -

Tensiones [V] Monophasé 230 230 230 230

Voltages

Tensigt’)ns[[\\lll] Trifasico 380 380 380 380 380 380 380 380 380 380
Three phase 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400
Triphasé 415 415 415 415 415 415 415 415 415 415
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Gama de Rendimiento de Bombas Sumergibles
GJ G H G P Submersible Pump Performance Range
b ) 3y Gamme de performances submersible de pompe
00

9
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial
Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 1 2 3 4 5 6 Tipo de bomba
350 gp L L L 1 L %ump type P2 Q m’lh 0 0,2 0,6 0,9 1,2 1,5
GP001 Type de pompe| kW | HP |Q /min| © 33 | 10 | 15 | 20 | 24,7
o7 - GP001-09 | 0,37 | 05 53 | 53 | 47 | 39 | 28 | 14
- 1000 GP001-14 | 0,37 | 0,5 81 79 70 58 40 20
! ! = GP001-18 | 0,55 | 0,75 106 | 103 | 92 76 54 26
=90 N GPoo1-21 10851075 | [ 122] 110 [ 105] &7 [ 61 | 30
\‘\ GP001-28 | 0,75 1 163 | 160 | 142 | 118 83 40
42 ~C ‘\‘\ - 800 GP001 - 36 1,1 1,5 m 199 | 196 | 170 | 137 | 93 48
NG N GPO001 - 42 1.1 1,5 231 | 226 | 197 | 158 | 107 | 54
210 |3(-‘.| — < A GP001 - 50 1,5 2 277 | 271 | 236 | 188 | 130 | 67
| — GP001 - 57 1,5 2 313 | 306 | 266 | 213 | 145 | 73
H [ ~~ L. NN L 600
T N NN
m [ 28 NHEhNEA H
i —— N A
140 1 r~l e N N\ ft
|2_I| N N
I - 400
18——T— NERNN -~ PE___
=[= =~ —— RENARNAN “ G1Y
1 —_ NN —
14 ~ T~ NS NN
70 — i NN
——— ™~ NI 200
=|= o -— NNERNN
— e~ AN
—— ~
— SN~
= 1
0 0
0 I/min 5 10 15 20 25
0 Q |/sec 0.1 0.2 0.3 0.4
e . T N NS | Caudal nominal .
0 md/h o3 06 0.9 12 15 ggg;{”:ég?{‘]’;lrate 15 Vmin P n »
100 004 Rango de flujo —L
Tl % Pst Flow range 2,5-24,7 l/min -
75 0.03 Chaine d'écoulement
— KW Alturas manométricas Hasta 313 metros
Pst T Head range Up to 313 metres
50 I 002 Gamme principale Jusqu'a 313 metres
= — Max. eficiencia de la bomba
25 Tl — e —— 0.01 Max. pump efficiency (n) @ 39,5%
— | Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Mqtor power 0,37 - 1,5 kW
Npsy 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
— Vitesse évaluée
4 S AT
— 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G1 T t
. . Raccordement de pipe
o Ql/min s 10 15 20 25
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Pumptype| ©2 ator GCO Hotor GCW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW Pump Pump +GCO | Pump + GCW Pump | Pump +GCO | Pump+GCW
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [mm] |Pompe Pompe + GCO | Pompe + GCW Pompe Pompe + GCO | Pompe + GCW
ompe ize ize
PomPe Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~

GP001-09]0,37| 0,5 | 344 | 101 4" 95 | 736 | 726 4" 95 | 757 | 776 | 5,0 | 154 | 154 | 19,3 | 21,0 |0,0067|0,0161)0,0161]0,0161)0,0161
GP001-14]0,37| 0,5 | 449 | 101 4" 95 | 841 | 831 4" 95 | 862 | 881 | 6,0 | 16,4 | 16,4 | 20,3 | 22,0 |0,0139/0,0233]0,0233]0,0233]0,0233
GP001-18]0,55[0,75] 533 | 101 4" 95 | 950 | 935 4" 95 | 961 [ 985 | 6,7 | 17,8 | 17,2 | 21,9 | 23,5 |0,0139]0,0233[0,0233(0,0233]0,0233]
GP001-21]0,55[0,75] 596 | 101 4" 95 | 1013 | 998 4" 95 [1024 [ 1048 | 7,8 | 18,9 | 18,3 | 23,0 [ 24,6 [0,0139]0,0233]0,0233[0,0233]0,0233
GP001-28]0,75| 1 743 | 101 4" 95 | 1175 1160 | 4" 95 | 1181 [1215] 8,2 | 20,1 | 19,6 | 24,9 | 25,8 |0,0139)0,0233|0,0233|0,0233|0,0233)
GP001-36] 1,1 [ 1,5] 956 | 101 4" 95 | 1428 | 1388 | 4" 95 | 1449 | 1478 | 15,6 | 29,5 | 27,7 | 34,7 | 35,9 |0,0211|0,0305|0,0305/0,0305]0,0320
GP001-42]| 1,1 [ 1,5]1082 | 101 4" 95 | 1554 | 1514 | 4" 95 | 1575|1604 | 18,2 | 32,1 | 30,3 | 37,3 | 38,5 |0,0211)0,0305|0,0305|0,0305/0,0320
GP001-50] 1,5 1250 | 101 4" 95 | 1762 | 1722 | 4" 95 | 1793 | 1822 | 21,5 | 37,0 | 35,2 | 43,1 | 44,0 |0,0211|0,0305|0,0305/0,0305|0,0320
GP001-57] 15| 2 |1397 | 101 4" 95 | 1909 | 1869 | 4" 95 |1940 [ 1969 | 22,8 | 38,3 | 36,5 | 44,4 | 45,3 ]0,0211]0,0305/0,0305]0,0305/0,0320,

Nota: JE = Para un didmetro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diameétre maximum de moteur de cable

de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 2 4 6 8 10 12 Tipo de bomba
600 P | I| I I I . 'I)’ump type P2 Qmh| 0 0.4 1.2 1.6 19 | 27
H GP002 Type de pompe| kW | HP |Q /min| © 67 | 20 | 27 | 33 | 45
- 90 ooz T a0 GP002-06 | 037 | 05 36 | 35 | 32 | 29 | 24 | 10
™~ GP002-09 | 0,37 | 0,5 54 52 47 41 34 14
500 ~ GP002-13 | 0,55 | 0,75 78 76 67 59 50 21
} 75 N [ 1500 GP002-18 | 0,75 1 108 | 105 | 93 83 69 29
B e GP002 - 23 1,1 1,5 138 | 135 | 120 | 107 | 90 39
! ! e GP002 - 28 1,5 2 168 | 165 | 147 | 132 | 110 | 48
400 65 ™~ N , H
[ [ | —— N ~N GP002 - 33 1,5 2 196 | 192 | 171 | 154 | 128 | 54
[T T D m
H — — - 1200 GP002 - 40 2,2 3 245 | 239 | 213 | 190 | 158 | 62
m =25 NCTK H GP002-48 | 22 | 3 292 | 284 | 252 | 225 | 185 | 70
200 |48| ™~ N \\\ N ft GP002 - 55 3 4 336 | 327 | 290 | 260 | 214 | 85
_— —ﬁ* g ~< \o L 900 GP002 - 65 & 4 394 | 385 | 340 | 302 | 249 | 94
- 40 N~ N \ GP002 - 75 4 5,5 458 | 447 | 397 | 355 | 293 | 118
—— S~ < NN GP002 - 90 4 55 547 | 532 | 469 | 419 | 344 | 129
200 df—33 — ST N [%]3
B I NN N - 600 —‘_G 1Y,
_l- 149 —~— N NN RN " | 2 174
23 —— S~ TRNNN
153 — N AW
L L | TN NN
o 13 e RN AN - 300
09 — N §
- ey Ny
== T o . gy, ‘_l_
, 1 . ,
0 [/min 10 20 30 40 50
0 Q |/sec 0.2 0.4 0.6 08
} s - —— L L . o TR : L—| Caudal nominal .
0 m3/h os 1 15 2 25 3 ggtr)r;{n:clrgci)rglrate 27 |/min P n »
100 205 Rango de flujo —_—
N% —— - Pst FIOV\?range ! 5 - 45 |/min |
80 — 0.04 Chaine d'écoulement
. Pst — Ig\o/y Alturas manométricas Hasta 547 metros
1 i Head range Up to 547 metres
0 _- — _— 0.02 Gamme principale Jusqu'a 547 metres
- n —— ’ Max. eficiencia de la bomba (n)
20 = 0.01 Max. pump efficiency (n) 50%
: Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 0,37 -4 kW
NPS!;l 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 — 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G1Y% T t
. . Raccordement de pipe
o Q I/min 1 20 30 40 50
. Dimensiones Peso brqto [kal Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Pumptype| ©2 Hator GCO Hotor GCW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | OE Moteur de GCO Moteur de GCW ;;;;;; :ump':%%% :umptr%%\(lvv ';‘3"1'";’ :umpt%%% :ump*:%%v‘\llv
Type de [mm] | [mm] |tamario oM L [mm] |Tamaio| gm L [mm] |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
ompe Size Size
POmPe w [ HP Taile | Imm] [ 1= [ 3~ | Taile | [mml|[ 4= ] 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~

GP002-06]0,37| 0,5 | 281 | 101 4" 95 | 673 | 663 4" 95 | 694 | 713 | 3,7 | 141 | 14,1 | 18,0 | 19,7 |0,0067|0,0161|0,0161]|0,0161/0,0161
GP002-09]0,37| 0,5 | 344 | 101 4" 95 | 736 | 726 4" 95 | 757 | 776 | 4,9 | 153 | 153 | 19,2 | 20,9 |0,0067/0,0161/0,0161]0,0161)0,0161
GP002-13]0,55[0,75] 428 | 101 4" 95 | 845 | 830 4" 95 | 856 | 880 | 5,7 | 16,8 | 16,2 | 20,9 | 22,5 |0,0139)0,0233|0,0233|0,0233|0,0233)
GP002-18]0,75] 1 533 | 101 4" 95 | 965 | 950 4" 95 [ 971 [1005| 7,1 | 19,0 | 18,5 | 23,8 [ 24,7 |0,0139]0,0233[0,0233[0,0233]0,0233
GP002-23]| 1,1 [ 1,5] 638 | 101 4" 95 | 1110 [ 1070 | 4" 95 | 1131 [ 1160 | 7,6 | 21,5 | 19,7 | 26,7 [ 27,9 |0,0139]0,0233[0,0233[0,0233]0,0248]

GP002-28] 15| 2 | 743 | 101 4" 95 | 1255 1215| 4" 95 [1286[1315| 9,1 | 24,6 | 22,8 | 30,7 [ 31,6 [0,0139]0,0233]0,0233]0,0233]0,0248
GP002-33| 15| 2 | 844 | 101 4" 95 | 1356 | 1316 | 4" 95 [ 1387 [1416] 10,2 | 25,7 | 23,9 | 31,8 [ 32,7 |0,0139]0,0233[0,0233[0,0233]0,0248]
GP002-40| 22 | 3 | 1040 | 101 4" 95 | 1612 | 1552 | 4" 95 | 1683 [1633] 17,3 | 36,8 | 32,8 | 42,7 | 41,8 |0,0211]0,0320[0,0305]0,0320|0,0320
GP002-48]| 22| 3 |1208 | 101 4" 95 | 1780 | 1720 | 4" 95 | 1851|1801 | 19,4 | 38,9 | 34,9 | 44,8 | 43,9 |0,0211|0,0320]0,0305/0,0320]0,0320
GP002-55| 3 4 |1355| 101 4" 95 - 1927 | 4" 95 - 2028 | 22,5 - 41,0 - 49,5 0,0211] - 0,0320] - [0,0351
GP002-65| 3 4 11565 | 101 4" 95 2137 | 4" 95 2238 | 25,7 44,2 52,7 10,0266 0,0375 0,0406

GP002-75| 4 | 551956 | 101 4" 95 | 2678 | 2578 | 4" 95 | 2749|2679 | 379 | 62,9 | 59,6 | 67,2 | 67,2 |0,0273|0,0382|0,0413]0,0382|0,0413
GP002-90f 4 [ 552269 | 101 4" 95 | 2991 | 2891 | 4" 95 | 3062 | 2992 | 45,0 | 70,0 | 66,7 | 74,3 | 74,3 |0,0315|0,0424)0,0455[0,0424)|0,0455
Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor  Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable

de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
GP002 - 75 y GP002 - 90 se montan en la manga GP002 - 75 and GP002 - 90 are mounted in GP002 - 75 et GP002 - 90 sont montés dans la
para conexion G 1 Y. Sleeve for G 1% connection. douille pour le raccordement de % de G 1.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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GP003

Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial
Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm « 8 12 16 Tipo de bomba
w00 gp : ‘ l;ump type P2 Qm¥h| 0 [ 08| 16| 24| 31| 43
GP003 Type de pompe| kW | HP |Q /min| 0 13 | 27 | 40 | 53 | 73
"1 -] 60] ootz 1 a0 GP003-06 | 0,37 | 05 38 | 36 | 33 | 30 | 24 | 10
T~ GP003-09 | 0,55 | 0,75 57 54 50 44 36 15
GP003-12 | 0,75 1 76 72 67 60 49 20
320 =t 52 S~
L L [ 000 GP003 - 15 1,1 1,5 95 90 84 76 62 26
e~ \\ GP003 - 18 1,1 1,5 113 | 107 | 100 | 90 73 30
F \_ﬁ \\ GPO003 - 22 1,5 2 H 139 | 131 | 122 | 110 | 89 38
P - S N GPO003 - 25 1,5 2 157 | 149 | 138 | 124 | 100 | 41
240 = 39 ~ \ - 800 GPO003 - 29 2,2 3 m 184 | 174 | 163 | 147 | 120 | 52
— SN S H GP003-33 | 22 | 3 209 | 197 | 184 | 166 | 135 | 57
HEF--L._[33 \\; \\ ft GPO003 - 39 3 4 246 | 233 | 220 | 201 | 170 | 90
ml. 29 I — \\ \ N, L 600 GP003 - 45 8] 4 282 | 267 | 252 | 230 | 193 | 100
- o5 T ~L_ RWN GP003-52 | 4 | 55 328 | 310 | 294 | 269 | 227 | 120
=t —[25
55— ~_ \\\ \\> ! GP003-60 | 4 [ 55 378 | 357 | 336 | 306 gZZS 134
r~ --\ \
. 18 I — : \‘\\ \\ - 400  [G1%
T E— \\\\ N A
- — J \\ T~ o~ N \
80 ==t 12 :\\\\\\X
09 — — \\k\‘ 200
- - T —
106 —— N
§\\\\§
—_—— r
0 0
0 I/min 15 30 45 60 75
0 Q I/
sec 025 0.5 0.75 1 1.25 -
e } - } ] ﬁauqal Inﬁ)mlnal T
0 m3/h o9 1.8 27 36 45 Dgtr)r;{n:omci)rglrate /min P n »
100 T 008 Rango de flujo —L
N% Pst Pst Flow range 7,5 - 73 IImin -
75 =~ | 006 Chaine d'écoulement
—1 m KW Alturas manometricas Hasta 378 metros
—1 — — Head range Up to 378 metres
50 —— ~— 004 Gamme principale Jusqu'a 378 métres
o - Max. eficiencia de la bomba (n)
25 0.02 Max. pump efficiency (n) 58%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 0,37 -4 kW
NPSb 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G1Y% T t
. . Raccordement de pipe
o QI/min 30 45 60 75
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Pumptype| ©2 Hator GCO Hotor GCW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW Pump :ump‘:%%% :ump’:r%%vv"v ‘Pump. :ump’:r%%% :ump‘:%%"‘\”v
Type de [mm] | [mm] |tamario oM L [mm] |Tamaio| gm L [mm] |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
ompe Size Size
POmPe w [ HP Taitle | Imm] [ 1= [ 3~ | Taile | [mm]|[ 4= ] 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GP003-06f0,37| 0,5 | 281 101 4" 95 673 | 663 4" 95 694 | 713 | 41 | 145 | 145 | 18,4 | 20,1 |0,0067|0,0161/0,0161]|0,0161|0,0161
GP003 -09/0,55[0,75| 344 | 101 4" 95 761 | 746 4" 95 772 | 796 | 43 | 154 | 148 | 19,5 | 21,1 |0,0067|0,0161/0,0161]|0,0161/0,0161
GP003 -12(0,75[ 1 407 | 101 4" 95 839 | 824 4" 95 845 | 879 | 50 | 16,9 | 16,4 | 21,7 | 22,6 |0,0067|0,0161/0,0161]|0,0161|0,0161
GP003-15f 1,1 [ 1,5 470 | 101 4" 95 942 | 902 4" 95 963 | 992 | 6,0 | 19,9 | 18,1 | 25,1 | 26,3 |0,0139|0,0233|0,0233|0,0233|0,0248|
GP003-18]| 1,1 [ 1,5] 533 | 101 4" 95 | 1005 | 965 4" 95 [1026 [1055| 7,1 [ 21,0 | 19,2 [ 26,2 | 27,4 ]0,0139]0,0233]0,0233[0,0233]0,0248
GP003-22|1 15| 2 | 617 | 101 4" 95 | 1129 [ 1089 | 4" 95 [1160 [ 1189 | 7,7 | 23,2 [ 21,4 [ 29,3 | 30,2 [0,0139]0,0233[0,0233]0,0233]0,0248
GP003-25[15| 2 | 680 | 101 4" 95 | 1192 | 1152 | 4" 95 [1223[1252| 8,8 [ 24,3 | 22,5 [ 30,4 | 31,3 0,0139]0,0233]0,0233[0,0233]0,0248
GP003-29| 22| 3 | 764 | 101 4" 95 | 1336 | 1276 | 4" 95 | 1407 [ 1357 | 96 [ 29,1 | 25,1 [ 35,0 | 34,1 |0,0139]0,0248]0,0233]0,0248]0,0248
GP003-33f 22| 3 | 848 | 101 4" 95 | 1420 | 1360 | 4" 95 |1491 | 1441 10,8 | 30,3 | 26,3 | 36,2 | 35,3 |0,0139]|0,0248|0,0233]0,0248|0,0248|
GP003-39| 3 4 11019 | 101 4" 95 - 1591 4" 95 - 1692 | 171 - 35,6 - 44,1 10,0211 - 10,0320, - [0,0351
GP003 -45| 3 4 | 1145 | 101 4" 95 - 1717 4" 95 - 1818 | 19,5 - 38,0 - 46,5 |0,0211] - ]0,0320{ - ]0,0351
GP003-52| 4 [ 551292 | 101 4" 95 [2014 | 1914 | 4" 95 | 2085|2015 22,8 | 47,8 | 44,5 | 52,1 | 52,1 |0,0211]0,0320|0,0351/0,0320|0,0351
GP003-60f 4 [ 551460 | 101 4" 95 | 2182 | 2082 | 4" 95 | 2253 | 2183 | 25,0 | 50,0 | 46,7 | 54,3 | 54,3 |0,0211]0,0320|0,0351/0,0320]0,0351

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor
de cable unico incluido el protector de cable.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

Note: @E = Pour le diameétre maximum de moteur de cable
simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.

Note: OE = For single cable motor maximum diameter
of pump inclusive of cable guard.
All dimensions in mm unless otherwise noted.
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Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

0 5 Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

o USgpm s 10 15 20 2 30 Tipo de bomba
600 gp L L Il Il Il %ump type P2 Q m/h 0 0,7 2,4 4 5,5 6,7
GP005 Type de pompe| kW HP |Q lmin| 0 13 40 67 93 13
50 oz L e00 GP005-04 | 0,37 | 05 26 | 24 | 23 | 20 | 14 | -
°r L—85 GP005-06 | 0,55 | 0,75 39 36 32 29 20 11
500 T‘i\ GP005-08 | 0,75 1 51 48 44 38 27 15
P
Tk '7:' [ 1500 GPO005 - 12 1,1 1,5 77 72 65 57 40 22
3 ] s GPO005 - 17 1,5 2 109 | 103 | 92 80 57 30
= P N GPO005 - 21 2,2 3 135 | 127 | 116 | 100 | 73 40
400
L | 60 - \\\ GP005 - 25 2,2 3 H 160 | 150 | 137 | 118 84 45
H - 'T"\ ‘\ - 1200 GPO005 - 33 3 4 m 211 | 198 | 179 | 154 | 110 59
m [l 59 N~ \\\ H GPO005 - 38 4 5,5 250 | 236 | 213 | 186 | 134 | 72
300 I L — — \\\ ft GPO005 - 44 4 5,5 281 | 265 | 239 | 207 | 148 | 80
. 44 = | = \\\\\ L 900 GP005 - 52 515) 7,5 333 | 315 | 285 | 249 | 179 | 100
L 38 T N N GPO005 - 60 5,5 7,5 384 | 365 | 326 | 283 | 202 | 110
33 \\\ N \\\\ \ GPO005 - 75 7,5 10 480 | 453 | 409 | 355 | 254 | 137
R
200 T!“ | : O \‘ AN 600 GPO005 - 85 7,5 10 542 | 510 | 459 | 397 | 280 | 150
25 —— NN AN
=25 = ~] ANEN OE _
o ao21 —~—1_| RNEAENON “ G1%
100 ""'.1 I — - NANON i
12 . M~ D NN - 300
.08 e~
~===06 e
04
0 } 0 -
0 Q I/min 25 50 75 100 125 -
? I/S,eC, 055 s 1| S 155 Pt % | Caudal nominal .
0 m3h 15 3 45 6 75 ggtr)r;{n:clrgci)rglrate 67 I/min
100 T 01 Rango de flujo P n »
9 P Flow range 13- 113 I/min 1
T|75/o e Izgsmt Chaine d'écoulement |
=T T KW Alturas manométricas Hasta 542 metros
- —T] ~ Head range Up to 542 metres
50 Prg i [ 0.05 Gamme principale Jusqu'a 542 métres
F 4 Max. eficiencia de la bomba (n)
25 0.025 Max. pump efficiency (n) 60%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 0,37 - 7,5 kW
NPSH 30 Puissance de moteur
r% ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G1% .
0 0 Raccordement de pipe oM |
0 Q I/min 25 50 75 100 125
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| ©2 Hator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | oE Moteur de GCO Moteur de GCW* ;;;;;; PPump " %%% :umptr%%\(lvv ';‘3"1'";’ PPump++ %%% PF’ump * %%v\\f’v
Type de [mm] | [mm] {tamario oM L [mm] |Tamaio| gm L [mm]  |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
ompe Size Size
POmPe w [ HP Taitle | Imm] [ 1= [ 3~ | Taile | [mm]|[ 4= ] 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~

GP005-04]0,37| 0,5 | 240 | 101 4" 95 | 632 | 622 4" 95 | 653 | 672 | 29 | 133 | 13,3 | 17,2 | 18,9 |0,0067(0,0161|0,0161]|0,0161/0,0161
GP005-06]0,55[0,75] 282 | 101 4" 95 | 699 | 684 4" 95 | 710 | 734 | 42 | 153 | 14,7 | 19,4 | 21,0 |0,0067(0,0161)0,0161]0,0161|0,0161
GP005-08]0,75| 1 324 | 101 4" 95 | 756 | 741 4" 95 | 762 | 796 | 45 | 16,4 | 159 | 21,2 | 22,1 |0,0067(0,0161|0,0161]|0,0161/0,0161
GP005-12] 1,1 | 1,5 | 408 | 101 4" 95 | 880 | 840 4" 95 | 901 | 930 | 4,7 | 186 | 16,8 | 23,8 | 25,0 |0,0067]0,0161)0,0161]0,0161)0,0176
GP005-17] 15| 2 | 513 | 101 4" 95 | 1025 | 985 4" 95 | 1056 [ 1085 | 6,1 | 21,6 | 19,8 | 27,7 | 28,6 |0,0139]0,0233|0,0233|0,0233|0,0248)
GP005-21]22| 3 | 597 | 101 4" 95 | 1169 | 1109 | 4" 95 [1240 [ 1190 | 6,7 | 26,2 | 22,2 | 32,1 [ 31,2 [0,0139]0,0248]0,0233]0,0248]0,0248
GP005-25| 22| 3 | 681 | 101 4" 95 | 1253 | 1193 | 4" 95 [ 1324 [1274| 7,8 | 27,3 | 23,3 | 33,2 | 32,3 [0,0139(0,0248[0,0233[0,0248]0,0248]
GP005-33| 3 4 | 849 | 101 4" 95 - 1421 | 4" 95 - 1522 ]| 9.8 - 28,3 - 36,8 [0,0139] - 0,0248] - [0,0279
GP005-38| 4 |55 998 | 101 4" 95 | 1720 | 1620 | 4" 95 | 1791|1721 | 16,2 | 41,2 | 37,9 | 45,5 | 45,5 |0,0211]0,03200,0351]0,0320]0,0351
GP005-44| 4 [55] 1124 | 101 4" 95 | 1846 | 1746 | 4" 95 | 1917 | 1847 | 18,3 | 43,3 | 40,0 | 47,6 | 47,6 |0,0211]0,0320/0,0351|0,0320(0,0351

GP005-52| 55| 7,5 | 1292 | 101 4" 95 - 2004 | 4" 95 - 2135 21,5 - 47,2 - 53,0 |0,0211| - 0,0351] - ]0,0351
GP005-60] 55| 7,5 | 1460 | 101 4" 95 - 2172 | 4" 95 - 2303 | 23,8 - 49,5 - 55,3 10,0211 - ]0,0351] - ]0,0351
GP005-75| 7,5 | 10 | 2146 | 142 4" 95 - 2958 | 6" 142 - 2904 | 56,0 - 87,6 - 118,00,0456| - ]0,0596| - ]0,1026|
GP005-85]| 7,5 | 10 | 2356 | 142 4" 95 - 3168 | 6" 142 - 3114 | 62,0 - 93,6 - 124,0]0,0498] - 10,0638] - 10,1068
Nota: @E = Para un didametro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
GP005 - 75 y GP005 - 85 se montan en la manga GPO005 - 75 and GP005 - 85 are mounted in GP005 - 75 et GP005 - 85 sont montés dans la
para conexion G 1 Va. Sleeve for G 1% connection. douille pour le raccordement de Y2 de G 1.
* Para motores de 6", considere motores GHW de 6". * For 6" motors consider 6" GHW motors. * Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

o L USgPM 0 2 2 40 50 Tibo ,‘f,‘; !:%neba P2 Qmeh| 0 | 3 [ 49| 64|79 114
GP008 Type de pompe| kW | HP |Q /min| 0 50 83 | 108 | 133 | 190
50 Hz GP008-05 | 0,75 | 1 30 [ 27 | 25 [ 23 | 20 [ 1
- 1800 ,
N 150 S908 Amnox A GP008-07 | 1,1 | 15 41 | 38 | 35 | 32 | 29 | 15
w0 A GP008-10 | 15 | 2 60 | 54 | 49 | 45 | 40 | 22
| T GPO008 - 12 2,2 3 73 65 60 56 50 29
~-l82 » GP008-15 | 22 | 3 90 | 80 | 73 | 68 | 61 | 33
SN s GP008-18 | 3 4 08| 96 | 87 | 81 | 73 | 40
R R . GP008 - 21 4 55 127 | 113 [ 104 | 97 [ 88 | 49
S~ GP008 - 25 4 55 150 | 134 | 123 | 114 | 104 | 56
400 3
[ - o] N IS Gpoos 30 | 55 75| H [180 {760 [ 146 [ 136 [ 121 [ o4
S~ == ~ \\ - 1200 GPO008 - 37 55 7,5 m 221 | 195 | 178 65 47 | 75
— JE [~ ] ~~ S \\ H GPO008 - 44 7,5 10 263 | 230 | 210 | 196 77 | 90
\lL\\ — NS C GP008 - 50 7,5 10 298 | 260 | 236 | 220 98 | 100
300 t——— ~—] ~ \‘\ NOXK ft GPO008 - 58 93 | 125 346 | 304 | 275 | 256 | 230 17
3 %g\ = ~ \\ - 900 GP008 - 66 1 5 394 | 345 | 315 | 294 | 265 | 133
H a4 -y ~< NN GP008 - 73 1 5 434 | 380 | 344 | 320 | 290 | 144
m [T . —_ ~ R RN GPO008 - 82 13 17,5 490 | 430 | 390 | 365 | 329 | 165
=437 — SN GP008 - 91 15 20 543 | 479 | 435 | 405 | 366 | 185
” 3'0 T e S AN @AANAN 600 QE |
. ~— AN —|—L2
=31 25 T AN =
T3 — ] — ANGN A
o F— M |~ RN
[ — —l_] \\\\\\ - 300
1= I O e I — S~
1 — T
388 ]
-
0 1 t 0 -
0 |/min 40 80 120 160 200
OQ |/secos 1 15 2 25 3
| L L L 1 : } T 1 | Caudal nominal
o mdh 2 4 6 8 10 12 Nominal flow rate 133 I/min n
Débit nominal | L 3
100 | 0.16 Rango de flujo —_—
N% i — Pst Flow range 20 - 190 I/min -
75 Pst1— = 012 Chaine d'écoulement
"] kW Alturas manométricas Hasta 543 metros
50 ‘n e I — 0.08 Head range Up to 543 metres
. L+ Gamme principale Jusqu'a 543 metres
L - Max. eficiencia de la bomba (n)
% 0.04 Max. pump efficiency (n) 60%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 0,75 - 15 kW
NPSb 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
. Vitesse évaluée
— 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2 !
o 0 Raccordement de pipe oM
0 Q /min 4o 80 120 160 200
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| ©2 Uator GCO Uotor GeW. | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | oE Moteur de GCO Moteur de GCW* pump | Fump+GCO | Pump + GCW [FFHDS) Pump+GCO | Pump + GCW
um| um|
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [mm] Pom;?e Pompe + GCO | Pompe + GCW Pomp‘;)e Pompe + GCO | Pompe + GCW
ompe ize ize
PomPe Mew [ HP Taitle | [mm] [ "4 3~ | maitle |[mmI[ 4= [ 3- 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GP008 - 05]0,75| 1 409 | 101 4" 95 841 | 826 4" 95 847 | 881 6,7 | 18,6 | 18,1 | 23,4 | 24,3 |0,0067|0,0161/0,0161]|0,0161|0,0161

GP008-07] 1,1 [ 1,5] 493 | 101 4" 95 | 965 | 925 4" 95 | 986 | 1015 7,3 | 21,2 | 194 | 26,4 | 27,6 |0,0139]0,0233|0,0233]0,0233]0,0248
GP008-10| 15| 2 | 619 | 101 4" 95 | 1131 [ 1091 | 4" 95 | 1162 [ 1191 ] 8,9 [ 24,4 | 22,6 | 30,5 [ 31,4 |0,0139]0,0233[0,0233[0,0233]0,0248]
GP008-12] 22| 3 | 703 | 101 4" 95 1275 1215] 4" 95 [1346 [ 1296 | 9,9 | 29,4 | 254 | 35,3 [ 34,4 [0,0139]0,0248[0,0233]0,0248]0,0248
GP008-15| 22| 3 | 829 | 101 4" 95 | 1401 [ 1341 | 4" 95 | 1472[1422] 12,0 [ 31,5 [ 27,5 | 37,4 | 36,5 |0,0139]0,0248[0,0233[0,0248]0,0248]

GP008 - 18] 3 4 955 101 4" 95 - 1527 4" 95 - 1628 | 13,1 - 31,6 - 40,1 10,0139 - ]0,0248] - 10,0279
GP008-21| 4 [55]1082| 101 4" 95 | 1804 | 1704 | 4" 95 [1875[ 1805 | 15,2 [ 40,2 | 36,9 [ 44,5 | 44,5 |0,0211]0,0320]0,0351[0,0320]0,0351
GP008-25| 4 |55 (1249 | 101 4" 95 | 1971 | 1871 4" 95 | 2042 | 1972 | 17,3 | 42,3 | 39,0 | 46,6 | 46,6 |0,0211]|0,0320/0,0351/0,0320|0,0351
GP008 -30f 55| 7,5 1459 | 101 4" 95 - 2171 4" 95 - 2302 | 20,5 - 46,2 - 52,0 {0,0211 - 10,0351 - 10,0351
GP008-37| 55| 7,5[1753 | 101 4" 95 - 2465| 4" 95 - 2596 | 24,6 - 50,3 - 56,1 |0,0266] - [0,0406] - |0,0406
GP008 -44| 7,5 | 10 | 2109 | 142 4" 95 - 2921 6" 142 - 2867 | 30,9 - 62,5 - 92,9 10,0444 - |0,0584| - [0,1014
GP008-50f 7,5 | 10 | 2361 | 142 4" 95 - 3173 6" 142 - 3119 | 35,0 - 66,6 - 97,0 |0,0495 - [0,0635] - |0,1065
GP008 - 58| 9,3 [12,5] 3013 | 142 = - - - 6" 142 - 3811 | 71,5 - - - 137,5]0,0633| - - - 10,1203
GP008 - 66| 11 15 | 3349 | 142 - - - - 6" 142 - 4182 | 80,0 - - - 152,0 10,0701 - - - 10,1271
GP008 - 73| 11 15 | 3643 | 142 = - - - 6" 142 - 4476 | 85,0 - - = 157,00,0760] - o - |0,1330
GP008 - 82| 13 [17,5] 4021 | 142 - - - - 6" 142 - 4884 | 94,0 - - - 169,00,0836] - - - 10,1406
GP008-91| 15 | 20 | 4399 | 142 = = = = 6" 142 = 5332 | 104,0 = - = 188,010,0912| - - - 10,1571
Nota: @E = Para un didametro maximo de bomba de motor de Note: BE = For single cable motor maximum diameter of Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable simple
cable Unico incluido el protector de cable. pump inclusive of cable guard. de la pompe inclus de la garde de cable.

GP008 - 82 y GP008 - 91 se montan en la manga para GP008 - 82 to GP008 - 91 are mounted in Sleeve for GP008 - 82 et GP008 - 91 sont montés dans la douille pour

conexion G 2. G 2 connection. le raccordement de G 2.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6". * For 6" motors consider 6" GHW motors. * Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario. All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimetre sauf indication contraire.
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GP014

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

. o USgpm R %0 45 60 75 % Ti[;%gt;l:;g‘l;ba Qmn| © 4 79 | 12 16 | 18,8
ootz T o GP014-05 | 15 | 2 33 | 33 | 30 | 26 | 19 | 12
25 GP014 - 07 2,2 3 46 46 42 37 27 18
4B "\\\ GP014 - 10 3 4 H 66 66 60 52 38 24
o N [ GP014-13 | 4 | 55| m [ 8 | 8 | 78 | 67 | 50 | 32
\\\ GP014 - 18 18] [l25) 119 | 118 | 108 | 94 69 44
N GP014 - 25 7,5 10 164 | 164 | 148 | 129 | 94 60
1~
120 == L - 400
\\\\ H
H T N, ft
I~
m 13 N N - 300
TN NN
80 —— N
| ™~~~
10 I~ ™
- - I~ N
~l_ N N L [ 0 QE
| M~ N ‘\ | G2
07 S~ N P
40 T 0 N —— T~ N A &
T—t— N
- = — T~ N ‘\~ 100
—______‘5\ NN
5\\:~
. -~
|
0 0
0 I/min 70 140 210 280 350
oQ |/sec 1 2 3 4 5
f . . 1 . TR L } ] Caudal nominal .
o m3hs 6 o 1 15 18 i ggtr)r;;n:clél‘ci)lglrate 200 l/min p n »
11102 T l;-" t Rango de flujo —L
Flow range 35-313 I/min -l
75/0 - Pst 0_38 Chaine d'écoulement
— | KW Alturas manométricas Hasta 169 metros
- Head range Up to 169 metres
50 =1 L 02 Gamme principale Jusqu'a 169 métres
- 1A Max. eficiencia de la bomba (n)
2 P 0.1 Max. pump efficiency (n) 60,5%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 1,5-7,5 kW
Npsy 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 — 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2 t
o o Raccordement de pipe oM
o Q I/min ™ 140 210 280 350
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| ©2 Hator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW* pump | Fump+GCO | Pump + GCW [FFHDS) Pump+GCO | Pump + GCW
um| um|
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [(mm] Pom;?e Pompe + GCO | Pompe + GCW Pom;e Pompe + GCO | Pompe + GCW
ompe ize ize
PomPe Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GP014-05] 15| 2 510 95 4" 95 [ 1022 | 982 4" 95 [1053 | 1082 | 7,5 | 23,0 | 21,2 | 29,1 | 30,0 |0,0139]0,0233|0,0233|0,0233|0,0248
GP014-07f 22| 3 640 95 4" 95 | 1212 | 1152 | 4" 95 | 1283 | 1233 | 8,7 | 28,2 | 24,2 | 34,1 | 33,2 |0,0139]0,0248|0,0233]0,0248|0,0248
GP014-10f 3 4 835 95 4" 95 - 1407 | 4" 95 - 1508 | 11,0 - 29,5 - 38,0 [0,0139] - |0,0248] - 10,0279
GP014-13] 4 [ 551030 | 95 4" 95 [ 1752 | 1652 | 4" 95 [1823 | 1753 ] 13,3 | 38,3 | 35,0 | 42,6 | 42,6 |0,0211]0,0320|0,0351|0,0320(0,0351
GP014-18| 55 [ 751355 | 95 4" 95 - 2067 | 4" 95 - 2198 | 16,8 - 42,5 - 48,3 |0,0211] - [0,0351] - |0,0351
GP014 -25] 7,5 | 10 | 1872 | 142 4" 95 - 2684 | 6" 142 - 2630 | 25,0 - 56,6 - 87,0 10,0390 - ]0,0530, - |0,0960

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor
de cable unico incluido el protector de cable.
* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter
of pump inclusive of cable guard.
* For 6" motors consider 6" GHW motors.
All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: @E = Pour le diameétre maximum de moteur de cable
simple de la pompe inclus de la garde de cable.
* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 1o 20 30 40 50 60 Tipo de bomba
il abti . . . . Bmp tope P2 Qmyn| 0 |34]|48]66]85][102] 12
GJ006 | &0 Type de pompe| kW HP Q I/min| 0 57 | 80 | 110 | 141 | 170 | 200
50 Hz
[ 1SO 9906 Annex A GJ006 - 10 3 4 101| 90 | 84 | 75 | 63 | 50 | 30
> GJ006 - 11 3 4 111199 | 92 | 83 | 70 | 55 | 33
R \ GJ006 - 12 4 55 121|108 | 100 | 90 | 76 | 60 | 36
T NN N GJ006-13 | 4 | 55 131|116 | 109 | 98 | 82 | 65 | 39
BERONANEN L 600 GJ006-14 | 4 | 55 141|125 117 [ 105] 89 | 70 | 42
g N
ERDENSN \\\ GJ006-15 | 4 | 55 152 | 134|126 [ 113 | 95 | 75 | 45
S NN H GJoo6-16 | 55 | 75 | H [162[143|134]120] 101 80 | 48
150 — _‘1\5 - ™ N \\\ it GJ006 - 17 5,5 7,5 m 172 | 152 | 142 | 128 | 108 | 84 | 51
14 \‘ L N ‘\\‘\\\\\\\ GJ006 - 18 BS 7,5 182 | 161 | 151 [ 135 | 114 | 89 | 54
H BEEnR . N WY [ oo GJ006 - 19 55 7,5 192 | 170 | 159 | 143 | 120 | 94 | 57
m : N \1.\7" \:\:\\‘\\\\\\‘\\\\ GJ006 - 20 5,5 7,5 202 | 179 | 167 | 150 | 127 | 99 | 60
I ™~ ~N NN GJ006 - 21 75 | 10 212|188 | 176 | 158 | 133 | 104 | 63
100 <[40 SRR EA AN
™~ ™~ N \\\‘\\\ GJ006 - 22 7,5 10 222|197 | 184 | 165 | 139 | 109 | 66
™~ N
\:: \E\\ \\ GJ006 - 23 7,5 10 232|206 | 193 | 173 | 146 | 114 | 69
SN _ BE _
™~ N 200 G2%
50 NN
~
0 0
0 Q I/min 50 100 150 200 250 T
0 |/sec 1 2 3 4
—_——— e e e L Caudal nominal
0 m3h 3 6 9 12 15 Nominal flow rate 110 I/min
100 03 Débit nominal
y Rango de flujo
TIBEA: |Ps<||- — agt Flowrange 25 - 200 /min ®
kW Chaine d'écoulement
60 ~—n 0.18 Alturas manométricas Hasta 414 metros _
’ Head range Up to 414 metres
40 L— —— 012 Gamme principale Jusqu'a 414 metres
Lot ] Max. eficiencia de la bomba (n)
20 4= = 0.06 Max. pump efficiency (n) 54%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-13 kW
NPSb 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 — 20 Rated speed 2900 rpm
. Vitesse évaluée
10 gonexion de salida
2 ipe connection G2% =
0 o Rgccordement de pipe | oM |
0 Q I/min 50 100 150 200 250
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| °2 Uator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW* pump | Fump+GCO | Pump +GCW [FHHDS) Pump+GCO | Pump + GCW
um um
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [(mm] Pom;?e Pompe + GCO | Pompe + GCW ?um’i Pompe + GCO | Pompe + GCW
ompe ize ize
POmPe  Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GJ006-10| 3 4 | 723 | 142 4" 95 - 1295 4" 95 - 1396 | 29,0 - 47,5 - 56,0 |0,0269] - [0,0378] - |0,0409
GJ0oo6-11| 3 4 | 768 | 142 4" 95 - 1340 | 4" 95 - 14411 30,0 - 48,5 - 57,0 10,0269 - |0,0378] - 0,0409
GJ006-12| 4 [ 55| 813 | 142 4" 95 | 1535 | 1435| 4" 95 | 1606 | 1536 | 34,0 | 59,0 | 55,7 | 63,3 | 63,3 |0,0269]0,0378|0,0409/0,0378|0,0409
GJ006-13| 4 [ 55| 858 | 142 4" 95 | 1580 | 1480 | 4" 95 [1651] 1581 36,0 | 61,0 [ 57,7 [ 65,3 | 65,3 [0,0269/0,0378]0,0409|0,0378|0,0409
GJ006-14| 4 [ 55| 903 | 142 4" 95 | 1625 | 1525 4" 95 | 1696 | 1626 | 40,0 [ 65,0 | 61,7 [ 69,3 | 69,3 |0,0269]0,0378]0,0409[0,0378]0,0409
GJO06-15] 4 | 55| 948 | 142 4" 95 | 1670 | 1570 | 4" 95 | 1741 | 1671 | 41,0 | 66,0 | 62,7 | 70,3 | 70,3 |0,0269(0,0378|0,0409(0,0378|0,0409
GJ006-16| 55 [ 75| 993 | 142 4" 95 - 1705 4" 95 - 1836 | 45,0 - 70,7 - 76,5 10,0412 - [0,0552] - |0,0552
GJ006-17| 55 [ 7,5 | 1038 | 142 4" 95 - 1750 | 4" 95 - 1881 | 46,0 - 71,7 - 77,5 10,0412 - [0,0552] - |0,0552
GJ006-18| 55 | 7,5 | 1083 | 142 4" 95 - 1795 | 4" 95 - 1926 | 47,0 - 72,7 - 78,5 10,0412 - |0,0552| - ]0,0552
GJ006-19| 55 [ 7,5 | 1128 | 142 4" 95 - 1840 | 4" 95 - 1971 | 49,0 - 74,7 - 80,5 0,0412] - [0,0552] - |0,0552
GJ006-20| 55 | 7,5 | 1173 | 142 4" 95 - 1885 | 4" 95 - 2016 | 52,0 - 77,7 - 83,5 |0,0412] - [0,0552] - |0,0552
GJ006-21| 7,5 [ 10 | 1218 | 142 4" 95 - 2030 | 6" 142 - 1976 | 53,5 - 85,1 - 115,510,0412] - |0,0552] - ]0,0982
GJ006-22| 7,5 | 10 | 1263 | 142 4" 95 - 2075 6" 142 - 2021 | 55,0 - 86,6 - 117,010,0412] - |0,0552] - ]0,0982]
GJ006-23| 7,5 [ 10 | 1308 | 142 4" 95 - 2120 | 6" 142 - 2066 | 58,0 - 89,6 - 120,0]0,0412] - 10,0552] - 10,0982
Nota: OE = Para un didmetro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: JE = Pour le diametre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diameétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Para motores de 6", considere motores GHW de 6". * For 6" motors consider 6" GHW motors. * Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

- 0USgpm 10 20 30 4 50 60 Ti%%g%l:;;ba P2 Qm¥n| 0 |34|48)|6,6]85][102| 12
ol GJ006-24 | 7,5 | 10 242 | 215 | 201 | 180 [ 152 [ 119 | 72
100+ GJ006 - 25 7,5 10 253 1224 [ 209 | 188 | 159 | 124 | 75
F > 4 GJ006 - 26 7,5 10 263 | 233218 | 195 | 165|129 | 78
F AN GJ006 - 27 9,3 25 273 | 242 | 226 | 203 | 171 | 134 | 81
ie = “:\:\:x\ - 1200 GJ006 - 28 93 | 125 283|251 (234|210 | 178 | 139 | 84
350 P~ IR bbt\ GJ006 - 29 9,3 25 293 | 260 | 243 | 218 | 184 | 144 | 87
Fe :.1?\\\\:\\ GJ006 - 30 9,3 25 303 | 269 | 251 | 225 | 190 | 149 | 90
s N GJ006 - 31 93 | 125 313 [ 278 | 259 | 233 | 197 | 154 | 93
ok NN , ,
200 Fe ~.§L: AN - 1000 GJ006 - 32 1 5 H 323 | 287 [ 268 | 240 | 203 | 159 | 96
- ::i : :Q ~ NN GJ006 - 33 1 5 m 333 [ 296 | 276 | 248 | 209 | 164 | 99
R RN RN \\\\ GJ006 - 34 15 343|305 | 285 | 255 | 216 | 169 | 102
Wi P 2 S NN GJ006 - 35 15 354 | 314 | 293 | 263 | 222 | 174 | 105
e R . GJ006 - 36 1| 15 364 | 323 | 301 [ 270 [ 228 [ 179 | 108
H i NN N NN GJ006 - 37 1 5 374 1332|310 | 278 | 235 | 184 | 111
m - \t\ \\\i‘ N H GJ006 - 38 1 5 384 | 340 | 318 | 285 | 241 | 189 | 114
200 &= RS NAN ft GJ006 - 39 13 75 394 | 349 | 326 | 293 | 247 | 194 | 117
NN N GJ006 - 40 13 [ 17,5 404 | 358 | 335 | 300 | 254 | 199 | 120
\\~\ R - 600 GJ006 - 41 13 75 414 | 367 | 343 | 308 | 260 | 204 | 123
N \‘\ _OE
150 R G 27
400
100
200
50
0 Q |/min so0 100 150 200 250 :
0 I/sec 1 2 3 4 _
—_— e e Caudal nominal .
0 m3h 3 6 9 12 15 Nominal flow rate 110 I/min
100 03 Débit nominal
Y R de fluj
N% L= Pst |[Fiowrange 25 - 200 I/min ®
80 Pst 0.24 Chal acoul
KW aine d'écoul emlent
60 ~—n 0.18 Alturas manomeétricas Hasta 414 metros _
’ Head range Up to 414 metres
40 —1 —— 012 Gamme principale Jusqu'a 414 metres
L af 7 Max. eficiencia de la bomba (n)
20 4= T 0.06 Max. pump efficiency (n) 54%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-13 kW
NPSb 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 = 20 Rated speed 2900 rpm
. Vitesse évaluée
10 gonexion de salida
2 ipe connection G2% =
0 o Rgccordement de pipe | oM |
0 Q I/min 50 100 150 200 250
. Dimensiones Peso brqto [kal Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Pumptype| 2 gator GCO otor GHw | Bomba+GCO [Bomba+GHW| | Bomba+GCO |Bomba+GHW
L1 | OE Moteur de GCO Moteur de GHW ;;;;;; PPump " %%% :umptr%ml ';‘3"1'";’ PPump++ %%% PF’ump * %m’v
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [mm]  |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
ompe ize ize
POmPe  Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GJ006-24| 75| 10 | 1353 | 142 4" 95 - 2165 6" 142 - 2111 | 61,0 - 92,6 - 123,000,0412] - [0,0552] - |0,0982
GJ006-25| 7,5 | 10 | 1398 | 142 4" 95 - 2210 | 6" 142 - 2156 | 63,0 - 94,6 - 125,0]0,0412] - 0,0552] - ]0,0982
GJ006-26| 7,5 | 10 | 1443 | 142 4" 95 - 2255| 6" 142 - 2201 | 64,5 - 96,1 - 126,500,0412] - [0,0552] - 10,0982
GJ006-27] 9,3 [12,5] 1488 | 142 - - - - 6" 142 - 2286 | 66,0 - - - 132,010,0412] - - - |0,0982
GJ006 -28| 9,3 [12,5] 1533 | 142 - - - - 6" 142 - 2331 | 68,0 - - - 134,010,0515| - - - 10,1085
GJ006-29] 9,3 [12,5] 1578 | 142 - - - - 6" 142 - 2376 | 71,0 - - - 137,0§0,0515] - - - |0,1085
GJ006-30| 9,3 [12,5] 1623 | 142 - - - - 6" 142 - 24211 74,0 - - - 140,0 |0,0515] - - - 10,1085
GJ006-31 9,3 [12,5] 1668 | 142 - - - - 6" 142 - 2466 | 76,0 - - - 142,0 /0,0515] - - - |0,1085
GJ006-32| 11 | 15 | 1713 | 142 - - - - 6" 142 - 2546 | 78,0 - - - 150,0 |0,0515] - - - 10,1085
GJ006-33| 11 [ 15 | 1758 | 142 - - - - 6" 142 - 2591 | 80,0 - - - 152,0 /0,0515] - - - |0,1085
GJ006-34| 11 | 15 | 1803 | 142 - - - - 6" 142 - 2636 | 82,0 - - - 154,0]0,0515] - - - 10,1085
GJ006-35| 11 [ 15 | 1848 | 142 - - - - 6" 142 - 2681 | 83,5 - - - 155,510,0515] - - - |0,1085
GJ006-36| 11 | 15 | 1893 | 142 - - - - 6" 142 - 2726 | 85,0 - - - 157,00,0515] - - - 10,1085
GJ006-37| 11 | 15 | 1938 | 142 - - - - 6" 142 - 2771 | 86,5 - - - 158,510,0410] - - - |0,0980
GJ006-38| 11 | 15 | 1983 | 142 - - - - 6" 142 - 2816 | 88,0 - - - 160,0]0,1437| - - - 10,2007
GJ006-39| 13 [17,5] 2028 | 142 - - - - 6" 142 - 2891 | 90,5 - - - 165,5(0,1464| - - - |0,2034
GJ006-40| 13 [17,5] 2073 | 142 - - - - 6" 142 - 2936 | 93,0 - - - 168,010,1491| - - - 10,2061
GJ006-41| 13 [17,5] 2118 | 142 - - - - 6" 142 - 2981 | 95,0 - - - 170,00,1518] - - - |0,2088
Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: JE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimetre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 15 30 45 60 75 Tipo de bomba
250 gpm ‘ ‘ : B2 de bor! P2 [Qmm| 0 [56]74] 9 [11,1]132]1509
ba GJ009 |- a0 Type de pompe| kW | HP [Q I/min| 0 | 93 | 124|150 | 185 | 220 | 265
50 Hz GJ009-08 | 3 4 81 | 71 | 66 | 60 [ 49 [ 32 | 6
=23
ol o GJ009-09 | 3 | 4 91 [ 80 | 74 | 68 | 55 | 36 | 7
'E ™~ GJ009 - 10 4 515 101 | 89 | 83 | 75 [ 61 | 40 7
200 -+ "R NN GJ009 - 11 4 55 111 ] 98 | 91 | 83 | 67 | 44 8
"19 REANAMNAN GJ009 - 12 4 55 221107 [ 99 | 90 | 73 | 48 9
F NGO | 00 GJ009 - 13 55 7,5 32116 [ 107 | 98 | 79 | 52 0
~E\ y q N GJ009 - 14 55 75 142 | 125|116 [ 105 | 85 | 56 | 10
H17] SupNLN \\\ GJ009 - 15 55 7,5 H 52 1134|124 | 113 | 91 | 60 1
_E\ ‘\\ .\\\\\ \\\ H GJ009 - 16 510 35! 162 | 143 132 [ 120 | 97 | 64 2
150 =157 = N \\\ ft GJ009-17 | 75 0 m 72 152|140 | 128 [ 103 | 68 | 13
4~ ™ N \\ N GJ009 - 18 7,5 0 82| 161 [149|135[109| 72 | 13
H AR SN NN GJ009-19 | 7,5 | 10 92 | 170 | 157 | 143 | 115 | 76 | 14
T T~ RORNNNRNN L 400 GJ009 - 20 7,5 10 203|179 165|150 | 121 | 80 | 15
m -17“‘\ RURRNRNANNNN GJ009 - 21 7,5 0 213 1187 [ 173 | 158 | 127 | 84 5
Tro——| I~ AN GJ009 - 22 93 | 125 223 1196 | 182 | 165 | 133 | 88 6
100 S e~ RN GJ009 - 23 93 [ 125 2331205[190 | 173 | 139 | 92 | 17
09— S SRR GJ009-24 | 93 | 125 243 | 214 [ 198 [ 180 [ 146 | 96 | 18
o8 T I SO INNNNR
—-—§_\ M~ :\\‘\ \Q\ OE
T~ E\ NN 200 G 2%
SRR -
50 SN
~N
0 L] 0
0 Q /min so 100 150 200 250 300 T
0 |/sec 1 2 3 4 5
| . r T L T L T L | Caudal nominal .
0 m3h 3 6 9 12 15 18 Nominal flow rate 150 I/min
100 o4 Débit nominal
: Rango de flujo
N% Il’slt Pst |Fowrange 25 - 265 /min ¢
75 — — L 03 Chaine d'écoulement
— Alturas manométricas Hasta 405 metros
50 o B —— kOVZV Head range Up to 405 metres -
L1 L+ I~~~ : Gamme principale Jusqu'a 405 metres
- L4 Max. eficiencia de la bomba (n)
25 0.1 Max. pump efficiency (n) 58%
L Efficacité maximale de pompe (n)
0 o Potencia del motor
10 Motor power 3-15 kW
NPStl 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 — — 20 Rated speed 2900 rpm
4 Vitesse évaluée
10 gonexion de salida
2 ipe connection G2% =
o o Rgccordement de pipe | oM |
0 Q |/min 50 100 150 200 250 300
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| 72 Uator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | OE Moteur de GCO Moteur de GCW* ';u;;"; Pump+GCO | Pump+GCW ';‘:"1"‘;’ Pump+GCO | Pump+GCW
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo P L [mm] Tasn]aﬁo P L [mm] |Pompe Pompe + GCO | Pompe + GCW Pompe Pompe + GCO | Pompe + GCW
ompe ize ize
POmPe Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GJ009-08| 3 4 633 | 142 4" 95 - 1205 | 4" 95 - 1306 | 26,0 - 44,5 - 53,0 [0,0269] - [0,0378] - |0,0409
GJ009-09| 3 4 678 | 142 4" 95 - 1250 | 4" 95 - 1351 | 27,0 - 45,5 - 54,0 10,0269 - |0,0378| - [0,0409
GJ009-10| 4 [ 55| 723 | 142 4" 95 | 1445 | 1345| 4" 95 | 1516 | 1446 | 29,0 | 54,0 | 50,7 | 58,3 | 58,3 |0,0269/0,0378|0,0409/0,0378|0,0409
GJ009-11| 4 [55]| 768 | 142 4" 95 | 1490 | 1390 | 4" 95 [1561]1491] 30,0 | 55,0 [ 51,7 [ 59,3 | 59,3 [0,0269]0,0378]|0,0409|0,0378]0,0409
GJ009-12| 4 [ 55| 813 | 142 4" 95 | 1535 | 1435| 4" 95 | 1606 | 1536 | 34,0 | 59,0 | 55,7 | 63,3 | 63,3 |0,0269]0,0378|0,0409/0,0378|0,0409
GJ009-13| 55 [ 75| 858 | 142 4" 95 - 1570 | 4" 95 - 1701 | 36,0 - 61,7 - 67,5 10,0269 - |0,0409[ - [0,0409
GJ009-14| 55 [ 75| 903 | 142 4" 95 - 1615 4" 95 - 1746 | 40,0 - 65,7 - 71,5 10,0269 - [0,0409] - 0,0409
GJ009-15] 55| 7,5 | 948 | 142 4" 95 - 1660 | 4" 95 - 17911 41,0 - 66,7 - 72,5 10,0269 - [0,0409] - |0,0409
GJ009-16| 55| 75| 993 | 142 4" 95 - 1705 4" 95 - 1836 | 45,0 - 70,7 - 76,5 10,0412 - 10,0552 - [0,0552
GJ009-17| 7,5 [ 10 | 1038 | 142 4" 95 - 1850 | 6" 142 - 1796 | 46,0 - 77,6 - 108,000,0412] - [0,0552] - |0,0982
GJ009-18| 7,5 | 10 | 1083 | 142 4" 95 - 1895 6" 142 - 1841 | 47,0 - 78,6 - 109,0/0,0412f - |0,0552| - [0,0982
GJ009-19| 7,5 [ 10 | 1128 | 142 4" 95 - 1940 | 6" 142 - 1886 | 49,0 - 80,6 - 111,0 10,0412 - [0,0552] - [0,0982
GJ009-20| 7,5 | 10 | 1173 | 142 4" 95 - 1985| 6" 142 - 1931 | 52,0 - 83,6 - 114,010,0412] - |0,0552] - ]0,0982]
GJ009-21| 75| 10 | 1218 | 142 4" 95 - 2030 | 6" 142 - 1976 | 53,5 - 85,1 - 115,510,0412 - 10,0552] - |0,0982
GJ009-22| 9,3 [12,5] 1263 | 142 - - - 6" 142 - 2061 | 55,0 - - - 121,000,0412 - - - |0,0982
GJ009-23| 9,3 [12,5] 1308 | 142 - - - 6" 142 - 2106 | 58,0 - - - 124,010,0412[ - - - 10,0982
GJ009-24| 9,3 [12,5] 1353 | 142 - - - 6" 142 - 21511 61,0 - - - 127,010,0412] - - - |0,0982

Nota: JE = Para un didmetro méximo de bomba de motor de

cable unico incluido el protector de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor de
dos cables incluido el protector de cable, aumentara
en 3 mm.

G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

G2 & G 3 are also available on request.

* For 6" motors consider 6" GHW motors.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: JE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diametre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimeétres.

G2 et G3 sont également disponibles sur demande.

* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".

Toutes les dimensions en millimetre sauf indication

contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm s % 45 60 75 Tipo de bombal P2 Qmeh| 0 |56|74]| 9 |11,1|13,2(159
Pump type
GJ009 Type de pompe| kW | HP Q min| 0 | 93 | 124|150 | 185 | 220 | 265
B8 9236';\'2 A GJ009 - 25 93 | 125 253 |1 223 [ 206 | 188 | 152 | 100 | 18
400 —F-=t——tao e GJ009-26 | 11 | 15 263 | 232 [ 215 195 | 158 | 104 | 19
N Ry GJ009 - 27 o) 273 | 241|223 | 203 | 164 | 108 | 20
il s g N ) O L 1200 GJ009 - 28 5 284 | 250 | 231 | 210 | 170 212
<~ F 3ol RN GJ009 - 29 1 5 294 | 259 | 239 | 218 | 176 6 | 21
RS Sy NN GJ009 - 30 15 304 | 268 | 248 | 225 | 182 | 120 | 22
= b AN
. ‘;§§ N GJ009 - 31 1 15 314 | 277 | 256 | 233 | 188 | 124 | 23
300 S L 331 - :\ §\ GJ009 - 32 13 | 175 H 324 | 286 | 264 | 240 | 194 [ 128 | 24
I e g i N N AN AN AN N GJ009 - 33 3 | 175| m [334]295]| 272248200 132 | 24
o T 32T N TN TN - 900 GJ009 - 34 3 75 344 | 303 | 281 | 255 | 206 | 136 | 25
H i e 3\ GJ009-35 | 13 [ 175 354 | 312 | 289 | 263 | 212 | 140 | 26
m 325 \\\ ~ EQ N H GJ009 - 36 5 20 365 | 321|297 | 270 | 218 | 144 | 27
R N \b\\ GJ009 - 37 5 20 3751330 | 305 | 278 | 224 | 148 | 27
200 NRRNRNRR ft GJ009 - 38 5 | 20 385 | 339 | 314 | 285 | 230 | 152 | 28
‘\‘$\\ GJ009 - 39 5 20 395 | 348 | 322 | 293 | 236 | 156 | 29
N [ 5% GJ009-40 | 15 | 20 405 | 357 [ 330 [ 300 [ 243 | 160 | 30
_ OE
G 2%
100
- 300
0 0
0 Q |/min s0 100 150 200 250 300 T
0 l/lsec 1 2 3 4 5
| . r : 1 T L T L | Caudal nominal
0 m3/h 3 6 9 12 15 18 Nominal flow rate 150 I/min
100 o4 Débit nominal
i Rango de flujo
N% Il’slt Pst |Fowrange 25 - 265 /min ¢
75 — — L 03 Chaine d'écoulement
— Alturas manométricas Hasta 405 metros
50 o B —— kOVZV Head range Up to 405 metres -
L1 L+ I~~~ : Gamme principale Jusqu'a 405 metres
- |4 Max. eficiencia de la bomba (n)
25 ~ 0.1 Max. pump efficiency (n) 58%
- Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-15 kW
NPStl 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 — — 20 Rated speed 2900 rpm
. Vitesse évaluée
10 gonexion de salida
2 ipe connection G2% =
o o Rgccordement de pipe | oM |
0 Q |/min 50 100 150 200 250 300
Dimensiones Peso brqto [kal Volumen bruto [m?]
Dimensions Gro§s weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Bme tvoe P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
p typ GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 OE Moteur de GHW Pump F’:’Ump :-GGFII-IV\)I\I Pump ;’U"lp *-i-GGl-II-Iv\‘II\I
= ompe ompe
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [mm] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GJ009 - 25 9,3 [12,5 1398 142 6" 142 - 2196 63,0 - 129,0 0,0412 - 0,0982
GJ009 - 26 1 [ 15 1443 142 6" 142 - 2276 64,5 - 136,5 0,0412 - 0,0982
GJ009 - 27 1] 15 1488 142 6" 142 - 2321 66,0 - 138,0 0,0412 - 0,0982
GJ009 - 28 1 [ 15 1533 142 6" 142 - 2366 68,0 - 140,0 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 29 1] 15 1578 142 6" 142 - 2411 71,0 - 143,0 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 30 1 [ 15 1623 142 6" 142 - 2456 74,0 - 146,0 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 31 1 [ 15 1668 142 6" 142 - 2501 76,0 - 148,0 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 32 13 [17.5 1713 142 6" 142 - 2576 78,0 - 153,0 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 33 13 [17,5 1758 142 6" 142 - 2621 80,0 - 155,0 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 34 13 [17,5 1803 142 6" 142 - 2666 82,0 - 157,0 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 35 13 [17,5 1848 142 6" 142 - 2711 83,5 - 158,5 0,0515 - 0,1085
GJ009 - 36 15 | 20 1893 142 6" 142 - 2826 85,0 - 169,0 0,0515 - 0,1174
GJ0o9 - 37 15 | 20 1938 142 6" 142 - 2871 86,5 - 170,5 0,0410 - 0,1069
GJ009 - 38 15 | 20 1983 142 6" 142 - 2916 88,0 - 172,0 0,1437 - 0,2096
GJ009 - 39 15 | 20 2028 142 6" 142 - 2961 90,5 - 174,5 0,1464 - 0,2123
GJ009 - 40 15 | 20 2073 142 6" 142 - 3006 93,0 - 177,0 0,1491 - 0,2150
Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diameétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

. USgpm s 3 45 60 7 o T'l;?‘ g“; ':;;ba P2 Qmun| 0 |75]99| 12 |14,1[16,5(18,6
GJ012 Type de pompe| kW | HP [Q imin| 0 |125 165|200 | 235 | 275 | 310
50 Hz GJ012-06 | 3 4 63 | 54 | 50 | 45 [ 38 | 27 | 15
- 900
et GJ012-07 | 3 | 4 74 | 63 | 58 | 53 | 44 [ 32 | 18
o501 25 GJ012 - 08 4 515 84 | 72 | 67 | 60 [ 51 | 37 | 20
= 2N GJ012 - 09 4 55 95 | 8 75 | 68 | 57 | 41 | 23
23 TSN N GJ012 - 10 4 539 105 | 91 83 | 75 | 63 | 46 | 25
TSN TSN 70 GJO12-11 | 55 | 7,5 16 | 100 | 92 | 83 | 70 | 50 | 28
71 2] TN 3 GJ012 - 12 BB | 7.5 126 [ 109 [ 100 | 90 | 76 | 55 | 30
200 :' -2 :~ NN GJ012- 13 55 | 75 371118 1108 | 98 | 82 | 59 | 33
A= P IS RN GJ012-14 | 75 [ 10 147 [127 [ 117 [ 105 89 | 64 [ 35
=8 TS S~ N - 600 GJ012-15 | 7,5 | 10 H 58 | 136 | 125 | 113 | 95 | 69 | 38
e 1; T IINN H GJ012-16 | 7,5 [ 10 m 68 | 145 | 133 | 120 | 101 | 73 | 40
R e S SNORRRRY GJO12-17 5 | 10 79 | 154 | 142 | 128 [ 108 | 78 | 43
150 - e e e N S NN ft GJ012-18 | 93 [ 125 189 [ 163 [ 150 | 135 | 114 | 82 | 45
ll L NN \
H F-Rm SRR ERINNNNNNN L 450 GJ012 - 19 9,3 25 200 | 172 | 158 | 143 | 120 | 87 | 48
L T L T NN GJ012 - 20 9,3 25 210 | 181 | 167 | 150 [ 127 | 91 | 50
m BT TN NRORRRR GJ012-21 | 9,3 [ 125 2211190 | 175 [ 158 | 133 | 96 | 53
T L LTSN NN GJ012-22 5 231199 | 183 [ 165 | 139 [ 100 | 55
o T L Toe T L T o N NN . GJ012-23 5 242 | 208 [ 192 [ 173 [ 146 [ 105 | 58
Jal. 08 [T T T ML T NONORNRR GJ012-24 1 15 252 | 217 | 200 | 180 | 152 | 110 | 60
J.[. o7 ML T~~~ NN GJ012 - 25 5 263 | 226 | 208 | 188 | 158 | 114 | 63
J.| 106 T Ee AR YRRNANN
T RN _ OE
%0 B N RN - 150 %'/2
I~
™~
0 l l 0
0 70 140 210 280 350
OQ :;;nelg 1 2 3 4 5
-
| r 1 1 T 1 T L } y Cauqal nominal . -
o mdhs 6 9 12 15 18 21 Nominal flow rate 200 l/min
ng;% Po§t Flowrange 35- 310 Imin
1 ~ . Chaine d'écoulement °
60 - ko\éV Alturas manométricas Hasta 431 metros g E
Pst™ 14 - ] Head range Up to 431 metres
% 1 02 Gamme principale Jusqu'a 431 metres -
d L= Max. eficiencia de la bomba (n)
20 0.1 Max. pump efficiency (n) 60%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-18,5kW
NPStl 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 = I 20 Rated speed 2900 rpm
. Vitesse évaluée
2 * e G 2%
0 0 Rgccordement de pipe : W
0 Q |/min 70 140 210 280 350
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| °2 Hator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | 9E Moteur de GCO Moteur de GCW* ';';;;"; :ump‘:%%% :ump’:r%%vv"v '},‘:,'1'“;’ :ump’:r%%% :ump‘:%%"‘\”v
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [mm]  |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
POmPe Mew [ HP Taile | [Mm] [ 4= 3~ | Taitle |[mmI[ 4~ [ 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GJ012-06f 3 4 | 543 | 142 | 4" 95 - 1115 | 4" 95 - 1216 | 21,0 - 39,5 - 48,0 10,0269 - [0,0378] - [0,0409
GJ012-07| 3 4 588 | 142 4" 95 - 1160 | 4" 95 - 1261 | 22,0 - 40,5 - 49,0 10,0269 - [0,0378] - ]0,0409
GJ012-08] 4 | 55| 633 | 142 | 4" 95 | 1355|1255 | 4" 95 | 1426 | 1356 | 26,0 | 51,0 | 47,7 | 55,3 | 55,3 |0,0269|0,0378)0,0409(0,0378|0,0409
GJ012-09| 4 | 55| 678 | 142 4" 95 | 1400 | 1300 ] 4" 95 [1471]1401] 27,0 | 52,0 | 48,7 [ 56,3 | 56,3 [0,0269]0,0378]|0,0409|0,0378]0,0409
GJ012-10f 4 | 55| 723 | 142 | 4" 95 | 1445|1345 4" 95 | 1516 | 1446 | 29,0 | 54,0 | 50,7 | 58,3 | 58,3 |0,0269|0,0378)|0,0409(0,0378|0,0409
GJ012-11| 55| 7,5 | 768 | 142 4" 95 - 1480 | 4" 95 - 1611 ] 30,0 - 55,7 - 61,5 |0,0269] - [0,0409] - |0,0409
GJ012-12| 55| 7,5 | 813 | 142 4" 95 - 1525| 4" 95 - 1656 | 34,0 - 59,7 - 65,5 |0,0269] - [0,0409] - ]0,0409
GJ012-13| 55| 7,5 | 858 | 142 4" 95 - 1570 | 4" 95 - 1701 | 36,0 - 61,7 - 67,5 10,0269 - |0,0409] - ]0,0409
GJ012-14] 7,5 | 10 | 903 | 142 4" 95 - 1715] 6" 142 - 1661 | 40,0 - 71,6 - 102,010,0269] - |0,0409| - [0,0839
GJ012-15[ 7,5 | 10 | 948 | 142 4" 95 - 1760 | 6" 142 - 1706 | 41,0 - 72,6 - [103,0/0,0269] - [0,0409] - [0,0839
GJ012-16] 7,5 | 10 | 993 | 142 4" 95 - 1805| 6" 142 - 1751 | 45,0 - 76,6 - 107,0§0,0412] - [0,0552] - |0,0982
GJ012-17| 7,5 | 10 | 1038 | 142 4" 95 - 1850 | 6" 142 - 1796 | 46,0 - 77,6 - 108,00,0412] - |0,0552| - ]0,0982
GJ012-18| 9,3 [12,5] 1083 | 142 - - - - 6" 142 - 1881 | 47,0 - - - 113,0{0,0412] - - - 10,0982
GJ012-19] 9,3 |12,5] 1128 | 142 - - - - 6" 142 - 1926 | 49,0 - - - 115,0 10,0412 - - - 10,0982
GJ012-20f 9,3 [12,5]| 1173 | 142 - - - - 6" 142 - 1971 ] 52,0 - - - 118,0 {0,0412] - - - 10,0982
GJ012-21] 9,3 [12,5] 1218 | 142 - - - - 6" 142 - 2016 | 53,5 - - - 119,510,0412| - - - 10,0982
GJ012-22| 11 | 15 | 1263 | 142 - - - - 6" 142 - 2096 | 55,0 - - - [127,0]0,0412] - - - |0,0982
GJ012-23] 11 | 15 | 1308 | 142 - - - - 6" 142 - 2141 | 58,0 - - - 130,0/0,0412[ - - - 10,0982
GJ012-24| 11 | 15 | 1353 | 142 - - - - 6" 142 - 2186 | 61,0 - - - 133,010,0412] - - - 10,0982
GJ012-25[ 11 | 15 | 1398 | 142 - - - - 6" 142 - 2231 | 63,0 - - - 1135,00,0412] - - - 10,0982

Note: OE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diametre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimetres.
G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication contraire.

Tel. :+3496 1665200
e-mail: info@pumpsgp.com

Nota: JE = Para un didmetro méximo de bomba de motor

de cable Unico incluido el protector de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor de
dos cables incluido el protector de cable, aumentara
en 3 mm.

G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario.

@ GENERAL PUMPS

Note: OE = For single cable motor maximum diameter

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

G2 & G 3 are also available on request.

* For 6" motors consider 6" GHW motors.

All dimensions in mm unless otherwise noted.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

- o USgpm 5 3 45 8 75 o Tu;c:‘ g‘t; l:%r‘leba P2 Qm¥n| 0 |75]99| 12 |14,1]16,5(18,6
GJ012 Type de pompe| kW | HP [Q imin| 0 |125 165|200 | 235 | 275 | 310
L] L GJ012-26 | 13 | 17,6 273 | 235 | 217 | 195 | 165 | 119 | 65
400 < - GJ012 - 27 13 | 17,5 284 | 244 [ 225 | 203 | 171 123 | 68
= < GJ012-28 3 | 175 294 | 253 | 233 | 210 [ 177 [ 128 | 70
N A N N N GJ012 - 29 3 1175 305 | 262 | 242 | 218 | 184 | 132 | 73
[ 1 - _E S : \‘\ - 1200 GJ012 - 30 15 20 315|272 | 250 | 225 [ 190 | 137 | 75
350 PR T NG GJ012 - 31 5 20 326 | 281|258 | 233 | 196 | 142 | 78
PRI NN GJ012 - 32 5 20 336 | 290 | 267 | 240 | 203 | 146 | 80
= = n GJ012 - 33 5 20 H 347 [ 299 | 275|248 | 209 | 151 | 83
200 -F F330~ 3 NNNNN L 1000 GJ012-34 15 20 m 357 | 308 [ 283 | 255 | 215 | 155 | 85
- o = N \‘ NN \‘s N GJ012-35 85| 25 368 | 317 | 292 | 263 | 222 | 160 | 88
e TN N GJ012 - 36 85| 25 378 | 326 | 300 | 270 | 228 | 164 | 90
TR oty GJ012-37 | 18,5 | 25 389 | 335 308 | 278 | 234 [ 169 | 93
250 IS C\\\\\\ | 500 GJ012 - 38 85| 25 399 | 344 | 317 | 285 | 241 | 174 | 95
H N N\ GJ012 - 39 85| 25 410 | 353 [ 325 | 293 | 247 | 178 | 98
m i H GJ012-40 | 185 [ 25 420 | 362 | 333 [ 300 | 253 | 183 [ 100
200 N ft GJ012 - 41 185 | 25 4311371342 | 308 | 260 | 187 | 103
RN\
NN - 600
_ @GE
150 G 21/2
400
100
|
" 1 200
0~ |/min 70 140 210 280 350 T
oQ l/Isec 1 2 3 4 5
Pt e e e L by Caudal nominal .
o m3hs 6 9 12 15 18 21 qur]lnal flow rate 200 I/min
100 05 geblt n?jmlfr:a'l e
N% Pst Flowrange 35- 310 Imin
80 1 ~ ko\;V Chaine d'écoulement
60 L1 03 Alturas manométricas Hasta 431 metros 1
Pst™ 14 - ~— Head range Up to 431 metres
% 1 02 Gamme principale Jusqu'a 431 metres
d L= Max. eficiencia de la bomba (n)
20 0.1 Max. pump efficiency (n) 60%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-18,5kW
NPStl 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 = I 20 Rated speed 2900 rpm
4 Vitesse évaluée
2 v 6 2% —_—
o o Rgccordement de pipe : | oM |
o Q I/min ™ 140 210 280 350 -
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
T";?,,?,e t:m;ba P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
p typ GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 QE Moteur de GHW Pump :;r:'lnpe:-Gva\Xl Pump ;’:r:_'“l’e";GG'LV\"’v
[mm] [mm] Tagil::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [mm] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GJ012 - 26 13 [17.5 1443 142 6" 142 - 2306 64,5 - 139,5 0,0412 - 0,0982
GJ012 - 27 13 [17,5 1488 142 6" 142 - 2351 66,0 - 141,0 0,0412 - 0,0982
GJ012-28 13 [17.5 1533 142 6" 142 - 2396 68,0 - 143,0 0,0515 - 0,1085
GJ012-29 13 [17,5 1578 142 6" 142 - 2441 71,0 - 146,0 0,0515 - 0,1085
GJ012 - 30 15 | 20 1623 142 6" 142 - 2556 74,0 - 158,0 0,0515 - 0,1174
GJ012 - 31 15 | 20 1668 142 6" 142 - 2601 76,0 - 160,0 0,0515 - 0,1174
GJ012 - 32 15 | 20 1713 142 6" 142 - 2646 78,0 - 162,0 0,0515 - 0,1174
GJ012-33 15 | 20 1758 142 6" 142 - 2691 80,0 - 164,0 0,0515 - 0,1174
GJ012-34 15 | 20 1803 142 6" 142 - 2736 82,0 - 166,0 0,0515 - 0,1174
GJ012-35 18,5| 25 1848 142 6" 142 - 2841 83,5 - 171,5 0,0515 - 0,1174
GJ012 - 36 18,5| 25 1893 142 6" 142 - 2886 85,0 - 173,0 0,0515 - 0,1174
GJ012 - 37 18,5| 25 1938 142 6" 142 - 2931 86,5 - 174,5 0,0410 - 0,1069
GJ012-38 18,5| 25 1983 142 6" 142 - 2976 88,0 - 176,0 0,1437 - 0,2096
GJ012 -39 18,5 25 2028 142 6" 142 - 3021 90,5 - 178,5 0,1464 - 0,2123
GJ012 - 40 18,5| 25 2073 142 6" 142 - 3066 93,0 - 181,0 0,1491 - 0,2150
GJ012 - 41 18,5| 25 2118 142 6" 142 - 3111 95,0 - 183,0 0,1518 - 0,2177
Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diameétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

. USgpm 2 5 75 100 125 Til;?‘ g“; ':;;ba P2 Qmun| 0 |11,7]14,1|16,819,8(23,1 (26,1
GJ017 Type de pompe| kW HP Q I/min| 0 | 195|235 | 280 | 330 | 385 | 435
~r=q26 50 Hz GJ017-05 | 3 4 54 | 47 | 44 | 40 | 33 | 23 | 11
~ - 900
R o GJ017-06 | 3 | 4 65 | 57 | 53 | 48 | 40 | 27 | 13
250 R . GJ017 - 07 4 515 76 | 66 | 62 | 56 | 46 | 32 5
[~ (23] W GJ017 - 08 4 55 86 | 76 | 71 | 64 | 53 | 36 7
S22 AN 50 GJ017 - 09 55 7,5 97 | 85 | 80 | 72 | 59 | 41 19
bl P N GJ017 - 10 55 7,5 108 | 94 | 89 | 80 | 66 | 45 | 21
ol o P 1) e e N GJO17 - 11 7,5 10 1191104 | 98 | 88 | 73 | 50 | 24
200 == =1 :\‘ — N \\ GJ017 - 12 7,5 10 130 | 113 [ 107 | 96 [ 79 | 54 | 26
-l LB TS NSNR GJO17-13 | 7,5 | 10 140 [ 123 [ 115 [ 104 | 86 | 59 | 28
== i \\ [~ : \\‘\\\\\\ - 600 GJ017 - 14 7,5 10 51132124112 | 92 | 63 | 30
e e NN NN GJo17-15 | 93 [125]| H 62142133 [ 120 99 [ 68 | 32
E\\ ] \\ \\\\ H GJ017 - 16 9,3 25 m 731151 (142|128 [ 106 | 72 | 34
150 &5\ ] N \\\\\\ ft GJ017 - 17 93 | 125 184 | 160 | 151 [ 136 [ 112 | 77 | 36
—E‘ L~ ‘\\‘\\\ t‘\‘ L 450 GJ017 - 18 1 5 194 | 170 | 160 | 144 9] 81| 39
H = ~.1l§ P~~~ NNANN GJ017 - 19 1 5 2051179169 | 152 | 125 | 86 | 41
m ] ] N N GJ017 - 20 1] 15 216 [ 189 [ 178 [ 160 | 132 90 | 43
R . P~ RN GJ017 - 21 13 7,5 227 1198 [ 186 | 168 | 139 | 95 | 45
R e e L P~ NN 300 GJ017 - 22 3 7,5 238 [ 208 | 195 | 176 | 145 | 99 | 47
== == L NN GJ017 - 23 3 17,5 248 | 217 | 204 | 184 | 152 | 104 | 49
B o I — NSNS GJ017 - 24 3 7,5 259 | 227 | 213 | 192 | 158 | 108 | 51
o I — AN GJ017 - 25 5 20 270|236 | 222 | 200 | 165 | 113 | 54
PN R (4 —— NN GJo17-26 | 15 | 20 281 [245]231[208 | 172 ] 118 [ 56
—f— N~ - 150
— — ‘\ N gE
=S T v
= 2
0 ! l 0
0 Q |/min 100 200 300 400 500
0 |/sec 2 4 6 8
et Attt ﬁauqal Inﬁ)minalt 280 Ui
3 jominal flow rate min -
" 0 m3/h s 10 15 20 25 30 . Dabit rominl |
Y Rango de flujo
N% Pst |rFowrange 50 - 435 l/min
80 — ~ lg\(;V Chaine d'écoulement
60 045 Alturas manométricas Hasta 464 metros ‘
Pst A — ~— i Head range Up to 464 metres
%0 L~ 1 03 Gamme principale Jusqu'a 464 metres
S ‘n — Max. eficiencia de la bomba (n) -
20 == 0.5 Max. pump efficiency () 61%
1 Efficacité maximale de pompe (n)
0 o Potencia del motor
10 Motor power 3-26 kW
NPSy 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
4 Vitesse évaluée
10 Conexion de salida
2 Eipe cv.)(;mecti(:r:1 . G2%
o o accordement de pipe J=|ﬂM
0 Q |/min 100 200 300 400 500 M|
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
M M *
Pump type P2 thgrmifg Gg:,‘,’,’fgg* | Bomba+GCO |Bomba+GCW([ | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW* Pump Pump +GCO | Pump + GCW Pump | Pump +GCO | Pump+GCW
Tyg:‘ dee [mm] | [mm] Taé?:eﬁo oM L [mm] Tag;;:!) o L (mm]  |Pompe Pompe + GCO | Pompe + GCW Pompe Pompe +GCO | Pompe + GCW
POmPe Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GJ017-05| 3 4 548 | 142 4" 95 - 1120 | 4" 95 - 1221 | 12,5 - 31,0 - 39,5 10,0269 - [0,0378] - |0,0409
GJ017-06| 3 4 603 | 142 4" 95 - 1175 4" 95 - 1276 | 14,0 - 32,5 - 41,0 |0,0269] - [0,0378] - ]0,0409
GJ017-07| 4 [ 55| 658 | 142 4" 95 | 1380 | 1280 4" 95 | 1451|1381 | 15,5 | 40,5 | 37,2 | 44,8 | 44,8 |0,0269]0,0378|0,0409/0,0378|0,0409
GJ017-08] 4 [ 55| 713 | 142 4" 95 | 1435 1335| 4" 95 | 1506 | 1436 | 18,0 | 43,0 | 39,7 | 47,3 | 47,3 |0,0269(0,0378|0,0409/0,0378|0,0409
GJ017-09| 55 | 7,5| 768 | 142 4" 95 = 1480 | 4" 95 = 1611 | 19,5 = 45,2 = 51,0 [0,0269] - [0,0409] - |0,0409
GJ017-10) 5,5 [ 7,5 | 823 | 142 4" 95 - 1535| 4" 95 - 1666 | 21,0 - 46,7 - 52,5 10,0269 - [0,0409] - |0,0409
GJO17-11| 75| 10 | 878 | 142 4" 95 = 1690 | 6" 142 - 1636 | 23,0 - 54,6 - 85,0 10,0269 - |0,0409| - [0,0839
GJ017-12) 7,5 [ 10 | 933 | 142 4" 95 - 1745] 6" 142 - 1691 | 25,0 - 56,6 - 87,0 |0,0269] - [0,0409] - |0,0839
GJ017-13| 75| 10 | 988 | 142 4" 95 - 1800 | 6" 142 - 1746 | 28,0 - 59,6 - 90,0 |0,0412 - 10,0552 - [0,0982
GJ017-14| 7,5 [ 10 | 1043 | 142 4" 95 - 1855 6" 142 - 1801 | 29,0 - 60,6 - 91,0 [0,0412] - [0,0552] - 0,0982
GJ017-15] 9,3 | 12,5] 1098 | 142 - - - - 6" 142 - 1896 | 30,5 - - - 96,5 [0,0412] - - - |0,0982
GJ017-16 9,3 [12,5] 1122 | 142 - - - - 6" 142 - 1920 | 32,0 - - - 98,0 10,0412 - - - 10,0982
GJ017-17] 9,3 [12,5] 1140 | 142 - - - - 6" 142 - 1938 | 34,5 - - - 100,5(0,0412 - = - |0,0982
GJ017-18] 11 [ 15 | 1263 | 142 - - - - 6" 142 - 2096 | 36,0 - - - 108,00,0412[ - - - 10,0982
GJ017-19| 11 | 15 [ 1318 | 142 - - - - 6" 142 o 2151 37,5 o = = 109,510,0412 - = - |0,0982
GJ017-20) 11 [ 15 | 1373 | 142 - - - - 6" 142 - 2206 | 40,0 - - - 112,0 10,0412 - - - 10,0982
GJ017-21| 13 [17,5] 1428 | 142 = = = s 6" 142 = 2291 | 415 = = - 116,5 10,0412 - - - |0,0982
GJ017-22| 13 [17,5] 1483 | 142 - - - - 6" 142 - 2346 | 43,0 - - - 118,0 10,0412 - - - |0,0982
GJ017-23| 13 [17,5] 1538 | 142 = - - - 6" 142 - 2401 | 45,0 - - - 120,00,0515] - - - ]0,1085}
GJ017-24| 13 [17,5] 1593 | 142 - - - - 6" 142 - 2456 | 47,0 — - - 122,00,0515] - - - |0,1085
GJ017-25| 15 | 20 | 1648 | 142 - - - - 6" 142 - 2581 | 48,5 - - - 132,50,0515] - - - 10,1174
GJ017-26| 15 [ 20 | 1703 | 142 - - - - 6" 142 - 2636 | 50,0 - - - 134,0]0,0515] - - - [0,1174
Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor de cable Note: GE = For single cable motor maximum diameter of Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable simple de la pompe
unico incluido el protector de cable. pump inclusive of cable guard. inclus de la garde de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor de dos For two cable motor maximum diameter of pump Pour le diamétre maximum de moteur de deux cables de la pompe
cables incluido el protector de cable, aumentara en 3 mm. inclusive of cable guard will increase by 3 mm. incluse du garde de cable augmentera par 3 millimétres.
G2y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Para motores de 6", considere motores GHW de 6". * For 6" motors consider 6" GHW motors. * Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario. All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

5000 USgpm 2 5 75 100 125 Til;?‘ g“; ':;;ba P2 Qmun| 0 |11,7]14,1|16,8|19,8(23,1 (26,1
GJ017 Type de pompe| kW HP |Q I/min| 0 | 195 | 235|280 | 330 | 385 | 435
- ” coouliE |- GJO17-27 | 15 | 20 292 | 255 | 240 [ 216 [ 178 [ 122 | 58
450 -F = e GJ017-28 | 185 | 25 302 | 264 | 249 | 224 | 185 | 127 | 60
= GJ017 - 29 85| 25 3131274 [ 258 | 232 | 191 | 131 | 62
[ ~ GJ017 - 30 85| 25 324 | 283 | 266 | 240 | 198 | 136 | 64
400 == :\ < GJO17 - 31 85| 25 335 [ 293 | 275 | 248 | 205 | 140 | 66
S N AN GJ017 - 32 85| 25 346 | 302 | 284 | 256 | 211 | 145 | 68
e S STNSRS L 1200 GJ017-33 | 185 | 25 356 | 312 | 293 | 264 [ 218 | 149 | 71
350 £ == 3 - NN GJ017 - 34 18,5 | 25 367 [ 321 | 302 | 272 | 224 | 154 | 73
S e e S AN H GJO17-35 | 22 | 30 H 5787350 311 [280 231 [158 [ 75
= a0y =N ‘t GJO17 - 36 22 30 m 389 | 340 | 320 | 288 | 238 | 163 | 77
200 = NN ft GJ017 - 37 22 30 400 | 349 | 329 | 296 | 244 | 167 | 79
H =z - e GJ017-38 | 22 | 30 410 | 359 | 337 | 304 | 251 | 172 | 81
~ N - 900 GJ017 - 39 22 30 421 | 368 | 346 | 312 | 257 | 176 | 83
g{‘} N NANNN GJ017 - 40 22 30 432 | 378 | 355 | 320 | 264 | 181 | 86
N St \ GJ017 - 41 26 35 443 | 387 | 364 | 328 | 271 | 185 | 88
NANN GJO17 - 42 26 35 454 | 396 | 373 | 336 | 277 | 190 | 90
- \\\ GJ017 - 43 26 85) 464 | 406 | 382 | 344 [ 284 | 194 | 92
- 600 L @E
G 2%
150 I
100
300
50 I
0 Q I/min 100 200 300 400 500 T
0 |/sec 2 4 6 8 -
— — 1 T L —L T L— Caudal nominal .
0 m3/h s 10 15 20 25 30 Nominal flow rate 280 l/min
100 075 geblt n?jmlfr:a'l e
Y ango ae fiujo
N% Pst |rFowrange 50 - 435 l/min
80 — ~ lg\(;V Chaine d'écoulement
o0 Pst 1 — = oo [ ke -
~
%0 L~ 1 03 Gamme principale Jusqu'a 464 metres
S ‘n — Max. eficiencia de la bomba (n)
20 == 0.5 Max. pump efficiency () 61%
1 Efficacité maximale de pompe (n)
0 o Potencia del motor
10 Motor power 3-26 kW
NPStl 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
4 Vitesse évaluée
10 gonexion de salida
2 ipe connection G2% =
o o Rgccordement de pipe | oM |
0 Q |/min 100 200 300 400 500
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomb
e toos | P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Pump type GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 oE Moteur de GHW Pump Pump + GHW Pump Pump + GHW
[mm] [mm] Tag_laﬁo oM L [mm] Pompe Pompe + GHW Pompe Pompe + GHW
ize
kw | HP Taille | [mm] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GJ017 - 27 15 | 20 1758 142 6" 142 - 2691 52,0 - 136,0 0,0515 - 0,1174
GJ017 - 28 18,5 25 1813 142 6" 142 - 2806 54,0 - 142,0 0,0515 - 0,1174
GJ017 - 29 18,5| 25 1868 142 6" 142 - 2861 5515) - 143,5 0,0515 - 0,1174
GJ017 - 30 18,5 25 1923 142 6" 142 - 2916 57,5 - 145,5 0,0407 - 0,1066
GJ017 - 31 18,5 25 1978 142 6" 142 - 2971 59,5 - 1475 0,0418 - 0,1077
GJ017 - 32 18,5 25 2033 142 6" 142 - 3026 62,0 - 150,0 0,0429 - 0,1088
GJ017 - 33 18,5 25 2088 142 6" 142 - 3081 63,5 - 151,5 0,0440 - 0,1099
GJ017 - 34 18,5| 25 2143 142 6" 142 - 3136 65,0 - 153,0 0,0451 - 0,1110
GJ017-35 22 | 30 2198 142 6" 142 - 3251 67,0 - 162,0 0,0462 - 0,1121
GJ017 - 36 22 | 30 2253 142 6" 142 - 3306 69,0 - 164,0 0,0473 - 0,1132
GJ017 -37 22 | 30 2308 175 6" 142 - 3361 71,5 - 166,5 0,0485 - 0,1144
GJ017 - 38 22 | 30 2363 175 6" 142 - 3416 73,0 - 168,0 0,0496 - 0,1155
GJ017 -39 22 | 30 2418 175 6" 142 - 3471 74,5 - 169,5 0,0507 - 0,1166
GJ017 - 40 22 | 30 2473 175 6" 142 - 3526 76,0 - 171,0 0,0518 - 0,1177
GJ017 - 41 26 | 35 2528 175 6" 142 - 3661 77,5 - 192,5 0,1764 - 0,3095
GJ017 - 42 26 | 35 2583 175 6" 142 - 3716 79,0 - 194,0 0,1797 - 0,3128
GJ017 - 43 26 | 35 2638 175 6" 142 - 3771 81,0 - 196,0 0,1830 - 0,3161

Nota: @E = Para un didmetro méximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.

GJ017 - 42 y GJO17 - 43 se montan en la manga

para conexion G 2 .

G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contrario.

@ GENERAL PUMPS

Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable

of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.

GJ017 - 42 to GJO17 - 43 are mounted in Sleeve GJ017 - 42 et GJO17 - 43 sont montés dans la

for G 2% connection. douille pour le raccordement de %2 de G 2.

G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.

All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication

contraire.

Tel. :+3496 1665200
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 2 5 75 100 125 Tipo de bomba P2 Q meh| 0 [12,2]17,4]20,4]23,4|26,4]29,1
350 Pump type
GJ020 Type de pompe| kW HP |Q I/min| 0 | 204 | 290 | 340 | 390 | 440 | 485
. L GJ020-04 | 3 4 43 | 40 | 36 [ 32 [ 27 [ 21 | 14
58 000 GJ020 - 05 4 55 54 | 50 | 45 | 40 [ 34 | 26 | 18
300 27— GJ020 - 06 4 515 65 | 60 | 54 | 48 | 41 | 32 | 21
26] T—F— — GJ020 - 07 55 7,5 7% |7 63 | 56 | 47 | 37 | 25
25 T —— GJ020 - 08 55 7,5 86 | 8 72 | 64 | 54 | 42 | 28
_&:‘ — : :\‘ GJ020 - 09 7,5 10 97 1 9 81 [ 72 | 61 | 47 | 32
250 ——=t=—| ._3_:_: : : t\ | 00 GJ020 - 10 7,5 10 108 | 101 | 90 | 80 | 68 | 53 | 35
=t L~ SN NNRN GJ020 - 11 9,3 | 125 118 | 111 [ 99 | 88 | 74 | 58 | 39
== A --%~ —— = \E\ GJ020 - 12 93 | 125 129 1121 [ 108 | 96 | 81 | 63 | 42
o :\ ~ < \\ GJ020 - 13 93 [ 125 40 | 13 17 1104 | 88 | 68 | 46
200 £ 1g == NS \\\\ NC GJ020 - 14 1 5 H 51141126 [ 112 [ 95 | 74 | 49
H BT ~— LSOO L 500 GJ020 - 15 5 m 6 5 35[120 (101 | 79 | 53
o= o —— WANNNNNNNNNN GJ020 - 16 &) 17,5 172 | 161|144 [ 128 [ 108 | 84 | 56
m = N H GJ020 - 17 3 1175 183 [171[153 | 136 [ 115 | 89 | 60
150 : - \\\\ ‘\\‘ ft GJ020 - 18 3 14t5) 194 | 181|162 | 144 [ 122 | 95 | 63
] ] \}\\‘\‘\\\ AN | GJ020 - 19 5 20 204 1191 [ 171 | 152 | 128 | 100 | 67
— ~ _y, N |+ 400 GJ020 - 20 15 20 2151202 | 180 | 160 | 135 | 105 | 70
. — — I~ < \\‘\\‘ GJ020 - 21 85| 25 226 | 212 | 189 | 168 | 142 0| 74
100 t—=f—a=02 : ~ T~ AN ‘\\\ GJ020 - 22 85| 25 237 | 222 | 198 | 176 | 149 6| 77
== 25 et Y e S I A N \\ GJ020 - 23 85| 25 247 |1 232 | 207 | 184 | 155 | 121 | 81
== --% ——— ~ NN GJ020 - 24 85| 25 258 | 242 | 216 | 192 | 162 | 126 | 84
il Rl — s N SN AN - 200 GJ020 - 25 185 | 25 269 | 252 | 225 | 200 | 169 | 131 | 88
50 F——+"F04 :: — ~ GJ020 - 26 22 30 280 | 262 | 234 | 208 | 176 | 137 | 91
S :__ :\ GJ020 - 27 22 30 290 | 272 | 243 | 216 | 182 | 142 | 95
~] GJ020 - 28 22 30 301 | 282 | 252 | 224 | 189 | 147 | 98
0 4 G 2%
0 I/min 100 200 300 400 500 —
0 Q I/sec 2 4 6 8 —
ety — 4 Caudal nominal . ]
0 m3/h s 10 15 20 25 30 Nominal flow rate 340 I/min L
100 075 geblt n?jmlfr:a'l |
ango ae fiujo
ng;% 1 ™~ Poest FIOV\?range ! 50 - 485 I/min 3
1 kW Chaine d'écoulement |
60 Dt 0.45 Alturas manométricas Hasta 473 metros ]
St - o Head range Up to 473 metres
40 03 Gamme principale Jusqu'a 473 metres H;@
Max. eficiencia de la bomba (n)
20 015 Max. pump efficiency (n) 64% _.
Efficacité maximale de pompe (n) 1
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-37 kW 1
NP y 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm —
4 Vitesse évaluée
10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2%
o o Raccordement de pipe HﬂM —
0 Q |/min 100 200 300 400 500 -
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| °2 ggtgrm%(t:g gg:,‘,’,’fgx\:* | Bomba+GCO |Bomba+GCW([ | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW* Pump PPumP " %%% :ump’:r%%vv"v Pump | PF"""P’f+ %%% PPumP " %%V‘\”v
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [mm]  |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
m 1ze 1ze
POmPe Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GJ020-04 | 3 4 440 42 4" g5 - 012 4" 95 - 1113 1,0 - 29,5 - 38,0 |0,0269] - 0,0378 - 10,0409
GJ020-05] 4 | 55| 548 42 4" 95 1270 | 1170 4" 95 | 1341 271 25 | 375 | 342 | 418 | 41,8 ]0,0269/0,0378]0,0409|0,0378|0,0409
GJ020-06 | 4 [ 55| 603 42 4" 2B 1325 | 1225 4" 95 | 1396 | 1326 40 | 39,0 | 357 | 433 | 43,3 ]0,0269|0,0378|0,0409(0,0378[0,0409
GJ020-07 ) 55 | 7,5 | 658 42 4" 95 - 370 4" 95 - 501 55 - 41,2 - 47,0 10,0269| - [0,0409 - 10,0409
GJ020-08 | 55 | 7,5 | 713 42 4" 95 - 425 4" 95 - 556 8,0 - 437 - 49,5 10,0269| - [0,0409 - 10,0409
GJ020-09 | 75| 10 | 768 42 4" 95 - 580 " 42 - 526 9,5 - 51,1 - 81,5 10,0269| - 10,0409 - 10,0839
GJ020-10 | 7,5 | 10 | 823 42 4" g5 - 635 42 - 581 | 21,0 - 52,6 - 83,0 10,0269 - |0,0409 - 10,0839
GJ020-11] 93 [125] 878 42 - - - - 42 - 676 | 23,0 - - - 89,0 10,0269| - - - 10,0839
GJ020-12 | 9,3 [12,5] 933 42 - - - - 42 - 731 | 25,0 - - - 91,0 10,0269| - - - 10,0839
GJ020-13 ] 9,3 [125] 988 42 - - - - 42 - 786 | 28,0 - - - 94,0 10,0412 - - - 10,0982
GJ020 - 14 5 043 42 - - - - 42 - 876 | 29.0 - - - 01,0 ]10,0412] - - - 10,0982
GJ020 - 15 5 098 42 - - - - 42 - 931 | 30,5 - - - 02,510,0412] - - - 10,0982
GJ020 - 16 3 7,5] 1122 42 - - - - 42 - 985 | 32,0 - - - 07,0 10,0412] - - - 10,0982
GJ020 - 17 3 7,5] 1140 42 - - - - 42 - 2003 | 345 - - - 09,5]0,0412] - - - 10,0982
GJ020 - 18 3 7,5] 1263 42 - - - - 42 - 2126 | 36,0 - - - 11,0 10,0412 - - - 10,0982
GJ020 - 19 51 20 318 42 - - - - 42 - 2251 | 375 - - - 21,5]0,0412] - - - 10,107
GJ020 - 20 5120 373 42 - - - - 42 - 2306 | 40,0 - - - 24,010,0412| - - - 10,107
GJ020-21 | 185]| 25 428 42 - - - - 42 - 2421 | 41,5 - - - 29,510,0412] - - - 10,107
GJ020-22 | 185| 25 483 42 - - - - 42 - 2476 | 43,0 - - - 31,0]0,0412| - - - 10,107
GJ020 - 23 5| 25 538 42 - - - - 42 - 2531 | 45,0 - - - 33,0 ]0,0515] - - - 10,1174
GJ020 - 24 15125 593 42 - - - - 42 - 2586 | 47,0 - - - 35,0 ]0,0515] - - - 10,1174
GJ020-25 | 185 25 648 42 - - - - 42 - 2641 | 485 - - - 36,5 ]0,0515] - - - 10,1174
GJ020-26 | 22 | 30 703 42 - - - - 42 - 2756 | 50,0 - - - 45,0 ]0,0515] - - - 10,1174
GJ020-27 | 22 | 30 758 42 - - - - 42 - 2811 | 52,0 - - - 47,0 |0,0515] - - - 10,1174
GJ020-28 | 22 | 30 813 42 - - - - 42 - 2866 | 54.0 - - - 49.0 10,0515 - - - 101174

Nota: JE = Para un diametro maximo de bomba de motor
de cable Unico incluido el protector de cable.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter ~ Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.

Para un didmetro maximo de bomba de motor de For two cable motor maximum diameter of Pour le diametre maximum de moteur de deux

dos cables incluido el protector de cable, aumentara pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable

en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimetres.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Para motores de 6", considere motores GHW de 6". * For 6" motors consider 6" GHW motors. * Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario. All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

5000 USgpm 25 5 75 100 125 Til;?‘ g“; ':;;ba P2 Q mun| 0 [12,2(17,4|20,4|23,4(26,4 (29,1
GJ020 | 1600 Type de pompe| kW | HP Q U/min| 0 | 204 | 290 | 340 | 390 | 440 | 485
- e . L GJ020-29 | 22 | 30 312 [ 292 [ 261 | 232 | 196 | 152 [ 102
R .7 gy, S gy N Y GJ020 - 30 22 30 323 [ 302 | 270 | 240 | 203 | 158 | 105
41 :: ™ GJ020 - 31 26 35 333 312|279 | 248 | 209 | 163 | 109
o e oy gy R iy NN - 1400 GJ020-32 | 26 | 35 344 | 322 | 288 | 256 | 216 | 168 | 112
Oy iy e R AN NN GJ020 - 33 26 35 355|332 [ 297 | 264 | 223 | 173 6
400 _.’;:§ :\\‘ t\ % N GJ020 - 34 26 35 366 | 343 | 306 | 272 | 230 | 179 | 119
. __% \: \\\\\\‘\\\\ GJ020 - 35 26 35 376 | 353 | 315 | 280 | 236 | 184 | 123
|- _EN~\\\\>\ N \\\ N | 1200 GJ020 - 36 30 40 H 387 [ 363 | 324 | 288 | 243 | 189 | 126
O e gy o W g NN \\QQ GJ020 - 37 30 40 m 398 | 373 [ 333 | 296 | 250 | 194 | 130
=l = - §f = - NN\ \\ H GJ020 - 38 30 40 409 | 383 | 342 | 304 | 257 | 200 | 133
e S A A AN AN ft GJ020-39 | 30 | 40 4191393 [ 351 312 | 263 | 205 [ 137
Oy o S iy N AN N NN GJ020 - 40 30 40 430 | 403 | 360 | 320 | 270 | 210 | 140
200 =TSN \§§\ - 000 GJ020-41 | 37 | 50 441 | 413 [ 369 | 328 | 277 | 215 | 144
N A ANNNANN GJ020-42 | 37 | 50 452 | 423 378 | 336 | 284 | 221 | 147
‘\‘S \\\\\\ GJ020 - 43 37 | 50 462 | 433 | 387 | 344 [ 290 | 226 | 151
H N ‘\ GJ020 - 44 37 50 473 | 443 | 396 | 352 | 297 | 231 | 154
m \; AN - 800
NN
R OE
200 1 TG 2%
|+ 600
- 400
100
0 Q |/min 100 200 300 400 500 T
0 |/sec 2 4 6 8 -
-ttt Caudal nominal .
0 m3h s 10 15 20 25 30 ggtr)r;{n:clrgci)lglrate 340 I/min
100 375 Rango de flujo
N% i ] Pst |Fowrange - 50 - 485 I/min ®
80 = lg\(;V Chaine d'écoulement
60 Dt 0.45 Alturas manométricas Hasta 473 metros _
St - o ’ Head range Up to 473 metres
40 - 03 Gamme principale Jusqu'a 473 metres
L. M Max. eficiencia de la bomba (n)
20 0.15 Max. pump efficiency (n) 64%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-37 kW
NPStl 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
4 Vitesse évaluée
10 gonexion de salida
2 ipe connection G2% =
o o Rgccordement de pipe | oM |
0 Q |/min 100 200 300 400 500
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Bme tvoe P2 Sotor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
p typ motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 OE Moteur de GHW Pump F':’U"‘P *;%':IV‘X, Pump ;’Ump *-i-GGl-II-Iv\‘II\I
[mm] [mm] Tagilzaer'lo oM L [mm] Pompe ompe Pompe ompe
kW | HP Taille | [MM] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GJ020 - 29 22 | 30 1868 142 6" 142 - 2921 55,5 - 150,5 0,0515 - 0,1174
GJ020 - 30 22 | 30 1923 142 6" 142 - 2976 57,5 - 152,5 0,0407 - 0,1066
GJ020 - 31 26 | 35 1978 142 6" 142 - 3111 59,5 - 1745 0,0418 - 0,1749
GJ020 - 32 26 | 35 2033 142 6" 142 - 3166 62,0 - 177,0 0,0429 - 0,1760
GJ020 - 33 26 | 35 2088 142 6" 142 - 3221 63,5 - 178,5 0,0440 - 0,1771
GJ020 - 34 26 | 35 2143 142 6" 142 - 3276 65,0 - 180,0 0,0451 - 0,1782
GJ020 - 35 26 | 35 2198 142 6" 142 - 3331 67,0 - 182,0 0,0462 - 0,1793
GJ020 - 36 30 | 40 2253 142 6" 142 - 3436 69,0 - 191,0 0,0473 - 0,1804
GJ020 - 37 30 | 40 2308 142 6" 142 - 3491 71,5 - 193,5 0,0485 - 0,1816
GJ020 - 38 30 | 40 2363 175 6" 142 - 3546 73,0 - 195,0 0,0496 - 0,1827
GJ020 - 39 30 | 40 2418 175 6" 142 - 3601 74,5 - 196,5 0,0507 - 0,1838
GJ020 - 40 30 | 40 2473 175 6" 142 - 3656 76,0 - 198,0 0,0518 - 0,1849
GJ020 - 41 37 | 50 2528 175 6" 142 - 3841 77,5 - 209,5 0,1764 - 0,3165
GJ020 - 42 37 | 50 2583 175 6" 142 - 3896 79,0 - 211,0 0,1797 - 0,3198
GJ020 - 43 37 | 50 2638 175 6" 142 - 3951 81,0 - 213,0 0,1830 - 0,3231
GJ020 - 44 37 | 50 2693 175 6" 142 - 4006 83,0 - 215,0 0,1863 - 0,3264
Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diameétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.
GJ020 - 42 y GJ020 - 44 se montan en la manga GJ020 - 42 to GJ020 - 44 are mounted in Sleeve GJ020 - 42 et GJO20 - 44 sont montés dans la
para conexién G 2 Y. for G 2% connection. douille pour le raccordement de 2 de G 2.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimetre sauf indication
contrario. contraire.

@ GENERAL PUMPS 27 Tel. :+34 96 1665200

e-mail: info@pumpsgp.com



Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 2 50 75

100

Tipo de bomba|

125 150
200 , ) : > Pump type P2 Q m3h| 0 |18,6]20,2| 24 |27,9|30,6 (35,1
GJ024 Type de pompe| kW | HP |Q I/min| 0 | 310|336 | 400 | 465 | 510 | 585
Olbiz GJ024-03 | 3 | 4 30 [ 27 | 26 [ 24 [ 21 [ 17 [ 9
- 900
T BT e GJ024-04 | 4 | 55 40 | 36 | 35 | 32 | 27 | 23 | 12
Toet— ~] GJ024 - 05 4 [5Y5) 50 | 44 | 43 | 40 | 34 | 28 | 15
20 Tt LT GJ024-06 | 55 | 7.5 60 | 53 | 52 | 48 | 41 | 34 | 18
Tor ~— NN GJ024 - 07 7,5 10 70 | 62 | 61 | 56 | 48 | 40 | 21
Tt | T N [~ %0 GJ024-08 | 7,5 | 10 80 | 71 | 69 | 64 | 55 | 45 | 24
T T ™~ S NN GJ024 - 09 93 | 125 90 | 80 | 78 | 72 | 62 | 51 | 27
200 z*‘~- - - \Q N GJ024 - 10 9,3 | 125 100 89 | 87 [ 80 | 68 | 57 | 30
19 T EeSRSNENSVNN GJ024 - 11 5 1098 [ 95 [ 88 | 75 | 62 | 33
1 :*‘~ - \\\\\x\ < - 600 GJ024 - 12 5 20107 | 104 | 96 | 82 | 68 | 36
(- T RN H GJ024-13 5 | H [730[115[ 113|104 89 | 74 | 39
6 Ty e 200 GJ024-14 | 13 [ 175| m [140[124 [121[112] 96 | 79 | 42
150 5 ___:‘ _: :‘ SN \\ ft GJ024 - 15 3 1175 150 [ 133 [ 130 [ 120 | 103 | 85 | 45
R . NN NN L 50 GJ024-16 | 15 | 20 160 | 142 [ 139 [ 128 [ 109 [ 91 | 48
H i s: - SNONRR GJ024 - 17 5 20 170 [ 151 [ 147 [ 136 | 116 | 96 | 51
m i | - > x‘\\ GJ024 - 18 85| 25 80 | 160 | 156 | 144 | 123 | 102 | 54
1 | ] NOINNNRR o GJ024 - 19 85| 25 90 | 169 | 165 | 152 | 130 | 108 | 57
100 0 | ~] WARANNN 1 200 GJ024 - 20 85| 25 200 | 178 | 173 | 160 | 137 3| 60
0 —— el TN GJ024 - 21 85| 25 210 | 186 | 182 | 168 | 144 9| 63
07 T —— L TSN GJ024 - 22 22 30 220 | 195|191 | 176 | 150 | 125 | 66
[ —— e R NNNN GJ024 - 23 22 30 230|204 | 199 | 184 | 157 | 130 | 69
50 5 — T~ AN GJ024 - 24 22 30 240 | 2131208 | 192 | 164 | 136 | 72
4 —— \ES - 150 GJ024 - 25 22 30 250 | 222 | 217 | 200 | 171 [ 142 | 75
0 o I B e A AN N GJ024 - 26 26 35 260 | 231 | 225|208 | 178 | 147 | 78
— ‘\\:E GJ024 - 27 26 35 270 | 240 | 234 | 216 | 185 | 153 | 81
| _BE
0 0 G 2%,
0 |/min 100 200 300 400 500 600 —
0 Q |/sec 2 4 6 8 10 I
S A i — I ! feeae 400 Umi |
3 jominal flow rate min
. o mih s 12 18 2 % % 1 Débit nominal ]
Rango de flujo
N% Pst |Fiowrange 50 - 585 l/min — 5
8 4 - k0\7V Chaine d'écoulement |
60 Pst 1 b6 Alturas manométricas Hasta 420 metros ]
e ] Head range Up to 420 metres
20 /ﬁ' 1 04 Gamme principale Jusqu'a 420 metres ® -g
] Max. eficiencia de la bomba (n)
20 - 0.2 Max. pump efficiency (n) 65% |
L~ Efficacité maximale de pompe (n) 1
0 0 Potencia del motor
1 Motor power 3-37 kW 1
NPS?‘I 30 Puissance de moteur
r?'] ft Velocidad nominal
6 = 20 Rated speed 2900 rpm —
. = Vitesse évaluée
10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2%
o o Raccordement de pipe -F'_ML_
0 Q 1/min 100 200 300 400 500 600 B
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| °2 Hator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | OE Moteur de GCO Moteur de GCW* ';u;;")“ PPump " %%% :umptr%%vvvv ';‘:"1"‘;’ PPump++ %%% PPump * %%v\\flv
Tyg:l dee [mm] | [mm] Taé?zaeﬁo oM L [mm] Tag;::o oM L [mm] |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
POmPe Mew [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GJ024 - 03 3 4 330 42 4" g5 - 902 4" 95 - 003 ] 95 - 28,0 - 36,5 ]0,0269 - 0,0378 - 10,0
GJ024 - 04 4 55 | 440 42 4" 95 1162 | 1062 4" 95 1233 163 1,0 | 36,0 | 32,7 | 40,3 | 40,3 |0,0269|0,0378/0,0409{0,0378]0,0
GJ024 - 05 4 55 | 548 42 4" 2B 1270 170 4" 95 1341 271 25 | 375 | 342 | 418 | 41,8 ]0,0269/0,0378|0,0409|0,0378|0,0
GJ024-06 ) 55 | 7,5 | 603 42 4" 95 - 315 4" 95 - 446 4,0 - 39,7 - 45,5 10,0269 - 0,0409 - 10,0409
GJ024-07 | 75 | 10 658 42 4" 95 - 470 P 42 - 416 5I6 - 471 - 77,5 10,0269 - 0,0409 - 10,0839
GJ024-08 ] 75| 10 713 42 4" 95 - 525 42 - 471 8,0 - 49,6 - 80,0 ]0,0269 - 0,0409 - 10,0
GJ024-09 | 93 [125] 768 42 - - - - 42 - 566 98 - - - 85,5 ]0,0269 - - - 100
GJ024-10] 9,3 [125] 823 42 - - - - 42 - 62 21,0 - - - 87,0 |0,0269 - - - 10,08
GJ024 - 11 5 878 42 - - - - 42 - 71 23,0 - - - 95,0 10,0269 - - - 10,08
GJ024 - 12 5 933 42 - - - - 42 - 766 | 25,0 - - - 97,0 10,0269 - - - 10,0
GJ024 - 13 5 988 42 - - - - 42 - 821 | 28,0 - - - 00,0 10,0412 - - - 10,0
GJ024 - 14 3 117,5] 1043 42 - - - - 42 - 906 | 29,0 - - - 04,0 10,0412 - - - 10,0
GJ024 - 15 3 |17,5] 1098 42 - - - - 42 - 961 | 30,5 - - - 05,5 10,0412 - - - 10,0
GJ024 - 16 5] 20 122 42 - - - - 42 - 2055 | 32,0 - - - 16,0 |0,0412 - - - |0,
GJ024 - 17 5120 140 42 - - - - 42 - 2073 | 345 - - - 18,5 10,0412 - - - |0,
GJ024-18 | 185]| 25 263 42 - - - - 42 - 2256 | 36,0 - - - 24,0 10,0412 - - - |0
GJ024-19 | 185| 25 318 42 - - - - 42 - 2311 | 37,5 - - - 25,5 10,0412 - 5 -0,
GJ024 -20 | 18,5] 25 373 42 - - - - 42 - 2366 | 40,0 - - - 28,0 10,0412 - - - |0,
GJ024 - 21 85| 25 428 42 - - - - 42 - 2421 | 415 - - - 29,510,0412 - = -0,
GJ024-22 | 22 | 30 483 42 - - - - 42 - 2536 | 43,0 - - - 38,0 10,0412 - - - |0,
GJ024-23 | 22 | 30 538 42 - - - - 42 - 2591 | 45,0 - - - 40,0 |0,0515 - - - 0,
GJ024-24 1 22 | 30 593 42 - - - - 42 - 2646 | 47,0 - - - 42,0 10,0515 - - - 0
GJ024-25| 22 | 30 648 42 - - - - 42 - 2701 | 485 - - - 43,5 10,0515 - - - 0,
GJ024-26 | 26 | 35 703 42 - - - - 42 - 2836 | 50,0 - - - 65,0 10,0515 - - - |0
GJ024-27 | 26 | 35 758 42 - - - - 42 - 2891 | 52.0 - - - 67,0 10,0515 - - - 10

Nota: JE = Para un didmetro méximo de bomba de motor

de cable Unico incluido el protector de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor de
dos cables incluido el protector de cable, aumentara
en 3 mm.

G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario.

Note: OE = For single cable motor maximum diameter

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

G2 & G 3 are also available on request.

* For 6" motors consider 6" GHW motors.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: OE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diametre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimetres.
G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication contraire.
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GJ024

Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 25 50 75 100 125 150 Tipo de bomba|
. gp | . . . P o P2 Qm¥h| 0 [18,6/20,2] 24 |27,9|30,6|35,1
GJ024 Type de pompe| kW HP Q I/min| 0 | 310 | 336 | 400 | 465 | 510 | 585
a2l ool I GJ024-28 | 26 | 35 280 | 249 | 243 [ 224 [ 191 [ 159 | 84
400 ] TISEAL 190 GJ024-29 | 26 | 35 290 | 258 | 251 232 | 198 | 164 | 87
:E: = GJ024 - 30 30 40 300 | 266 | 260 | 240 | 205 | 170 | 89
o] ~ LY GJ024 - 31 30 40 310 | 275 [ 269 | 248 | 212 | 176 | 92
:E* = : N ~ - 1200 GJ024 - 32 30 40 320 | 284 | 277 | 256 | 219 [ 181 | 95
350 -%: ~ ~ - N i‘\ GJ024 - 33 30 40 330 | 293 | 286 | 264 | 226 | 187 | 98
= - = ‘C NN GJ024 - 34 30 40 H 340 | 302 | 295 | 272 | 232 | 193 | 101
-%:: = = \i\ 1050 GJ024 - 35 37 50 350 | 311 | 303 | 280 | 239 | 198 | 104
300 E—— ~ N~ SN GJ024 - 36 37 50 m 360 | 320 | 312 | 288 | 246 | 204 | 107
—9:: ] \‘\‘Q \ GJ024 - 37 37 50 370 | 329 | 321 | 296 | 253 | 210 0
= i NN {\\ L 900 GJ024 - 38 37 50 380 | 337 | 329 | 304 | 260 | 215 3
— [~ NSNS NN H GJ024 - 39 37 50 390 | 346 | 338 | 312 | 267 | 221 6
250 = ‘\\\ ‘\\\ GJ024 - 40 37 50 400 | 355 | 347 | 320 | 273 | 227 | 119
H NN 7]:[0 GJ024 - 41 37 50 410 | 364 | 355 | 328 | 280 | 232 | 122
SN GJ024 - 42 37 | 50 420 | 373 | 364 | 336 | 287 | 238 | 125
m \\‘ N
200 R
| | I 600
] _ OE
150 — G 2
L 450 S
100
|- 300
50
0 Q I/min 100 200 300 400 500 600 1
0 |/sec 2 4 6 8 10
L. . t L Y | Caudal nominal i
0 m3h & 12 18 24 30 36 Nominal flow rate 400 l/min
100 ] Débit nominal
Rango de flujo
N% Pst Flowrange 50 - 585 l/min ®
80 —— < k0V8V Chaine d'écoulement
60 Pst 1 06 Alturas manométricas Hasta 420 metros _
s 1 I ’ Head range Up to 420 metres
40 l/ﬁ' ] 0.4 Gamme principale Jusqu'a 420 metres
] Max. eficiencia de la bomba (n)
20 z 02 Max. pump efficiency (n) 65%
1 Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-37 kW
NPStl 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 — 20 Rated speed 2900 rpm
4 = Vitesse évaluée
10 gonexion de salida
2 ipe connection G2% =
o o Rgccordement de pipe | oM |
0 Q |/min 100 200 300 400 500 600
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Bma ¢ P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
ump type GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 OE Moteur de GHW Pump F':’U"‘P *;%':IV‘X, Pump ;’Ump *-i-GGl-II-Iv\‘II\I
= ompe ompe
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kW | HP Taille | [MM] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GJ024 - 28 26 | 35 1813 142 6" 142 - 2946 54,0 - 169,0 0,0515 - 0,1846
GJ024 - 29 26 | 35 1868 142 6" 142 - 3001 55,5 - 170,5 0,0515 - 0,1846
GJ024 - 30 30 | 40 1923 142 6" 142 - 3106 57,5 - 179,5 0,0407 - 0,1738
GJ024 - 31 30 | 40 1978 142 6" 142 - 3161 59,5 - 181,5 0,0418 - 0,1749
GJ024 - 32 30 | 40 2033 142 6" 142 - 3216 62,0 - 184,0 0,0429 o 0,1760
GJ024 - 33 30 | 40 2088 142 6" 142 - 3271 63,5 - 185,5 0,0440 - 0,1771
GJ024 - 34 30 | 40 2143 142 6" 142 = 3326 65,0 = 187,0 0,0451 = 0,1782
GJ024 - 35 37 | 50 2198 142 6" 142 - 3511 67,0 - 199,0 0,0462 - 0,1863
GJ024 - 36 37 | 50 2253 142 6" 142 - 3566 69,0 = 201,0 0,0473 - 0,1874
GJ024 - 37 37 | 50 2308 175 6" 142 - 3621 71,5 - 203,5 0,0485 - 0,1886
GJ024 - 38 37 | 50 2363 175 6" 142 - 3676 73,0 - 205,0 0,0496 - 0,1897
GJ024 - 39 37 | 50 2418 175 6" 142 - 3731 74,5 - 206,5 0,0507 - 0,1908
GJ024 - 40 37 | 50 2473 175 6" 142 - 3786 76,0 - 208,0 0,0518 - 0,1919
GJ024 - 41 37 | 50 2528 175 6" 142 - 3841 77,5 - 209,5 0,1764 - 0,3165
GJ024 - 42 37 | 50 2583 175 6" 142 - 3896 79,0 - 211,0 0,1797 - 0,3198

Nota: @E = Para un didmetro méximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.

G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contrario.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note:
of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.
G2 & G 3 are also available on request.
All dimensions in mm unless otherwise noted.

OE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimétres.

G2 et G3 sont également disponibles sur demande.

Toutes les dimensions en millimétre sauf indication

contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial
Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

. o USgpm 15 2 45 &0 75 T'%%ri%l:;&ba P2 Qmyn| 0 | 6 |99 12| 13 [14,1[156
4-b25 GH013 Type de pompe| kW | HP [Q i/min| 0 | 100 | 165 | 200 | 217 | 235 | 260
1-F24 T soodhz 1 a0 GH013-04 | 22 | 3 62 | 58 | 52 | 47 | 44 | 40 | 34
TFLS ] SRR < GHO13-05 | 3 4 78 | 73 | 65 | 59 | 55 | 50 | 43

22 T ™~ - GHO13- 06 4 55 93 | 87 | 78 | 71 [ 66 | 60 | 51

o pd= 2T T TN GHO13-07 | 4 | 55 09102 91 | 82 | 77 | 70 | 60
J.-1-20 ~— N~ \:\ N GHO013 - 08 616) 7,5 124 | 116 | 104 | 94 | 88 | 80 | 68
1119 SERCER RN [~ 100 GH013-09 | 55 | 7.5 140 [ 131 117 [ 106 | 99 | 90 | 77

1185 S~ ONN N GHO13-10 | 65 [ 7,5 155 [ 145 [ 130 | 118 [ 110 [ 100 | 85
1 NN GHO13-11 | 7,56 | 10 71160 | 143129 [ 121 ] 110 | 94
[ = 1’6 ~—_| NN ON \ GHO013-12 7,5 0 86 [ 174 | 156 | 141 | 132 | 120 | 102
O T M SIS NINARY - 800 GHO13-13 | 7,5 | 10 202 [ 189 [ 169 [ 153 [ 143 [ 130 [ 111
A e RREn R TARNNANNNY H GHO013-14 | 93 [125| H [217]203[ 182|165 | 154|140 | 119
TP [ TN N NN GH013-15 | 9,3 | 12,5 m | 233218195 176 | 165 | 150 | 128
H 13 T T I \Q\\‘E}\\ ft GHO13-16 | 9.3 | 12,5 248 [ 232 [ 208 | 188 [ 176 | 160 | 136
m4.l 12 T L N ONNNNN o0 GHO13-17 | 1 15 264 | 247 | 221 200 | 187 | 170 | 145
F b || T \‘\\\\\\:\‘\‘\‘\ GHO013 - 18 15 2791261 [ 234|212 | 198 | 180 | 153
160 o= 210 SERRYALNRNNNAN GH013 - 19 15 295 [ 276 | 247 | 223 | 209 | 190 [ 162
09_[ [ T e N NANNN GHO13-20 | 13 [ 17,5 310 [ 290 | 260 | 235 | 220 | 200 | 170
J.L.08 EEEne NN Ny RN oo GHO013 - 21 3 [ 175 326 [ 305 | 273 | 247 [ 231 [ 210 [ 179
1.1.07 —~ 1 N TN GHO013 - 22 3 7,5 341 [ 319 | 286 | 259 | 242 | 220 | 187
6 —— L] : \\ GHO013 - 23 15 20 357 | 334 | 299 | 270 | 253 | 230 | 196
. 1 [To5 — e Ny Ny Y GHO013 - 24 15 20 372 | 348 | 312 | 282 | 264 | 240 | 204
1°T 04 — L [ ] *~~§§\\:\ GH013 - 25 15 20 388 | 363 | 325 | 294 | 275 | 250 | 213
=y e, Wy 20 _ BE
=t T~~~ G 21/2
~
0 0
0 |/min 5o 100 150 200 250 300
0 Q |/sec 1 2 3 5
e . : T A ﬁﬁ?n‘fﬁi.?ﬁ’é”v&”é'te 217 I/min !
o m¥h s 6 ° 12 1 1 Débit nominal -
100 T 07 Rango de flujo
N% 1 Pst Flow range 25 - 260 I/min
75 Pst-— —T 0525 Chaine d'écoulement 0
kW Alturas manométricas Hasta 775 metros
- —T | Head range Up to 775 metres
0 4 L4 0.35 Gamme principale Jusqu'a 775 metres ]
L1 Max. eficiencia de la bomba (n)
25 . - 0.175 Max. pump efficiency (n) 66%
- 4 Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Mqtor power 2,2 - 30 kW
NPSH 30 Puissance de moteur
r% ft Velocidad nominal
6 —~ 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2% —
0 o Raccordement de pipe oM
0 Q |/min 50 100 150 200 250 300
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| ©2 Hator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | 9E Moteur de GCO Moteur de GCW* ';';;;"; Pump+GCO | Pump +GCW '},‘:,'1'“;’ Pump+GCO | Pump + GCW
Tyg:‘ dee [mm] | [mm] Taé?:eﬁo oM L [mm] Tag;;:!) o L (mm]  |Pompe Pompe + GCO | Pompe + GCW Pompe Pompe +GCO | Pompe + GCW
pompe MW [ HP Taille | [MM]| 4~ | 3~ | Taile |[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GHO013-04 | 2.2 3 504 43 4" 95 1076 016 4" 95 1147 097 01 ] 296 | 256 | 355 [ 34,6 |0,0269]|0,0378[0,0363(0,0378]0,0378
GHO13-05| 3 | 4 | 549 43 4" 95 - 121 95 - 2221 12,3 - 30,8 - 39,3 0,0269] - [0,0378] - [0,0409
GHO013-06] 4 55 | 594 43 4" 05 1316 216 95 1387 317 45 | 395 | 36,2 | 438 | 43,8 |0,0269/0,0378|0,0409]0,0378|0,0409
GH013-07| 4 55| 639 43 4" 95 1361 261 95 1432 362 6,7 | 41,7 | 384 | 46,0 | 46,0 |0,0269|0,0378[0,0409(0,0378|0,0409
GH013-08] 55 | 75 | 684 43 4" 95 - 396 95 - 527 8,9 - 44,6 - 50,4 10,0269 - 0,0409 - 0,0409
GHO013-09| 55 | 75| 729 43 4" 95 - 441 95 - 572 | 20,8 - 46,5 - 52,3 10,0269 - 0,0409 - 0,0409
GHO13-10| 55 | 75 | 774 43 4" 95 - 486 95 - 617 | 23,3 - 49,0 - 54,8 10,0269 - 0,0409 - 0,0409
GHO13-11 ] 7.5 0 819 43 4" 95 - 631 42 - 577 | 25,3 - 56,9 - 87,3 10,0269 - 0,0409 - 0,0839
GHO013-12] 7,5 0 864 43 4" 05 - 676 42 - 622 | 27.7 - 59,3 - 89,7 10,0269 - 0,0409 - 0,0839
GHO013-13] 7,5 0 909 43 4" 95 - 721 42 - 667 | 29,3 - 60,9 - 91,3 10,0269 - 0,0409 - 0,0839
GHO13-14 ] 9.3 25| 954 43 - - - - 42 - 752 | 313 - - - 97,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO013-15] 9,3 25| 999 43 - - - - 42 - 797 | 34,3 - - - 100,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO013-16 | 9,3 25| 1044 43 - - - - 42 - 842 | 36,3 - - - 02,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO013 - 17 5 089 43 - - - - 42 - 922 | 38,3 - - - 0,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO013 - 18 3 134 43 - - - - 42 - 967 | 40,5 - - - 2,510,0412 - - - 0,0982
GHO013 - 19 5 179 43 - - - - 42 - 2012 | 42,3 - - - 4,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO013 - 20 3 75| 1224 43 - - - - 42 - 2087 | 45,3 - - - 20,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO013 - 21 3 7,5] 1269 43 - - - - 42 - 2132 | 47,2 - - - 22,2 10,0412 - - - 0,0982
GHO013 - 22 3 75| 1314 43 - - - - 42 - 2177 | 49,7 - - - 24,7 10,0412 - - - 0,0982
GHO013 - 23 5 | 20 359 43 - - - - 42 - 2292 | 52,0 - - - 36,0 10,0412 - - - 0,107
GHO013-24 5 | 20 404 43 - - - - 42 - 2337 | 54,1 - - - 38,1 10,0412 - - - 0,107
GHO013 - 25 5 1 20 449 43 - - - - 42 - 2382 | 563 - - - 40,3 10,0412 - - - 0,107

de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase
aumentara en 3 mm. by 3 mm.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request.
* Para motores de 6", considere motores GHW de 6". * For 6" motors consider 6" GHW motors.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted.
contrario.

Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimétres.
G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o L USgpm s o n &0 7 Tipo g‘% !:;Fr;ba P2 Qmyh| 0 | 6 |99 12| 13 [14,1]156
INEN GH013 Type de pompe| kW | HP [Q i/min| 0 | 100 | 165 | 200 | 217 | 235 | 260
i E g™ ot GHO13-26 | 185 | 25 403 | 377 | 338 | 306 | 286 | 260 | 221
J. ﬁ_,\ SN GH013 - 27 8,5 25 4191392 | 351 | 317 | 297 | 270 | 230
700 L1k manN NG GH013-28 | 18,5 25 434 | 406 | 364 | 329 | 308 | 280 | 238
1k IS ANINONN GHO013 - 29 8,5 25 450 | 421 | 377 | 341 | 319 | 290 | 247
L e manaNaNNN GHO013 - 30 8,5 25 465 | 435 | 390 | 353 | 330 | 300 | 255
=k P~ T ISNOANINNN [~ 21 GHO013 - 31 8,5 25 481 | 450 | 403 | 364 | 341 | 310 | 264
- =35 - :\ \\Q \\\\‘ GHO013 - 32 8,5 25 496 | 464 | 416 | 376 | 352 | 320 | 272
600 F oo [ Tgg~P T~ TN RN GHO013-33 | 22 | 30 512 | 479 | 429 | 388 | 363 | 330 | 281
1-F ~~ \\\ = \\\\\\\\\ GH013-34 | 22 | 30 527 | 493 [ 442 | 400 | 374 [ 340 | 289
1-r5 S N GHO013 - 35 22 30 543 | 508 | 455 | 411 | 385 | 350 | 298
<= NN N
H sSmasssSSSSAAAALRRRY H GHO13-36 | 22 | 30 558 | 522 | 468 | 423 | 396 | 360 | 306
m T %_: T ‘\\ \\\\\ \\ ft GH013 - 37 22 30 H 574 | 537 | 481 | 435 | 407 | 370 | 315
500 ——t— ::%2 ] N RN \‘ - 1656 GHO013 - 38 22 30 589 | 551 | 494 | 447 | 418 | 380 | 323
-%'P~ :\ = : R \\\‘\ GH013 - 39 26 35 m 605 | 566 | 507 | 458 | 429 | 390 | 332
. 3015 - N N GH013 - 40 26 35 620 | 580 | 520 | 470 | 440 | 400 | 340
J. L2 e~ N~ NSRRI
ok L 28 T i N N NN GHO013 - 41 26 35 636 | 595 | 533 | 482 | 451 | 410 | 349
TS ~ NS <X NN GHO013 - 42 26 85 651 [ 609 | 546 | 494 | 462 | 420 | 357
400 ~l T NSNS GHO013 - 43 26 35 667 | 624 | 559 | 505 | 473 | 430 | 366
P TS OINNONNNRR GHO013 - 44 26 35 682 | 638 | 572 | 517 | 484 | 440 | 374
NSNNISNONNNRORY - 1156 GHO013 - 45 30 40 698 | 653 | 585 | 529 | 495 | 450 | 383
BRGNNNNNN GH013 - 46 30 40 713 | 667 | 598 | 541 | 506 | 460 | 391
300 NSRNNR GH013 - 47 30 40 729 | 682 | 611 | 552 | 517 | 470 | 400
RANNN GH013-48 | 30 | 40 744 | 696 | 624 | 564 | 528 | 480 | 408
RN GHO013 - 49 30 40 760 | 711 | 637 | 576 | 539 | 490 | 417
N GH013 - 50 30 40 7751725 | 650 | 588 | 550 | 500 | 425
[ oE
200 656 G 2%,
0 |/min so0 100 150 200 250 300
0 Q I/
sec 1 2 3 4 5 - .
: ! y : ! ' ) — : — ! ’ T ! ! : ﬁgum(?ra\Ialnﬁc';nv:lnra;te 217 I/min
3
o mdh s 6 ° 12 1 ' Débit nominal ]
100 T 07 Rango de flujo o
N% 4 — Pst Flow range 25 - 260 I/min 13
75 Pst{— =T 0.525 Chaine d'écoulement ]
kW Alturas manométricas Hasta 775 metros
- —T | Head range Up to 775 metres
0 4 L4 0.35 Gamme principale Jusqu'a 775 metres 8
L1 Max. eficiencia de la bomba (n)
T 0175 Max. pump efficiency (n) 66% L
> Efficacité maximale de pompe (n) 1
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 2,2 - 30 kW —
NPSH 30 Puissance de moteur
r% ft Velocidad nominal
6 —~ 20 Rated speed 2900 rpm S
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2%
0 0 Raccordement de pipe JEL—
0 Q |/min 50 100 150 200 250 300
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Bomba P + GHW Bomba P + GHW
Type de pompe L1 [ Moteur de GHW Pump P ump "+ BHW Pump P ump e BHW
= ompe ompe
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GHO013 25 43 42 - 2487 58,5 - 46,5 0,0515 - 0,1174
GHO013 25 43 42 - 2532 60,3 - 48,3 0,0515 - 0,1174
GHO013 25 43 42 - 2577 62,9 - 50,9 0,0515 - 0,1174
GHO013 25 43 6" 42 - 2622 64,1 - 52,1 0,0515 - 0,1174
GHO013 - 30 25 75 6" 42 - 2667 66,3 - 54,3 0,0515 - 0,1174
GHO013 - 31 25 75 6" 42 - 2712 69,3 - 57,3 0,0515 - 0,1174
GHO013 - 32 25 75 42 - 2757 71,2 - 59,2 0,0515 - 0,1174
GHO013 - 33 30 75 42 - 2862 73,3 - 68,3 0,0515 - 0,1174
GHO013 - 34 30 75 42 - 2907 75,3 - 70,3 0,0515 - 0,1174
GHO013 - 35 30 75 6" 42 - 2952 77,2 - 72,2 0,0407 - 0,1066
GHO013 - 36 30 75 6" 42 - 2997 80,3 - 7518} 0,0418 - 0,1077
GHO013 - 37 30 75 6" 42 - 3042 82,2 - 77,2 0,0429 - 0,1088
GHO013 - 38 2 | 30 75 42 - 3087 84,2 - 79,2 0,0440 - 0,1099
GHO013 - 39 26 | 35 75 42 - 3212 86,2 - 201,2 0,0440 - 0,1771
GHO013 - 40 26 | 35 75 42 - 3257 88,2 - 203,2 0,0451 - 0,1782
GHO013 - 41 26 | 35 75 6" 42 - 3302 91,5 - 206.,5 0,0462 - 0,1793
GHO013 - 42 26 | 35 75 6" 42 - 3347 93,8 - 208.,8 0,0473 - 0,1804
GHO013 - 43 26 | 35 75 6" 42 - 3392 95,9 - 210,9 0,0485 - 0,1816
GHO013 -44 26 | 35 75 42 - 3437 97,8 - 212.8 0,0485 - 0,1816
GHO013 - 45 30 | 40 75 42 - 3532 00,3 - 2223 0,0496 - 0,1827
GHO013 - 46 30 | 40 75 42 - 3577 02,3 - 2243 0,0507 - 0,1838
GHO013 - 47 30 | 40 75 6" 42 - 3622 04,5 - 226,5 0,0518 - 0,1849
GHO013 - 48 30 | 40 75 6" 42 - 3667 06,9 - 228.9 0,1764 - 0,3095
GHO013 - 49 30 | 40 75 6" 42 - 3712 09,5 - 2315 0,1797 - 0,3128
GHO013 - 50 30 | 40 75 6" 42 - 3757 12.0 - 2340 0,1797 - 0,3128
Nota: @E = Para un diametro méaximo de bomba de motor de cable Note: GE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable simple
unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor de dos For two cable motor maximum diameter of Pour le diametre maximum de moteur de deux cables
cables incluido el protector de cable, aumentara en 3 mm. pump inclusive of cable guard will increase de la pompe incluse du garde de cable augmentera par
GHO013 - 30 y GHO13 - 50 se montan en la manga para by 3 mm. 3 millimétres.
conexion G 2 Y. GHO013 - 30 to GHO13 - 50 are mounted in Sleeve GHO013 - 30 et GHO13 - 50 sont montés dans la douille pour
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido. for G 2% connection. le raccordement de % de G 2.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario. G2 & G 3 are also available on request. G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

Tipo de bomba|

100
" ‘ , ; , P e o P2 Qmun| 0 | 9 [12,6|14,7]|16,8[17,7|19,8
L |04 GHo16 Type de pompe| kW | HP [Q I/min| 0 | 150 | 210 | 245 | 280 | 295 | 330
531 50 Hz
-1 1237 | 1200 GHO016-03 | 2,2 2 48 [ 43 [ 39 | 36 | 32 | 30 | 25
ROy et GHO16-04 | 3 | 4 64 | 57 | 52 | 48 | 43 | 40 | 33
- 'F T~ GHO016 - 05 4 55 80 [ 72 | 65 | 60 | 53 | 50 | 42
20 - 'R N~ TN GHO016 - 06 4 55 96 | 86 | 78 | 72 | 64 | 60 | 50
el T NN GHO016-07 | 55 | 7,5 12 (100 | 91 | 84 [ 75 | 70 | 58
=119 [~ AR - 1000 GH016-08 | 55 | 7.5 128 | 115 [ 104 | 96 | 85 | 80 | 67
—y T N NN - : .
-4 A8~ ~LN N GHO016-09 | 7,5 | 10 144 [ 129 [ 117 [ 108 | 96 | 90 | 75
-1 A7 T~ T NIONONN GH016-10 | 7,5 10 60 | 143|130 | 120 | 107 | 100 | 83
- 116] ~ | \\\ N \\ GH016 - 11 93 2,5 76| 158 | 143 | 132 [ 117 | 110 | 92
240 M5 SN ANAN - 600 GH016-12 | 9,3 | 12,5 92 [ 172 | 156 | 144 | 128 [ 120 | 100
1 A N RN H GHO16-13 | 93 [125| H [208[186 169 156 | 139 | 130 | 108
— o~ NN\ GHO016 - 14 1 5 224 | 201 82| 168 | 149 | 140 | 117
H -1 37—~~~ ft GHOT6-15 | 1 [ 15| ' [240]215]195] 180160 160 | 125
T2 — ~ N NN
m T T T \E;\i\\§ L 600 GH016 - 16 13 | 17,5 256 | 229 | 208 | 192 | 171 | 160 | 133
=1t \\\ N~ NN GHO016 - 17 3 17,5 272 | 244 | 221 | 204 | 181 70 [ 142
160 A0, T N GH016-18 | 13 [ 175 288 | 258 | 234 | 216 | 192 | 180 | 150
-4.109 I — i N N N GHO016 - 19 15 20 304 | 272 | 247 | 228 | 203 | 190 | 158
-1-408 e N e R AR NN [ o GHO16-20 | 15 | 20 320 | 287 | 260 | 240 | 213 [ 200 [ 167
17 [ T~ NN GHO016 - 21 18,5 25 336 | 301 | 273 | 252 | 224 | 210 | 175
06— ] : SN o GH016-22 | 185 | 25 352 [ 315 | 286 | 264 | 235 | 220 | 183
" 05 | T—T—F——1 [T \b\\ GH016-23 | 185 | 25 368 | 330 | 299 | 276 | 245 | 230 | 192
_1. o4 ~§‘\\\\\\\ o GH016-24 | 185 25 384 | 344 | 312 | 288 | 256 | 240 | 200
_1. 03 ~—— T T+~ _ PE
- —— G 2",
T
0 0
oQ I/min 80 160 240 320 400
o |/sec 1 2 3 4 5 6 -
} i - L S } ; Ly ﬁauqal Inﬁ)mlnal Tt -
o mdh 4 8 12 16 20 24 Dglr)r;{n:omci)rglrate /min -
11102/ Po-s t Rango de flujo
= Flow range 40 - 330 I/min
75 ? — | 0? Chaine d'écoulement
kW Alturas manométricas Hasta 800 metros ‘
Pst T Head range Up to 800 metres
50 N — 04 Gamme principale Jusqu'a 800 métres L
L Tl LA Max. eficiencia de la bomba (n)
2 L~ 0.2 Max. pump efficiency (n) 67,5%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 2,2 -37 kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 - 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2% —
o o Raccordement de pipe oM
0 Q |/m|n 80 160 240 320 400
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| ©2 Hator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | OE Moteur de GCO Moteur de GCW* ';u;;")“ PPump " %%% :umptr%%vvvv ';‘:"1"‘;’ PPump++ %%% PPump * %%v\\flv
- - ompe ompe ompe ompe
'Lyg:‘ ;‘: [mm] | [mm] Tamario| g L [mm] Tamafiol gy L [mm]  [Pompe P P Pompe P P
kW | HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GHO016-03 | 2,2 3 459 43 4" 95 1031 | 971 4" 95 1102 052 | 7,9 27,4 | 234 | 33,3 | 32,4 ]0,0269/0,0378]0,0363|0,0378|0,0378
GH016-04| 3 4 504 43 4" 95 - 076 4" 95 - 177 0,1 - 28,6 - 37,1 10,0269 - 0,0378 - 0,0409
GHO016-05] 4 55 | 549 43 4" 95 1271 171 4" 95 1342 272 23 1373 | 340 | 416 | 41,6 ]0,0269|0,0378[0,0409|0,0378|0,0409
GHO016-06 | 4 55 | 594 43 4" 95 1316 216 4" 95 1387 317 45 | 395 | 36,2 | 43,8 | 43,8 |0,0269/0,0378|0,0409|0,0378|0,0409
GHO016-07 | 55 | 7,5 39 43 4" 95 - 351 4" 95 - 482 6.7 - 42,4 - 48,2 10,0269 - 0,0409 - 0,0409
GHO016-08| 55 | 7,5 | 684 43 4" 95 - 396 4" 95 - 527 8,9 - 44,6 - 50,4 10,0269 - 0,0409 - 0,0409
GHO016-09| 7,5 | 10 729 43 4" 95 - 541 P’ 42 - 487 | 20,8 - 524 - 82,8 10,0269 - 0,0409 - 0,0839
GH016 751 10 774 43 4" 95 - 586 42 - 532 | 23,3 - 54,9 - 85,3 10,0269 - 0,0409 - 0,0839
GHO016 9,3 1125] 819 43 - - - - 42 - 617 | 25,3 - - - 91,3 10,0269 - - - 0,0839
GHO0 9,3 112,5] 864 43 - - - - 42 - 662 | 27,7 - - - 93,7 10,0269 - - - 0,0839
GHO 9,3 [12,5] 909 43 - - - - 42 - 707 | 29,3 - - - 95,3 ]0,0269 - - - 0,0839
GHO016 5 954 43 - - - - 42 - 787 | 31,3 - - - 103,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO016 5 999 43 - - - - 42 - 832 | 34,3 - - - 106,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO 3 75| 1044 43 - - - - 42 - 907 | 36,3 - - - 1,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO 3 7,5] 1089 43 - - - - 42 - 952 | 38,3 - - - 3,3 10,0412 - - - 0,0982
GHO 3 75| 1134 43 - - - - 42 - 997 | 40,5 - - - 5,5 10,0412 - - - 0,0982
GHO 5 20 179 43 - - - - 42 - 2112 | 423 - - - 26,3 10,0412 - - - 0,107
GHO0 5 1 20 224 43 - - - - 42 - 2157 | 45,3 - - - 29,3 10,0412 - - - 0,107
GHO 85| 25 269 43 - - - - 42 - 2262 | 47,2 - - - 35,2 10,0412 - - - 0,107
GHO 85| 25 314 43 - - - - 42 - 2307 | 49,7 - - - 37,7 10,0412 - - - 0,107
GHO 85| 25 359 43 - - - - 42 - 2352 | 52,0 - - - 40,0 10,0412 - - - 0,107
GHO016-24 | 185] 25 404 43 - - - - 42 - 2397 | 541 - - - 42.110,0412 - - - 0,107

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor
de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.
G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

G2 & G 3 are also available on request.

* For 6" motors consider 6" GHW motors.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimétres.
G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 2 40 & & 100 Tlgcl)‘r(:‘t;l:;;ba P2 Q m3h| 0 9 [12,6]/14,7|16,8(17,7(19,8
GH016 Type de pompe| kW | HP [Q Umin| 0 |150 | 210 | 245 | 280 | 295 | 330
800 —t= B LI > GHO16-25 | 185 | 25 400 | 358 | 325 | 300 | 267 | 250 | 208
EE 5 GH016-26 | 185 | 25 416 | 373 [ 338 | 312 | 277 | 260 | 217
Ny GH016 - 27 22 30 432 | 387 | 351 [ 324 | 288 | 270 | 225
S 1~ da N GHO016 - 28 22 30 448 | 401 | 364 | 336 | 299 | 280 | 233
700 o iy ‘\\\\\\‘\ GH016 - 29 22 30 464 | 416 | 377 | 348 | 309 | 290 | 242
R \\\; GH016 - 30 22 30 480 | 430 | 390 | 360 | 320 | 300 | 250
- = _{’_\ \\\\‘\\\\\\\\\ 2156 GH016 - 31 22 30 496 | 444 | 403 | 372 | 331 | 310 | 258
=40 SN GH016 - 32 26 35 512 | 459 | 416 | 384 34j 320 | 267
[ ~ﬁ_:\ NN GH016 - 33 26 85 528 | 473 | 429 | 396 | 352 | 330 | 275
600 =1 = SN GHO016 - 34 26 35 544 | 487 | 442 | 408 | 363 | 340 | 283
H 8 A~ S NN H GHO016 - 35 26 35 560 | 502 | 455 | 420 | 373 | 350 | 292
- :"73- \\\\\\\\ \\‘\ NN GH016 - 36 26 35 576 | 516 | 468 | 432 | 384 | 360 | 300
m - AN ft GHO16-37 | 30 [ 40 H [592530 [ 481 [ 444 [ 395 [ 370 | 308
500 o323 f e e e 0 \‘\\§\\\\‘ - 1656 GHO016 - 38 30 40 m 608 | 545 | 494 | 456 | 405 | 380 | 317
30 ] \\\\ ‘\\ GH016 - 39 30 40 624 | 559 | 507 | 468 | 416 | 390 | 325
1T T\ ] \\\\\\\\\ \\\: GHO016 - 40 30 40 640 | 573 | 520 | 480 | 427 | 400 | 333
LT e~ SN GHO016 - 41 30 40 656 | 588 | 533 | 492 | 437 | 410 | 342
100 o1 --% sy e Ny N N AN GHO016 - 42 37 50 672 | 602 | 546 | 504 | 448 | 420 | 350
T I~ _— \\\‘\\‘ GHO016 - 43 37 50 688 | 616 | 559 | 516 | 459 | 430 | 358
N SN AN oo GHO016-44 | 37 | 50 704 | 631 | 572 | 528 | 469 | 440 | 367
~J \\\\\\\ GHO016 - 45 37 50 720 | 645 | 585 | 540 | 480 | 450 | 375
= \\\\\ GHO016-46 | 37 | 50 736 | 659 | 598 | 552 | 491 | 460 | 383
300 \:\i GHO016 - 47 37 50 752 | 674 | 611 | 564 | 501 | 470 | 392
N GHO016 - 48 37 50 768 | 688 | 624 | 576 | 512 | 480 | 400
N GHO016 - 49 37 50 784 | 702 | 637 | 588 | 523 | 490 | 408
GH016 - 50 37 50 800 | 717 | 650 | 600 | 533 | 500 | 417
200 T 656 _ OE
oQ /min 80 160 240 320 400 G 2%,
: lsec | A S N A S Caudal nominal _ —
0 mih 4 8 12 16 20 2 ggtr)r;{n:clrgci)lglrate 280 I/min :
11102 F;mt ’I?lango de flujo 40~ 330 Umi I
—— Oow range - min —
75/0 — | 0? Chaine dgécoulement |-
KW Alturas manométricas Hasta 800 metros —
Pst — Head range Up to 800 metres
50 N 04 Gamme principale Jusqu'a 800 métres )
o TI Max. eficiencia de la bomba (n)
2 L~ 0.2 Max. pump efficiency (n) 67,5%
Efficacité maximale de pompe (n) I
0 0 Potencia del motor
10 Mqtor power 2,2 -37 kW _
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 > 20 Rated speed 2900 rpm —
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida |
2 Pipe connection G2%
Raccordement de pipe L=l |
0 0 oM
o Q I/min @ 160 240 320 400
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
B P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Pump type GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 OE Moteur de GHW Pump F’:’Ump *;%':IV‘X, Pump ;’U"lp *-i-GGl-II-Iv\‘II\I
P ompe ompe
[mm] [mm] Tagil::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GHO016 185| 25 449 43 42 - 2442 56,3 - 443 0,0412 - 0,107
GHO016 185] 25 494 43 6" 42 - 2487 58,5 - 46,5 0,0515 - 0,1174
GHO016 22 | 30 539 43 42 - 2592 60,3 - 5.8) 0,0515 - 0,1174
GHO016 22 | 30 584 43 6" 42 - 2637 62,9 - 57,9 0,0515 - 0,1174
GH016 22 | 30 629 75 6" 42 - 2682 64,1 - 59,1 0,0515 - 0,1174
GHO016 - 30 22 | 30 674 75 6" 42 - 2727 66,3 - 61,3 0,0515 - 0,1174
GHO016 - 31 22 | 30 75 42 - 2772 69,3 - 64,3 0,0515 - 0,1174
GHO016 - 32 26 35 75 6" 42 - 2897 71,2 - 86,2 0,0515 - 0,1846
GHO016 - 33 26 | 35 75 42 - 2942 733 - 88,3 0,0515 - 0,1846
GHO016 - 34 26 | 35 75 6" 42 - 2987 75,3 - 90,3 0,0515 - 0,1846
GHO016 - 35 26 35 75 6" 42 - 3032 77,2 - 92,2 0,0407 - 0,1738
GHO016 - 36 26 | 35 75 6" 42 - 3077 80,3 - 95,3 0,0418 - 0,1749
GHO016 - 37 30 [ 40 75 42 - 3172 82,2 - 204,2 0,0429 - 0,1760
GHO016 - 38 30 40 75 6" 42 - 3217 84,2 - 206,2 0,0440 - 0,1771
GHO016 - 39 30 | 40 75 42 - 3262 86,2 - 208,2 0,0440 - 0,1771
GHO016 - 40 30 [ 40 75 6" 42 - 3307 88,2 - 210,2 0,0451 - 0,1782
GHO016 - 41 30 | 40 75 6" 42 - 3352 91,5 - 2135 0,0462 - 0,1793
GHO016 - 42 37 | 50 75 6" 42 - 3527 93,8 - 2258 0,0473 - 0,1874
GHO016 - 43 37 [ 50 75 42 - 3572 95,9 - 227.9 0,0485 - 0,1886
GHO016 - 44 37 50 75 6" 42 - 3617 97,8 - 229.8 0,0485 - 0,1886
GHO016 - 45 37 | 50 75 42 - 3662 00,3 - 232,3 0,0496 - 0,1897
GHO016 - 46 37 | 50 75 6" 42 - 3707 02,3 - 234,3 0,0507 - 0,1908
GHO016 - 47 37 | 50 75 6" 42 - 3752 04,5 - 236,5 0,0518 - 0,1919
GHO016 - 48 37 | 50 75 6" 42 - 3797 06,9 - 238,9 0,1764 - 0,3165
GHO016 - 49 37 | 50 75 6" 42 - 3842 09,5 - 2415 0,1797 - 0,3198
GHO016 - 50 37 | 50 75 6" 42 - 3887 12,0 - 2440 01797 - 0.3198 |
Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor de cable Note: GE = For single cable motor maximum diameter Note: OE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable simple de

Gnico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard.
Para un didmetro méaximo de bomba de motor de dos h p ol
cables incluido el protector de cable, aumentara en 3 mm. g;rg;?r:rrl]cluswe of cable guard will increase

CGHO16 - 29 y GHO16 - 50 se montan en la manga para GHO16 - 29 to GHO16 - 50 are mounted in Sleeve

conexionG2%. ) ) for G 2)/2 connection.

G2y G3 estan también disponibles bajo pedido. G2 & G 3 are also available on request.

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario. All dimensions in mm unless otherwise noted.
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la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux cables de
la pompe incluse du garde de cable augmentera par 3
millimétres.
GHO16 - 29 et GHO16 - 50 sont montés dans la douille pour le
raccordement de 2 de G 2.
G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication contraire.

Tel. :+3496 1665200
e-mail: info@pumpsgp.com

For two cable motor maximum diameter of




Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

Tipo de bomba|

100 1 A 100 Bump type P2 Q m¥n| 0 |10,8] 15 |18,2|19,4|21,6 (23,4
23 %‘;?_{1 8 Type de pompe| kW | HP [Q imin| 0 | 180 | 250 | 303 | 323 | 360 | 390
. I~ ZE 1200 GHO018 - 03 8] 4 50 [ 44 [ 40 [ 36 | 34 | 30 | 26
: gf ~ 190 3908 Annpn A GHO18-04 | 4 | 55 67 | 59 | 53 | 48 | 45 | 40 | 35
= ',,0 N GHO018 - 05 4 515 83 | 73 [ 67 | 60 | 57 | 50 | 43
< e e N GHO018-06 | 55 | 7.5 100 | 88 | 80 | 72 | 68 | 60 | 52
F -1 - 49 ~ [T~~~ GH018-07 | 7,5 10 17 1103 | 93 | 84 | 79 | 70 | 61
e e T - 1% GH018-08 | 7,5 | 10 133 [ 117 [ 107 | 96 | 91 | 80 | 69
;17\\ TN \\\ GH018-09 | 7,5 10 150 | 132 | 120 [ 108 | 102 | 90 | 78
S aeT— ~L_ I~ \\\\\ GH018-10 | 9,3 | 12,5 67 | 147 | 133|120 | 113 [ 100 | 87
- 15 ——— — SRRV GHO018 - 11 93 [ 125 183 [ 161 [ 147 [ 132 | 125 | 110 | 95
240 ol 14 — [~ ‘\\‘ \‘\ - 800 GHO018 - 12 1 200 | 176 | 160 | 144 | 136 | 120 | 104
-2 T T~ ORI RN H GHO18-13 | 11 | 15 217 [ 191 [ 173 | 156 | 147 [ 130 | 113
o i) — ~ N H -
SRS En SN SSS SNSRI R T g
it — ~ N~ TSN O AN )
m i, 11 ——r— -~ S~ NN 600 GH018 - 16 5 20 m 267 | 235|213 | 192 | 181 | 160 | 139
Lo T ———] \\:\\‘\\ N \\‘Q GHO018 - 17 5 20 283 | 249 | 227 | 204 | 193 | 170 | 147
160 09 S — — S SURIRY \‘\‘ GHO018 - 18 85| 25 300 | 264 | 240 | 216 [ 204 | 180 | 156
1 lo8=— —— D~ [~ NN GH018-19 | 185 | 25 317 [ 279 | 253 | 228 | 215 | 190 | 165
11 07 L T T~ \} t [ 00 GHO018 - 20 85| 25 333 | 293 | 267 | 240 | 227 | 200 | 173
R - — . P~ -y W GHO018 - 21 85| 25 350 | 308 | 280 | 252 | 238 | 210 | 182
06 — E— 1R GHO18-22 | 22 | 30 367 | 323 | 293 | 264 | 249 | 220 | 191
P S 05 I i s e O e N GHO018 - 23 22 30 383 | 337 | 307 | 276 [ 261 | 230 | 199
-1-104 N e ey e R 200 OE
— [ —
~1-103 ~~\\\\E G 2%
e
0 0
0 |/min 80 160 240 320 400
oQ |/sec 1 2 3 4 5 6
| il i T | ; ! e ] ﬁauqal Inﬁ)minalt 323 Vi -
jominal flow rate min
o mih 4 8 12 1 2 2 Débit nominal -
11]02 T I; t ’F:alango de flujo 40390 Uimi
Oow range - min
75/0 JDEI — ] 0_785 Chaine dgécoulement
— 7] KW Alturas manométricas Hasta 700 metros H‘ E
] Head range Up to 700 metres
50 T 05 Gamme principale Jusqu'a 700 métres
- Max. eficiencia de la bomba (n) -
25 41— 1 0.25 Max. pump efficiency (n) 68,5%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-37 kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 - 20 Rated speed 2900 rpm
—= Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2%
o 0 Raccordement de pipe -"=‘QM
o Q I/min @ 160 240 320 400
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| °2 Hator GCO Hotor GeW | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW* pump | £Ump+GCO | Pump+GCW [E0 ) Pump +GCO | Pump + GCW
Tyg:‘ dee [mm] | [mm] Taé?:eﬁo oM L [mm] Tag;;:!) om L [mm] Pom;?e Pompe +GCO | Pompe + GCW Pomp‘n)e Pompe + GCO | Pompe + GCW
pompe MW [ HP Taille | [MMI| 1~ | 3~ | Taile [[MMI| 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~ 1~ | 3~ | 1~ | 3~
GHO0 3 4 459 43 4" 85! - 1031 4" 95 - 132 | 79 - 26.4 - 34,9 10,0269 - 0,0378 - 10,0409
GHO 4 55 504 43 4" 95 1226 126 4" 95 1297 227 0,1 35,1 31.8 | 394 | 394 ]0,0269(0,0378|0,0409(0,0378[0,0409
GHO 4 55 | 549 43 4" 05 1271 171 4" 95 1342 272 23 |1 373 | 340 | 416 | 41,6 ]0,0269|0,0378[0,0409|0,0378|0,0409
GHO018 55 | 7,5 ] 59 43 4" 95 - 306 4" 95 - 437 45 - 40.2 - 46,0 10,0269 - 0,0409 - 10,0409
GHO 7.5 0 639 43 4" 95 - 451 P 42 - 397 6.7 - 48.3 - 78,7 ]0,0269 - 0,0409 - 10,0839
GHO 7,5 0 684 43 4 95 - 496 42 - 442 8,9 - 50.5 - 80,9 10,0269 - 0,0409 - 10,0839
GHO 7,5 0 729 43 4 g5 - 541 42 - 487 | 20,8 - 52.4 - 82,8 10,0269 - 0,0409 - 10,0
GHO 9,3 [125] 774 43 - - - - 42 - 572 | 23,3 - - - 89,3 10,0269 - - - 0,083
GHO 93 [125] 819 43 - - - - 42 - 617 | 25,3 - - - 91,3 10,0269 - - - 10,083
GHO0 1 5 864 43 - - - - 42 - 697 | 27,7 - - - 99,7 10,0269 - - - 10,0839
GHO 1 5 909 43 - - - - 42 - 742 | 29,3 - - - 01,3 ]0,0269 - - - 10,0839
GHO 3 [17,5 54 43 - - - - 42 - 817 | 31,3 - - - 06,3 10,0412 - - - 10,0982
GHO 3 1175 99 43 - - - - 42 - 862 | 34,3 - - - 09,3 10,0412 - - - 10,0982
GHO 51 20 044 43 - - - - 42 - 977 | 36,3 - - - 20,3 10,0412 - - - 10,107
GHO 5 | 20 | 1089 43 - - - - 42 - 2022 | 38,3 - - - 22,310,0412 - - - 10,107
GHO 85| 25 134 43 - - - - 42 - 2127 | 40,5 - - - 28,5 10,0412 - - - 10,107
GHO 85| 25 179 43 - - - - 42 - 2172 | 42,3 - - - 30,3 10,0412 - - - 10,107
GHO0 85| 25 224 43 - - - - 42 - 2217 | 45,3 - - - 0,0412 - - - 10,107
GHO 85| 25 269 43 - - - - 42 - 2262 | 47,2 - - - 35,2 10,0412 - - - 10,107
GHO18 22 30 314 43 - - - - 6 42 - 2367 | 49,7 - - - 44,7 10,0412 - - - 0,107
HO18 22 | 3 859 43 - - - - 6" 42 - 2412 | 52,0 - - - 7,0 10.0412 - - - 07

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.

G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contrario.

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

G2 & G 3 are also available on request.

* For 6" motors consider 6" GHW motors.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: IE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimétres.
G2 et G3 sont également disponibles sur demande.
* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Radial

Radial Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques des courbes du flux de pompe radial et données techniques

o USgpm 2 40 80 & . T'l;?‘ g“; ':;;ba P2 Q men| 0 [10,8] 15 [18,2]19,4|21,6 (23,4
GH018 Type de pompe| kW | HP [Q imin| 0 | 180 | 250 | 303 | 323 | 360 | 390
o0 onE GHOT8-24 | 22 | 30 400 | 352 | 320 | 288 | 272 | 240 | 208
- 442 GH018 - 25 22 30 417 | 367 | 333 | 300 | 283 | 250 | 217
DR GH018-26 | 22 | 30 433|381 | 347 | 312 [ 295 | 260 | 225
- '% I~ [ 2156 GH018 - 27 26 35 450 | 396 | 360 | 324 | 306 | 270 | 234
1.3 NSO GHO018 - 28 26 35 467 | 411 | 373 | 336 | 317 | 280 | 243
-1 - I N GH018 - 29 26 35 483 | 425 | 387 | 348 | 329 | 290 | 251
o0 - 138 NN GH018-30 | 26 | 35 500 | 440 | 400 | 360 | 340 | 300 | 260
L R N O ORISR | 1 a56 GH018 - 31 30 40 517 [ 455 | 413 | 372 | 351 | 310 | 269
-1 5 D~ NIOND NOK GHO018 - 32 30 40 H 533 | 469 | 427 | 384 | 363 | 320 | 277
-1 e N SOOI H GH018 - 33 30 40 550 | 484 | 440 | 396 | 374 | 330 | 286
EEERE wy N ft GHO018 - 34 30 40 m 567 [ 499 | 453 | 408 | 385 | 340 | 295
500 B iy e A A N R AR NN GH018 - 35 37 50 583 | 513 | 467 | 420 | 397 | 350 | 303
[T ] T N N \‘\\ NN - 1556 GH018 - 36 37 50 600 | 528 | 480 | 432 | 408 | 360 | 312
H N ;s\ T~ ‘\\\ NN GH018 - 37 37 50 617 | 543 | 493 | 444 | 419 | 370 | 321
T S P ey N N A Y GHO18-38 | 37 [ 50 633 [ 557 | 507 | 456 | 431 [ 380 | 329
~{ 125 1 - S~ RNy GHO018 - 39 37 50 650 | 572 | 520 | 468 | 442 | 390 | 338
400 =247 gy iy \‘\\\\\‘\ R\ \\\\ 1 GHO018 - 40 37 50 667 | 587 | 533 | 480 | 453 | 400 | 347
== ~ SN [~ 1256 GHO018 - 41 37 50 683 | 601 | 547 | 492 | 465 | 410 | 355
e AR GHO018 - 42 37 50 700 | 616 | 560 | 504 | 476 | 420 | 364
SRS INANANNY 2
SN SNANANANY
N OE ,
X
200 656
0 |/min 80 160 240 320 400
oQ |/sec 1 2 3 4 5 6
} e TP L I . I ; 1 ] ﬁauqal Inﬁ)minalt -~ .
o mdh 4 8 12 16 20 24 Dglr)r;{n:omci)rglra € min |
11]02 T F; t ’F:alango de flujo 40390 Uimi
Oow range - min
75/0 JDEI —T | 0_785 Chaine dgécoulement
— 7] KW Alturas manométricas Hasta 700 metros H‘ E
] Head range Up to 700 metres
50 T 05 Gamme principale Jusqu'a 700 métres
- Max. eficiencia de la bomba (n) -
25 4— — 025 Max. pump efficiency (n) 68,5%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 3-37 kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 - 20 Rated speed 2900 rpm
— Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G2% l—
o 0 Raccordement de pipe oM
o Q I/min @ 160 240 320 400
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
T";?,,?f,,':;{,';ba P2 Sotor GHW Bomb Bomba+GHW | Bomba + GHW
Type de pompe L1 OE Moteur de GHW P‘:’;pa FI:’ump *;GGI:IV‘YV P(:ln;pa F‘I:’ump *-i-GGl-II-Iv\‘II\I
[mm] [mm] Tagilzaeno oM L [mm] Pompe ompe Pompe ompe
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GHO018 - 24 22 | 30 1404 143 6" 142 - 2457 54,1 - 149,1 0,0412 - 0,1071
GHO018 - 25 22 | 30 1449 143 6" 142 - 2502 56,3 - 151,3 0,0412 - 0,1071
GHO018 - 26 22 | 30 1494 143 6" 142 - 2547 58,5 - 153,5 0,0515 - 0,1174
GHO018 - 27 26 | 35 1539 143 6" 142 - 2672 60,3 - 175,3 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 28 26 | 35 1584 175 6" 142 - 2717 62,9 - 177,9 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 29 26 | 35 1629 175 6" 142 - 2762 64,1 - 179,1 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 30 26 | 35 1674 175 6" 142 - 2807 66,3 - 181,3 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 31 30 | 40 1719 175 6" 142 - 2902 69,3 - 191,3 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 32 30 | 40 1764 175 6" 142 - 2947 71,2 - 193,2 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 33 30 | 40 1809 175 6" 142 - 2992 73,3 - 195,3 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 34 30 | 40 1854 175 6" 142 - 3037 75,3 - 197,3 0,0515 - 0,1846
GHO018 - 35 37 | 50 1899 175 6" 142 - 3212 77,2 - 209,2 0,0407 - 0,1808
GHO018 - 36 37 | 50 1944 175 6" 142 - 3257 80,3 - 2123 0,0418 - 0,1819
GHO018 - 37 37 | 50 1989 175 6" 142 - 3302 82,2 - 2142 0,0429 - 0,1830
GHO018 - 38 37 | 50 2034 175 6" 142 - 3347 84,2 - 216,2 0,0440 - 0,1841
GHO018 - 39 37 | 50 2079 175 6" 142 - 3392 86,2 - 218,2 0,0440 - 0,1841
GHO018 - 40 37 | 50 2124 175 6" 142 - 3437 88,2 - 220,2 0,0451 - 0,1852
GHO018 - 41 37 | 50 2169 175 6" 142 - 3482 91,5 - 223,5 0,0462 - 0,1863
GHO018 - 42 37 | 50 2214 175 6" 142 - 3527 93,8 - 225,8 0,0473 - 0,1874

Nota: DE = Para un didmetro maximo de bomba de motor

de cable Unico incluido el protector de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentard en 3 mm.

GHO018 - 28 y GH018 - 42 se montan en la manga

para conexion G 2 Y.

G2 y G3 estan también disponibles bajo pedido.

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo contrario.

Note: OE = For single cable motor maximum diameter
of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

GHO018 - 28 to GH018 - 42 are mounted in Sleeve

for G 2% connection.

G2 & G 3 are also available on request.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: OE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable simple

de la pompe inclus de la garde de céble.
Pour le diametre maximum de moteur de deux cables
de la pompe incluse du garde de cable augmentera par
3 millimétres.

GHO018 - 28 et GHO18 - 42 sont montés dans la douille pour

le raccordement de Y2 de G 2.

G2 et G3 sont également disponibles sur demande.

Toutes les dimensions en millimetre sauf indication contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

1oy S USgPM 0 80 % 120 150 180 Tibo g‘% !:;Fr;ba P2 Qmin| 0 |[79] 16 | 24 | 28 | 32 | 39
| GP030 | e Type de pompe| kW | HP [Q I/min| 0 | 133|267 | 400 | 467 | 533 | 650
20 ol GP030-01 | 1,1 | 15 21108763
19T GP030 - 02 2,2 3 23 | 23 | 20 [ 17 | 16 | 13 8
_ TE\ ™ GP030 - 03 3 4 35 | 34 [ 30 | 26 [ 24 | 20 | 12
200 T NN GP030 - 04 4 55 46 | 45 | 40 | 35 | 32 | 27 | 16
- - 17 N NN GP030 - 05 615) 7,5 58 | 56 | 51 | 45 | 41 35 | 22
|16 [T N N N | GP030 - 06 55 7,5 69 | 67 | 60 | 53 | 48 | 41 | 26
BTSSR TS o GP030-07 | 7,5 | 10 81 | 78 | 71 | 62 | 57 | 49 | 31
= Sy SHERN § GP030-08 | 7,5 10 91 | 89 [ 81 | 71 [ 64 | 55 | 35
14 ) S H GP030-09 | 93 [ 125 103 [101] 91 | 80 | 73 | 63 | 40
150 A=t 13 T N ] TS/ RN GP030-10 | 93 [125| H [f14[ 111100 88 | 80 | 69 | 43
I = SR SRR NERSNS UANNN ft GP030-11 | 93 [125| m [125[122[110] 96 | 87 | 75 | 46
H [ "?~ N RIS O DR GP030 - 12 15 37133120106 [ 96 | 83 | 52
R T TN TN R [ oo GP030-13 | 11 | 15 148 [ 144 [ 130 | 114 [ 103 | 89 | 55
m J1-[49] S~ N~ NN ‘\: NN GP030 - 14 3 17,5 60 | 156 | 141 | 125 | 113 | 98 | 61
1 [-]109 N T TN AN GP030 - 15 3 [ 175 71[167 | 150 | 133 | 121 | 103 | 64
100 — - ~ NN GP030 - 16 5 20 83179 | 162 | 143 | 130 3| 71
08 I~ ~ N~ NONTNY
== T < RO —H GP030-17 | 15 | 20 94189 [ 171 150 | 136 | 118 | 74
e O7 L] P | LT TS N GP030-18 | 185 | 25 207 | 203 | 184 | 163 | 148 | 129 | 82
06 ——— B [~ \E\\ NR GP030 - 19 85| 25 218 | 214 |1 194 | 170 | 155 | 135 | 85
[ —— SR LN NN 200 GP030-20 | 185 | 25 229 [ 224 [ 203 [ 179 [ 163 | 141 90
TN Teal Tt [Tl [ TN N
50 04 = TS — E
17" Py —~r— T T N NN =G 3
- - = T N NS —
ol - 02 T T~ |
o1 SERm N ]
o | JEE ||
o |/min 140 280 420 560 700 -
oQ |/sec 2 4 6 8 10
} N e i 1 I Ly f { ﬁauqal Inﬁ)minal Jram— — -
o mdhe 12 18 24 30 36 42 Dgtr)r;{n:omci)rglrate /min | -
100 TT1 09 Rango de flujo
N% T Lo Pst Flow range 67 - 650 l/min |
75 Pst - —T"| 0675 Chaine d'écoulement
—T"] e T~ - KW Alturas manométricas Hasta 565 metros || |
L 47" | 1 N Head range Up to 565 metres =1
50 n_A 045 Gamme principale Jusqu'a 565 métres 0]
A1 Max. eficiencia de la bomba (n) Ly — L
25 » 0.225 Max. pump efficiency (n) 76% T
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
12 Motor power 1,1-45 kW
NPSH Puissance de moteur
9 30 Velocidad nominal
m 7 ft Rated speed 2900 rpm —
6 ~ 20 Vitesse évaluée
= Conexion de salida
8 ] 10 Eipe cv.)(;mecti(:r:1 ) G3
o T o accoraement de pipe QM
o Q I/min 140 280 420 560 700
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype| °2 gator GCO owor Gow, | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | oE Moteur de GCO Moteur de GCW* pump | Fump+GCO | Pump +GCW [FHHDS) Pump+GCO | Pump + GCW
um| um|
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [(mm] Pom;?e Pompe + GCO | Pompe + GCW Pomp‘;)e Pompe + GCO | Pompe + GCW
ompe ize ize
POMPE Tw [ WP Taille | [MMI{ 1~ | 3~ | Taille | [MmMI[ 1~ | 3~ 1~ [ 3~ 1~] 3~ 1~ | 3~ [ 1~] 3~
GP030-01] 1,1 [ 1,5] 349 | 131 4" 95 | 821 | 781 4" 95 | 842 [ 871 | 4,0 [ 17,9 | 16,1 [ 23,1 | 24,3 ]0,0269]0,0363|0,0363]0,0363]|0,0378
GP030-02] 22| 3 445 | 131 4" 95 [ 1017 | 957 4" 95 [1088]1038| 58 | 253 [ 21,3 [ 31,2 | 30,3 [0,0269/0,0378]|0,0363|0,0378]0,0378
GP030-03] 3 | 4 | 541 | 131 4" 95 - 1113 | 4" 95 - 1214 9,5 - 28,0 - 36,5 [0,0269] - [0,0378] - [0,0409
GP030-04| 4 [ 55| 637 | 131 4" 95 [ 1359|1259 | 4" 95 | 1430 | 1360 | 12,0 | 37,0 | 33,7 | 41,3 | 41,3 |0,0269(0,0378|0,0409|0,0378|0,0409
GP030-05| 55| 75| 749 | 131 4" 95 - 1461 4" 95 - 1592 | 16,0 - 41,7 - 47,5 10,0269 - |0,0409] - [0,0409
GP030-06]| 55| 75| 845 | 131 4" 95 - 1557 | 4" 95 - 1688 | 18,5 - 44,2 - 50,0 [0,0269] - [0,0409] - |0,0409
GP030-07] 75| 10 | 941 142 4 95 - 1753 6" 142 - 1699 | 19,5 - 51,1 - 81,5 [0,0269] - 10,0409 - [0,0839
GP030-08]| 7,5 | 10 | 1037 | 142 | 4" 95 - 1849 | 6" 142 - 1795 | 22,0 - 53,6 - 84,0 10,0412 - [0,0552] - 0,0982
GP030-09f 9,3 [12,5] 1133 | 142 - - - - 6" 142 - 1931 | 24,0 - - - 90,0 10,0412 - - - (0,0982
GP030-10f 9,3 [12,5] 1129 | 142 - - - - 6" 142 - 1927 | 26,5 - - - 92,5 10,0412 - - - 10,0982
GP030-11] 9,3 [12,5] 1325 | 142 - - - - 6" 142 - 2123 | 28,0 - - - 94,0 10,0412 - - - 10,0982
GP030-12| 11 15 | 1421 | 142 - - - - 6" 142 - 2254 | 30,5 - - - 102,50,0412] - - - (0,0982
GP030-13]| 11 [ 15 [ 1517 | 142 - - - - 6" 142 - | 2350 33,0 - - - [105,0]0,0515] - - - |0,1085)
GP030 - 14| 13 [17,5] 1613 | 142 - - - - 6" 142 - 2476 | 34,5 - - - 109,510,0515[ - - - 10,1085
GP030-15| 13 [17,5] 1709 | 142 - - - - 6" 142 - | 2572 37,0 - - - [ 112,0]0,0515] - - - |0,1085)
GP030-16| 15 | 20 | 1805 | 142 - - - - 6" 142 - 2738 | 39,5 - - - 123,510,0515[ - - - 10,1174
GP030-17] 15 [ 20 | 1901 | 142 - - - - 6" 142 - | 2834] 41,0 - - - |125,0]0,0515] - - - |0,1174
GP030 -18|18,5| 25 | 1997 | 142 - - - - 6" 142 - 2990 | 44,0 - - - 132,010,0423[ - - - 10,1082
GP030-19]18,5| 25 | 2093 | 142 - - - - 6" 142 - 3086 | 45,5 - - - 133,50,0442| - - - 10,1101
GP030-20]18,5] 25 | 2189 | 142 - - - - 6" 142 - [3182] 48,0 - - - [136,0]0,0461] - - - [0,1120

Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contra_rio.

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

* For 6" motors consider 6" GHW motors.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: IE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimétres.
* Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

.. 2 USgpm & % 120 150 180 TipF)’cl)‘ g; !:S;)réba P2 Qm¥h| 0 |79 16 | 24 | 28 | 32 | 39
17T GP030 Type de pompe| kW | HP [Q imin| 0 | 133|267 | 400 | 467 | 533 | 650
- = [~4 ‘\\ 50 Hz | 1746 GP030 - 21 185 | 25 241 [ 236 | 214 [ 187 | 170 [ 147 | 92
SUERLY il it GP030-22 | 22 | 30 252 | 246 | 223 | 197 | 180 | 157 | 99
4 I~ GP030 - 23 22 30 264 | 257 | 233 | 206 | 187 | 162 | 103
s TN N N GP030 - 24 22 30 275|268 | 242 | 214 | 194 | 168 | 106
N ‘\\ N GP030 - 25 22 30 285 | 278 | 250 | 222 | 202 | 174 | 109
=20 ™ | a6 GP030 - 26 22 30 296 | 289 | 260 | 229 | 208 | 179 | 112
™ ™ < ™ N GP030 - 27 26 35 310|302 | 274 | 243 | 221 | 190 | 120
d \\\ N \\\\ GP030 - 28 26 35 320 [ 313 | 283 | 250 | 228 | 197 | 123
B iy Y g g N GP030 - 29 26 35 H 3311323 [ 293 | 258 | 235 | 204 | 127
375 o1 ’2\\ =~ S ~ S \\ GP030 - 30 26 35 343 | 334 | 301 | 267 | 242 | 209 | 130
[ ] e L N N \ 14 GP030 - 31 26 85 m 353 [ 344 | 310 | 274 | 249 | 214 | 134
F 17 [ eI~ NN N \ GP030 - 32 30 40 367 | 358 | 324 | 287 | 261 | 225 | 143
HEz =4I \:\\:E:\\\ ™ NN H GP030-33 | 30 | 40 378 | 369 [ 337 | 294 | 269 | 231 [ 147
m | = |27 NN Y AN N NN GP030 - 34 30 40 389 | 379 | 343 | 304 | 276 | 238 | 149
[ 172 ::igzs\:\\:\:\ttt\\§.§‘: N ‘\ ft GP030 - 35 30 40 400 | 390 | 352 | 310 | 283 | 244 | 153
275 T TN T NN GP030 - 39 37 50 445 | 435 | 395 | 350 | 320 | 278 | 175
P o o Ry \\ EENN NN \\\ \N - 846 GP030 - 43 37 50 489 | 478 | 432 | 383 | 350 | 301 | 189
T N N TR AN GP030-46 | 45 | 60 532 [ 520 | 475 | 424 | 390 [ 340 | 220
\\:\\\\:t\\\ K GP030 - 49 45 60 565 | 554 | 504 | 450 | 413 | 360 | 232
— I~ N
BSSSSS v
e \\\ __- 546 _QOE__ G3
™ =]
N | _—
75 246
o |/min 140 280 420 560 700 -
OQ l/lsec 2 4 6 8 10
e A S 1 I Ly f { Caudal nominal . _— -
o mdhe 12 18 24 30 36 42 ggﬁ{nﬂrﬂ%fme 467 l/min | -
100 TT1 09 Rango de flujo
N% T Lo Pst Flow range 67 - 650 l/min |
i Pst — — 0,675 Chaine d'écoulement
—T"] — | T~ - KW Alturas manométricas Hasta 565 metros || -
L 47" | 1 N Head range Up to 565 metres =1
50 n_A 045 Gamme principale Jusqu'a 565 métres 0]
A1 Max. eficiencia de la bomba (n) Ly — L
25 » 0.225 Max. pump efficiency (n) 76% T
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
12 Motor power 1,1-45 kW
NPSH Puissance de moteur
9 30 Velocidad nominal
m 7 ft Rated speed 2900 rpm —
6 ~ 20 Vitesse évaluée
~ Conexion de salida
8 ‘ 10 Eipe cv.)(;mecti(:r:1 ) G3
o f o accordement de pipe oM
o Q I/min 140 280 420 560 700
Dimensiones Peso brqto [kal Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba P2 Motor GHW
Pump type GHW motor Bomba Bomba + GHW Bomba Bomba + GHW
Type de pompe L1 oE Moteur de GHW Pump Pump + GHW Pump Pump + GHW
[mm] [mm] Tamaiio oM L [mm] Pompe Pompe + GHW Pompe Pompe + GHW
Size
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP030 - 21 18,5 25 2285 142 6" 142 - 3278 50,5 - 138,5 0,0481 - 0,1140
GP030 - 22 22 | 30 2381 142 6" 142 - 3434 52,0 - 147,0 0,0500 - 0,1159
GP030 - 23 22 | 30 2477 142 6" 142 - 3530 54,5 - 149,5 0,0519 - 0,1178
GP030 - 24 22 | 30 2573 142 6" 142 - 3626 57,0 - 152,0 0,0539 - 0,1198
GP030 - 25 22 | 30 2669 142 6" 142 - 3722 58,5 - 153,5 0,0558 - 0,1217
GP030 - 26 22 | 30 2765 142 6" 142 - 3818 61,0 - 156,0 0,0577 - 0,1236
GP030 - 27 26 | 35 2861 142 6" 142 - 3994 63,0 - 178,0 0,0597 - 0,1928
GP030 - 28 26 | 35 2957 142 6" 142 - 4090 65,5 - 180,5 0,0616 - 0,1947
GP030 - 29 26 | 35 3053 142 6" 142 - 4186 68,0 - 183,0 0,0635 - 0,1966
GP030 - 30 26 | 35 3149 142 6" 142 - 4282 69,5 - 184,5 0,0655 - 0,1986
GP030 - 31 26 | 35 3245 142 6" 142 - 4378 72,0 - 187,0 0,0674 - 0,2005
GP030 - 32 30 | 40 3341 142 6" 142 - 4524 74,5 - 196,5 0,0693 - 0,2024
GP030 - 33 30 | 40 SET 142 6" 142 - 4320 76,0 - 198,0 0,0712 - 0,2043
GP030 - 34 30 | 40 3533 142 6" 142 - 4716 78,5 - 200,5 0,0732 - 0,2063
GP030 - 35 30 | 40 3629 142 6" 142 - 4812 81,0 - 203,0 0,0751 - 0,2082
GP030 - 39 37 | 50 4260 142 6" 142 - 5573 116,5 - 248,5 0,2640 - 0,4041
GP030 - 43 37 | 50 4644 175 6" 142 - 5957 129,5 - 261,5 0,2870 - 0,4271
GP030 - 46 45 | 60 4881 190 8" 190 - 6147 171,0 - 402,0 0,3427 - 0,5635
GP030 - 49 45 | 60 5769 190 8" 190 - 7035 179,5 - 410,5 0,3622 - 0,5830

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un didametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.

GPO030 - 43 y GP030 - 49 se montan en la manga

para conexién G 3.

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contrario.

Note: OE = For single cable motor maximum diameter

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

GP030 - 43 to GP030 - 49 are mounted in Sleeve

for G 3 connection.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: OE = Pour le diametre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimétres.

GPO030 - 43 et GP030 - 49 sont montés dans la

douille pour le raccordement de G 3.

Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
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46

Lo USgpm so 100 150 200 250 300 Ti';’% g:; l:;;ba P2 Qm3h| 0 | 10 [20,2| 30 | 40 | 50 | 60
I 655?.146 Type de pompe| kW | HP |Q I/min| 0 | 167|337 | 500 | 667 | 834 |1000
- 15 z GP046-01-B | 1,1 1,5 10 ] 9 8 7 6 4 -
=~ sy GP046 -0 22 | 3 14 | 13 |12 (10 ] 9 | 7 | &
11 [ [ ° GP046 - 02-BB| 2,2 3 19 |18 | 17 | 15[ 12 | 8 2
140 T~ ‘ GP046 - 02 3 4 27 | 25 | 24 | 21 18 | 14 8
13 GP046 - 03-C 4 53 36 | 34 | 32 | 28 [ 24 | 18 9
RS A GP046 - 03 55 | 7,5 41 [ 40 | 36 | 32 | 28 | 23 | 15
N 39\ [ [ ‘\\ | 00 GP046-04-C | 55 | 75 49 [ 47 | 44 | 39 | 34 | 26 | 15
_ N NN GP046 - 04 7,5 10 54 | 52 | 48 | 44 | 38 | 31 | 20
- d AR NAN GP046 - 05 75 | 10 H [67 [ 64 [ 60 | 54 | 47 | 38 | 24
105 J == =[- 08 -~ NG H GP046 - 06 9,3 [ 125 m 81 | 77 | 72 | 65 | 56 | 45 | 30
e ~ ~L DN\ ft GP046 - 07 1| 15 94 | 90 | 84 [ 76 | 66 | 53 | 35
H = <07 ~ ~ [ NC | 300 GP046 - 08-C 15 03|98 [ 9 82 | 71 | 56 | 35
| NI GP046 - 08 13 [ 17,5 108 [ 104 | 96 | 88 | 76 | 62 | 41
m 06 N . ~:\ N GP046 - 09-C 3 17,5 17 [ 112 1104 | 94 | 82 | 65 | 41
! L TR GP046 - 09 5 | 20 22 [ 117 [ 109 99 | 87 | 70 | 47
70 [ 05 o N RNNRRNORY GP046 - 10 5 [ 20 35129 [ 120 [ 109 95 | 76 | 51
T NQANN L 200 GP046 - 11 185 | 25 49 1143133 | 122 | 107 | 86 | 58
04 ~ ~ GP046 - 12 185 | 25 62| 155|144 | 132 | 116 | 94 | 63
: - By N N
B —— RNANN
e - (LX) — —~ NG NN
15 03-C 1T ~— I
e T RN 100 & -Gaca
_|_[02-BB ~ ~— ~ =
== 017 —— == |
| 1 —
01-B ——
0 L | T‘\‘ o —
0 1/min 200 400 600 800 1000 1200 -
0 Q |/sec 5 10 15 20
= ! : ! ' ! ! Nominl fow ate 767 limin O
" 0 m3/h 12 24 36 48 60 72 y Débit nominal ||
N% 1 —— Pst Sir\:\??agz;lujo 100 - 1000 Ifmin ||
8 Pst T 1= 1.2 Chaine d'écoulement
=== i kW Alturas manométricas Hasta 508 metros || |
0 T 09 Head range Up to 508 metres Ty
w0 ,,] 1 06 Gamme principale Jusqu'a 508 metres P O 5
’ Max. eficiencia de la bomba (n) —
; 0, —
2 03 ’I;Afg)éég#?r%:ﬁﬁ:g{;cgéngompe n) 7%
0 0 Potencia del motor
10 Mqtor power 1,1-66 kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm —
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Ei'jl’gctc)?ggricetniﬁrzie pipe cce ' ON
0 0 M
0 Q I/min200 400 600 800 1000 1200
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype | 2 gator GCO oror oow, | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | @E Moteur de GCO Moteur de GCW* ';;;;"; :ump‘:%%% :ump’:r%%vv"v '},‘:,'1'“;’ :ump’:r%%% :ump‘:%%"‘\”v
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [mm]  |Pompe ompe ompe Pompe ompe ompe
POMPE - w T Hp Taille | [mm] [ 4= 3~ Taile | Imm][ 4= 3= 1~ | 3~ 1~ ] 3~ 1~ | 3~ [ 1~] 3~
GP046-01-B | 1,1 | 1,5| 364 | 145 4" 95 | 836 | 796 4" 95 | 857 | 886 | 6,5 | 20,4 [ 18,6 | 25,6 | 26,8 |0,0269(0,0363]|0,0363|0,0363(0,0378
GP046-01 22| 3 | 364 | 145 4" 95 936 | 876 4" 95 [1007 | 957 6,5 | 26,0 | 22,0 | 31,9 | 31,0 ]0,0269[0,0378|0,0363]0,0378[0,0378
GP046-02-BB| 2,2 | 3 | 477 | 145 4" 95 | 1049 | 989 4" 95 [ 1120 [1070| 9,0 [ 28,5 | 24,5 [ 34,4 | 33,5 |0,0269]0,0378]0,0363]0,0378]0,0378
GP046-02 3 4 | 477 | 145 4" 95 - 1049 | 4" 95 - 1150 | 9,0 - 27,5 - 36,0 |0,0269] - [0,0378] - [0,0409
GP046-03-C | 4 | 55| 590 | 145 4" 95 | 1312|1212 | 4" 95 | 1383|1313 | 12,5 | 37,5 | 34,2 | 41,8 | 41,8 |0,0269|0,0378|0,0409/0,0378]0,0409
GP046-03 55(75] 590 | 145 4" 95 - 1302 | 4" 95 - 1433 | 12,5 - 38,2 - 44,0 10,0269 - 10,0409 - [0,0409
GP046-04-C | 5,5|7,5]| 703 | 145 4" 95 - 1415| 4" 95 - 1546 | 16,0 - 41,7 - 47,5 10,0269] - [0,0409] - 10,0409
GP046-04 75110 ] 719 | 148 4" 95 - 1531 6" 142 - 1477 | 17,0 - 48,6 - 79,0 [0,0269] - [0,0409] - |0,0839
GP046-05 7,51 10| 832 | 148 4 95 - 1644 | 6" 142 - 1590 | 19,5 - 51,1 - 81,5 10,0269 - 10,0409 - [0,0839
GP046-06 9,3 [12,5] 945 | 148 - - - - 6" 142 - 1743 | 23,0 - - - 89,0 10,0269 - - - 10,0839
GP046-07 11 [ 15| 1058 | 148 - - - - 6" 142 - 1891 | 26,5 - - - 98,5 [0,0412 - - - |0,0982
GP046-08-C | 11 | 15 | 1171 | 148 - - - - 6" 142 - 2004 | 29,0 - - - 101,0/0,0412] - - - 10,0982
(GP046-08 13 [17,5] 1171 | 148 - - - - 6" 142 - 2034 | 29,0 - - - [104,010,0412 - - - 10,0982
GP046-09-C | 13 [17,5] 1284 | 148 - - - - 6" 142 - 2147 | 32,5 - - - 107,50,0412[ - - - 10,0982
(GP046-09 15 | 20 | 1284 | 148 - - - - 6" 142 - 2217 | 32,5 - - - 116,5(0,0412] - - - 10,1071
GP046-10 15 [ 20 | 1397 | 148 - - - - 6" 142 - 2330 | 36,0 - - - 120,00,0412[ - - - 10,1071
(GP046-11 18,5| 25 | 1510 | 148 - - - - 6" 142 - 2503 | 39,5 - - - 127,50,0412] - - - 10,1071
GP046-12 18,5| 25 | 1623 | 148 - - - - 6" 142 - 2616 | 43,0 - - - 131,0/0,0515[ - - - 10,1174

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.

* Para motores de 6", considere motores GHW de 6".

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contrario.

Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: OE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable

of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.

* For 6" motors consider 6" GHW motors. * Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".

All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication

contraire.

Tel. :+3496 1665200
e-mail: info@pumpsgp.com
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

ooy LUSgPm 20 100 150 200 250 300 Tibo g‘% !:;Fr;ba P2 Qmyh| 0 | 10 [20,2] 30 | 40 | 50 | 60
GP046 Type de pompe| kW HP |Q I/min| 0 | 167 | 337 | 500 | 667 | 834 (1000
50 Hz GP046-13 | 22 | 30 176 [ 168 | 157 | 143 | 126 | 102 | 69
- - 1664
L it e GP046-14 | 22 | 30 189 | 181 | 168 | 153 | 134 | 108 | 73
~ |35 N GP046 - 15 22 30 202|193 [ 180 | 163 | 142 | 115 | 77
250 ™ g N GP046 - 16 26 35 217 [ 208 | 193 | 177 | 155 [ 125 | 84
= ‘\\ N GP046 - 17 26 85 229 [ 220 | 205 | 187 | 163 | 13 89
I~ N 1364 GP046 - 18 30 40 245 1235(2191199 | 175 | 14 97
R \\ N \\ GP046 - 19 30 40 258 | 246 | 230 | 209 | 183 | 148 | 101
- I NG GP046 - 20 30 40 H 2711259 | 241|219 192 | 155 | 105
N~ N N N GP046 - 21 37 50 285|274 | 255 | 233 | 205 | 167 | 115
350 f={==L26. -~ S \\;\\\ GP046 - 22 37 50 m 298 | 286 | 267 | 244 | 215 | 174 | 120
\\\ \\\\ \\\ GP046 - 23 37 50 311 | 298 | 278 | 254 | 223 | 180 | 124
HF ] ™~ N [ GP046-24 | 37 | 50 323|310 | 289 | 264 | 232 | 188 | 128
L \:\\ \\ N N \Q\ GP046 - 26 45 60 358 | 343 | 321 | 294 | 260 | 213 | 148
m -y iy WY ~ N NN ft GP046 - 28 45 60 383 | 368 | 345 | 316 | 280 | 228 | 159
T~~~ N \\ \ GP046 - 30 45 60 410 | 393 | 368 | 337 | 298 | 243 | 168
- — NS AR
o~ T~ \ \ - o]
250 gy~ [N GP046 - 33 55 75 452 | 435 | 407 | 373 | 330 | 270 | 188
NN N i
e~ \\\’Q\ \\\\ k 764 GP046 - 35 55 75 479 | 460 | 430 | 395 | 350 | 285 | 199
~ = NN N GP046 - 37 66 90 508 | 488 | 457 | 420 | 372 | 305 | 213
SERSSSSISSNSNUANN
—~ ~ _E NN N
NN NN
10 ~~—t R ) _E_G 3/G 4
e g LA e
N
50 - 164 |
0 Q 1/min 200 400 600 800 1000 1200 -
i lsec I ¥ L i Caudal nominal _ — =
0 m3/h 12 24 36 48 60 72 gglr)r;{n:clrgci)rglrate 767 I/min || =~
100 15 Rango de flujo
N% ! —— Pst Flowrange 100 - 1000 I/min -
8 Pst T 1= [ 12 Chaine d'écoulement
o ko\/gV Alturas manométricas Hasta 508 metros - .
T : Head range Up to 508 metres U
w0 ,,] 1 06 Gamme principale Jusqu'a 508 metres a 5
’ Max. eficiencia de la bomba (n) —
2 03 Max. pump efficiency (n) 7% 1
: Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Mqtor power 1,1-66 kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm —
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Eipe cv.)(;mecti(:r:1 . G3/G4
accordement de pipe oM
0 0
0 Q I/min200 400 600 800 1000 1200
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]

. Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
T'F;?,,?,ep?o;ba P2 Sotor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Type de p¥>mpe L1 [ Moteur g;oGo;W BPomba Pump + GHW BPomba Pump + GHW

= ump Pompe + GHW ump Pompe + GHW
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kW [ HP Taille | [Mm] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP046 - 13 22 | 30 1736 148 6" 142 - 2789 46,5 - 141,5 0,5150 - 0,5809
GP046 - 14 22 | 30 1849 148 6" 142 - 2902 49,0 - 144,0 0,0515 - 0,1174
GP046 - 15 22 | 30 1902 148 6" 142 - 2955 52,5 - 147,5 0,0448 - 0,1107
GP046 - 16 26 | 35 2075 148 6" 142 - 3208 53,0 - 168,0 0,0472 - 0,1803
GP046 - 17 26 | 35 2188 148 6" 142 o 3321 B D - 172,5 0,0497 o 0,1828
GP046 - 18 30 | 40 2301 148 6" 142 - 3484 60,0 - 182,0 0,0521 - 0,1852
GP046 - 19 30 | 40 2414 148 6" 142 - 3597 63,5 - 185,5 0,0546 - 0,1877
GP046 - 20 30 | 40 2607 148 6" 142 - 3790 67,0 - 189,0 0,0570 - 0,1901
GP046 - 21 37 | 50 2720 148 6" 142 - 4033 70,5 - 202,5 0,0595 - 0,1996
GP046 - 22 37 | 50 2833 148 6" 142 - 4146 74,0 - 206,0 0,0619 - 0,2020
GP046 - 23 37 | 50 2946 148 6" 142 - 4259 78,5 - 210,5 0,0643 - 0,2044
GP046 - 24 37 | 50 3059 148 6" 142 - 4372 82,0 - 214,0 0,0668 - 0,2069
GP046 - 26 45 | 60 3403 190 8" 190 - 4669 114,0 - 345,0 0,2444 - 0,4652
GP046 - 28 45 | 60 3629 190 8" 190 - 4895 121,0 - 352,0 0,2597 - 0,4805
GP046 - 30 45 | 60 3855 190 8" 190 - 5121 128,0 - 359,0 0,2750 - 0,4958
GP046 - 33 55 | 75 4194 190 8" 190 - 5580 138,5 - 393,5 0,2979 - 0,5374
GP046 - 35 55 | 75 4420 190 8" 190 o 5806 149,0 - 404,0 0,3132 o 0,5527
GP046 - 37 66 | 90 4646 190 8" 190 - 6146 160,0 - 457,0 0,3285 - 0,6091

Note: @E = Pour le diameétre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 3 millimétres.

GP046 - 33 et GP046 - 37 sont montés dans la

douille pour le raccordement de G 4.

Toutes les dimensions en millimétre sauf indication

contraire.

Tel. :+3496 1665200
e-mail: info@pumpsgp.com

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 3 mm.

GPO046 - 33 y GP046 - 37 se montan en la manga

para conexién G 4.

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contrario.

@ GENERAL PUMPS

Note: JE = For single cable motor maximum diameter

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 3 mm.

GP046 - 33 to GP046 - 37 are mounted in Sleeve

for G 4 connection

All dimensions in mm unless otherwise noted.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

- 0 USgpm 100 200 300 Ti[;c:‘gt;l:;;ba P2 Qmun| 0 |20 | 30|40 |50 | 70 | 78
I 10 GP060 Type de pompe| kW | HP [Q imin| 0 |333] 500 | 667 | 833 |1167|1300
~ onE GP060-01-A| 1,5 | 2 m|10[8 7 ][6]1]-
— 09 \\ GP060 - 01 2,2 3 14 [ 13 | 11 9 8 4 1
" GP060-02-B| 3 4 22 | 21| 18| 16 | 13 | 6 1
120 = h\ - 400
_ .LOS \\ GP060 - 02 4 5,5 28 | 26 | 23| 19 | 17 | 10 | 6
P | N N GP060 - 03 55 7,5 42 | 39 | 35| 30 | 26 | 16 | 10
e ‘@\\\\\\ \\ GP060 - 04 75 10 56 | 53 | 47 | 41 | 35 | 22 | 14
~& NN N GP060 - 05 93 | 125 H 71 |65 [ 59 | 51 | 44 | 28 | 18
% N \\\\\\\\ - 300 GP060 - 06 11 15 m 85 | 79 | 71 | 62 | 54 | 34 | 22
-} .06 \\ \\\ NN\ GP060 - 07 13 | 17,5 99 | 92 | 83 | 73 | 63 | 40 | 26
H N~ O \\ H GP060-08-B| 13 [ 175 108 [ 100 ] 90 | 80 | 68 | 42 | 26
m = -Q ~ \§\\ N ft GP060 - 08 15 20 114 | 106 | 95 | 84 | 73 | 46 | 31
o \\‘ NORNN \ | 00 GP060 - 09-B| 15 20 122 (113 [ 102 | 90 | 78 | 48 | 31
- .| .04 \\ \\\\\ \\ GP060-09 [ 185 | 25 129 [ 121109 | 96 | 83 | 54 | 37
~< \“\ \ GP060 - 10 18,5 | 25 143 | 133 | 120 [ 106 | 92 | 60 | 41
..L._03 \\ \\\\ \\ \ _ OE
~_| ~_ TSN [G3G4
04 02 I~ S~ \\\\ N 100 =]
[~ [ T2 B T \\ —
. :I:.I_(H \\:\_\\\ \ —
01-A I s e —— i e
o L | T~ . |
T
0 |/min 300 600 900 1200 1500
Q | -
0 |/sec 5 10 15 20 25 - -
s e B s e Caudal nominal ) .
0 m3/h 15 30 45 60 75 % ggtr)r;{n:clrgci)lglrate 1000 I/min
100 2 Rango de flujo —
Nn% Pst Pst Flow range 167 - 1300 /min
75 -] — 5 Chaine d'écoulement 4
'// \‘ KW Alturas manométricas Hasta 323 metros O
Head range Up to 323 metres
50 TL/ ! Gamme principale Jusqu'a 323 metres , ‘
g Max. eficiencia de la bomba (n) —
2 A 0.5 Max. pump efficiency (n) 79,5%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 1,5 - 45 kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 I 20 Rated speed 2900 rpm —
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G3/G4 L)
0 0 Raccordement de pipe oM
0 Q I/min 300 600 900 1200 1500
. Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Tipo de Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
bomba Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
%
Pumptype | 2 gator GCO oror oow, | Bomba+GCO [Bomba+GCW| | Bomba+GCO |Bomba+GCW
L1 | oE Moteur de GCO Moteur de GCW* pump | Fump+GCO | Pump +GCW [FHHDS) Pump+GCO | Pump + GCW
um| um
Type de [mm] | [mm] Tag]aﬁo oM L [mm] Tasn]aﬁo oM L [(mm] Pom;?e Pompe + GCO | Pompe + GCW Pomp‘n)e Pompe + GCO | Pompe + GCW
ompe ize ize
POMPE - Iw T Hp Taille | MM 1~ | 3~ | Taile [[MM]] 1~ | 3~ 1~ | 3~ 1~ ] 3~ 1~ | 3~ [ 1~] 3~
GP060-01-A] 1,5 2 | 364 | 146 4" 95 876 | 836 4" 95 | 907 | 936 | 8,5 [ 24,0 | 22,2 | 30,1 | 31,0 |0,0269]0,0363|0,0363]0,0363]|0,0378
GP060-01 22| 3 | 364 | 146 4" 95 936 | 876 4" 95 [1007 ] 957 | 8,5 | 28,0 [ 24,0 [ 33,9 | 33,0 [0,0269/0,0378]|0,0363|0,0378]0,0378
GP060-02-Bf 3 | 4 | 477 | 146 4" 95 - 1049 | 4" 95 - 1150 | 11,0 - 29,5 - 38,0 [0,0269] - [0,0378] - [0,0409
GPO060 - 02 4 | 55| 477 | 146 4" 95 | 1199 | 1099 | 4" 95 | 1270 | 1200 | 11,0 | 36,0 | 32,7 | 40,3 | 40,3 |0,0269(0,0378|0,0409(0,0378|0,0409
GP060-03 |55[75]| 590 | 146 4" 95 - 1302 | 4" 95 - 1433 | 13,0 - 38,7 - 44,5 10,0269 - 10,0409 - [0,0409
GP060-04 |75 10 | 719 | 148 4’ 95 - 1531 6" 142 - 1477 | 15,0 - 46,6 - 77,0 [0,0269] - [0,0409] - |0,0839
GP060-05 |93 12,5 832 | 148 - - - - 6" 142 - 1630 | 20,0 - - - 86,0 [0,0269| - - - ]0,0839
GP060 - 06 11 [ 15| 950 | 148 - - - - 6" 142 - 1783 | 22,5 - - - 94,5 10,0269 - - - |0,0839
GP060-07 | 13 |17,5| 1058 | 148 - - - - 6" 142 - 1921 | 26,0 - - - 101,0 40,0412 - - - |0,0982
GP060 - 08-B| 13 |[17,5] 1171 | 148 - - - - 6" 142 - 2034 | 28,5 - - - 103,5(0,0412] - - - |0,0982
GP060-08 | 15| 20 | 1171 | 148 - - - - 6" 142 - 2104 | 28,5 - - - 112,510,0412] - - - 10,1071
GP060 - 09-B| 15 | 20 | 1284 | 148 - - - - 6" 142 - 2217 | 32,0 - - - 116,0 10,0412 - - - 0,1071
GP060-09 |18,5| 25 | 1284 | 148 - - - - 6" 142 - 2277 | 32,0 - - - 120,0 {0,0412] - - - 10,1071
GP060-10 [18,5| 25 | 1397 | 148 - - - - 6" 142 - 2390 | 35,0 - - - 123,010,0412] - - - 10,1071
Nota: OE = Para un didmetro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: JE = Pour le diametre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diameétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.
* Para motores de 6", considere motores GHW de 6". * For 6" motors consider 6" GHW motors. * Pour les moteurs 6" considérer les moteurs de GHW 6".
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

» 0 USgpm 100 200 300 Ti[;c:‘gt;l:;;ba P2 Qmun| 0 |20 | 30|40 | 50| 70 | 78
GP060 Type de pompe| kW | HP Q /min| 0 | 333|500 | 667 | 833 {1167 (1300
422 onE GP060-11 | 22 | 30 158 | 147 | 133 | 117 | 102 | 67 | 45
T 21\\\ GP060 - 12 22 30 172 | 159 | 143 | 126 | 110 | 72 | 50
20T - Sol. |\ | o3 GP060 - 13 26 35 187 | 174 | 157 | 138 [ 120 | 78 | 55
9 N GP060 - 14 26 35 200 | 186 | 168 | 148 | 129 | 85 | 58
—t 5? N \\ GP060 - 15 26 35 214|197 | 178 | 157 | 137 | 89 | 60
I = 1?\ NN \\ GP060 - 16 30 40 H 230|213 192 | 168 | 147 | 95 | 65
240
I e N \:\ N GP060 - 17 30 40 m 243 | 225|203 | 178 | 156 | 100 | 68
H [ = "iz‘\ \\i\\\ N - 731 GP060 - 18 37 50 260 | 242 | 220 | 193 | 168 | 111 | 78
m TR NN NSRS GP060-19 | 37 | 50 273 | 255 | 230 | 203 | 177 | 117 | 82
100 4 F = :: \i\ t N \\ H GP060-20 | 37 | 50 287 | 267 | 242 | 213 | 184 | 122 | 85
[~ -F- ft -
T~ NN N GP060 - 21 37 50 301|280 | 253 | 223 | 192 | 128 | 89
[~ N NSNS N | oo GP060 - 22 45 60 323|302 | 274 | 242 | 211 | 141 | 100
Bl = U S R N N NN N
140 \\ \\\\ \\\ \\
NN NN
SN SOONNNORNR OE
BERSNENANANNY N ' G3/G4
ESSANNNWNY -
% SNSNNN ]
NN —
NN
AN |
AN
40 h 131 Bl
0 |/min 300 600 900 1200 1500
Q | -
0" l/sec s 10 15 20 25 - 1
} i L B A e L A T S Caudal nominal ) .
0 m3/h 15 30 45 60 75 % ggtr)r;{n:clrgci)lglrate 1000 I/min
100 2 Rango de flujo —
Nn% Pst Pst Flow range 167 - 1300 /min
75 B ol — 15 Chaine d'écoulement 4
'// \‘ KW Alturas manométricas Hasta 323 metros O
Head range Up to 323 metres
50 TL/ ! Gamme principale Jusqu'a 323 metres , ‘
g Max. eficiencia de la bomba (n) —
2 A 0.5 Max. pump efficiency (n) 79,5%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 1,5 - 45 kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 I 20 Rated speed 2900 rpm —
Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G3/G4 L)
0 0 Raccordement de pipe oM
0 Q I/min 300 600 900 1200 1500
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotar GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Bomba Pump + GHW Bomba Pump + GHW
Type de pompe L1 (%] Moteur de GHW Pump P P + GHW Pump P P + GHW
= ompe ompe
fmm] [mm] Tagil::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP060 - 11 22 | 30 1510 148 6" 142 - 2563 37,5 - 132,5 0,0412 - 0,1071
GP060 - 12 22 | 30 1623 148 6" 142 - 2676 41,0 - 136,0 0,0515 - 0,1174
GP060 - 13 26 | 35 1736 148 6" 142 - 2869 44,0 - 159,0 0,0515 - 0,1846
GP060 - 14 26 | 35 1849 148 6" 142 - 2982 46,5 - 161,5 0,0515 - 0,1846
GP060 - 15 26 | 35 1962 148 6" 142 - 3095 50,0 - 165,0 0,0448 - 0,1779
GP060 - 16 30 | 40 2075 148 6" 142 - 3258 52,5 - 174,5 0,0472 - 0,1803
GP060 - 17 30 | 40 2188 148 6" 142 - 3371 56,0 - 178,0 0,0497 - 0,1828
GP060 - 18 37 | 50 2381 148 6" 142 - 3694 62,0 - 194,0 0,0521 - 0,1922
GP060 - 19 37 | 50 2494 148 6" 142 - 3807 64,5 - 196,5 0,0546 - 0,1947
GP060 - 20 37 | 50 2607 148 6" 142 - 3920 68,0 - 200,0 0,0570 - 0,1971
GP060 - 21 37 | 50 2722 148 6" 142 - 4035 70,5 - 202,5 0,0595 - 0,1996
GP060 - 22 45 | 60 2782 190 " 190 - 4048 74,0 - 305,0 0,1994 - 0,4202
Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 3 mm. by 3 mm. augmentera par 3 millimétres.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.

@ GENERAL PUMPS 41 Tel. :+34 96 1665200

e-mail: info@pumpsgp.com



Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

o ISgPM 0 2 i P i Tipodekombal P2 [Qmvn| 0 | 20 | 40 | 60 | 80 | 100
GP077 Type de pompe| kW | HP Q I/min| © 333 | 667 | 1000 | 1334 | 1667
50 Hz
08 1S0 9906 Annex A GP077 - 01 615 7,5 22 20 17 14 12 7
GP077 -02-B| 5,5 7,5 33 31 27 22 17 7
10 -p=3= Q8 BIN [ GP077-02 | 75 | 10 41 | 39 | 33 | 28 | 23 | 14
07NN N GP077-03-B| 9,3 | 125 53 | 51 | 44 [ 37 | 28 | 15
\‘\\\\‘ GP077 - 03 11 15 61 58 50 42 34 20
o6l NN [ 100 GP077-04-B| 13 [ 175 H [ 73 [ 70 | 61 | 52 | 40 | 21
120
L NOYON GP077-04 | 15 | 20 m | 8 |78 | 68 | 57 | 46 | 27
H l N ‘\ H GPOQ77 - 05 18,5 | 25 101 97 85 72 58 34
m 05 AN \\\ ft GP077 - 06 22 30 120 | 116 | 102 | 86 69 41
% | — - ~ N \\\ - 300 GP077 - 07 26 35 140 | 136 | 119 | 101 81 48
04 ™ N NN\ GP077-08-B| 26 35 152 | 147 | 129 | 108 | 84 48
.1 Joa BT NERNANN GP077-08 | 30 | 40 160 | 156 | 137 [ 116 | 93 | 55
|~ [~ ‘ N
o 03_| T™~N[ ™ \\\\:\ [ 200 8x @15
L1 103-BT— S~~~ N \ \\ fi\ 3
T — RS NS ¢ "‘\g g8
o2 | TH—~L NN NN \pEL
30 f-1-1 02-B[~T—— \\:\\\\; 100 oE G5
~
1 Lo | [ TN
—— N
*-___\\\ Ny
0 0
0 |/min 400 800 1200 1600 2000
oQ |/sec 5 10 15 20 25 30
PSS U S Y SRS Y S| Caudal nominal ) N
o m3h 20 40 60 80 100 120 ggg;{”:ég?{‘]’;lrate 1334 /min
100 T 4 Rango de flujo
N% } Pst |Flowrange 200 - 1667 I/min
75 Pst - — 3 Chaine d'écoulement
T —T | —~~ KW Alturas manométricas Hasta 403 metros w
Head range Up to 403 metres a
50 y 2 Gamme principale Jusqu'a 403 metres
L~ Max. eficiencia de la bomba (n)
25 1 Max. pump efficiency (n) 77%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 5,56-75kW
NPSH 30 Puissance de moteur
I'?] ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
= Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G5
0 o Raccordement de pipe =]
o Q I/min 400 800 1200 1600 2000 M
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Bma ¢ P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
ump type GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 OE Moteur de GHW Pump F’:’Ump *;%':IV‘X, Pump ;’Ump *-i-GGl-II-Iv\‘II\I
= ompe ompe
[mm] [mm] Tagil::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [mmI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP077 - 01 55175 618 178 6" 142 - 1326 22,5 - 79,5 0,0142 - 0,0712
GP077-02-B | 55|75 746 178 6" 142 - 1454 27,5 - 84,5 0,0170 - 0,0740
GPO077 - 02 751 10 746 178 6" 142 - 1504 30,0 - 92,0 0,0170 - 0,0740
GP077-03-B | 9,3 |12,5 874 178 6" 142 - 1672 33,5 - 99,5 0,0197 - 0,0767
GPO077 - 03 1 [ 15 874 178 6" 142 - 1707 33,5 - 105,5 0,0197 - 0,0767
GP077-04-B | 13 [175 1003 178 6" 142 - 1866 38,5 - 113,5 0,0225 - 0,0795
GPO077 - 04 15 | 20 1003 178 6" 142 - 1936 38,5 - 122,5 0,0225 - 0,0884
GPO077 - 05 18,5 25 1131 178 6" 142 - 2124 42,5 - 130,5 0,0252 - 0,0911
GP077 - 06 22 | 30 1259 178 6" 142 - 2312 47,0 - 142,0 0,0279 - 0,0938
GPO077 - 07 26 | 35 1387 178 6" 142 - 2520 51,0 - 166,0 0,0307 - 0,1638
GP077-08-B | 26 | 35 1515 178 6" 142 - 2648 55,5 - 170,5 0,0334 - 0,1665
GP077 - 08 30 | 40 1515 178 " 142 - 2698 55,5 - 177.5 0,0334 - 0,1665
Nota: @E = Para un didametro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 4 mm. by 4 mm. augmentera par 4 millimétres.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

oo 5 USgpm 100 200 300 400 500 Tibo g‘% !:;Fr;ba P2 Qmyh| 0 | 20 | 40 | 60 | 80 | 100
| GP077 Type de pompe| kW | HP Q I/min| © 333 | 667 | 1000 | 1334 | 1667
1. 20 o= GP077-09 | 30 | 40 179 | 174 | 152 | 128 | 103 | 62
—— \1‘9\ GP077 - 10 37 50 200 | 194 | 171 | 145 | 117 | 68
| L. .\18\\ | 200 GPO77 - 11 37 50 218 | 213 | 186 | 158 | 127 | 75
0 TN GP077-12 | 45 | 60 242 | 237 | 209 | 178 | 145 | 88
17 NN
16NN N GP077 - 13 55 75 264 | 259 | 228 | 195 | 158 | 98
e \1'5\ \\\\ NN GPO077 - 14 55 75 H 283 | 278 | 245 | 209 | 170 | 104
REEYNYNNNNN GP077 - 15 55 75 m 302 | 297 | 261 | 222 | 181 | 110
270 \1'3\\ \\\b\ b\ - 900 GPQ77 - 16 66 90 324 | 318 | 280 | 239 | 194 | 120
T Tl N \\‘\\\‘\
Ll 12 TN N NN GP077 - 17 66 90 343 | 337 | 298 | 253 | 207 | 125
H R NN \\\\ H GP077-18 | 66 | 90 363 | 355 | 313 | 267 | 217 [ 132
m T \1'(7 P \‘ ~ ‘\\‘\ ft GP077 - 19 75 100 383 | 375 | 332 | 282 | 230 | 140
o ool TN [ o GP077-20 | 75 | 100 403 | 395 | 349 | 297 | 240 | 146
~— T~~~ NN
I~ T~ \\§\\\\ 8 x @15
N~ N N N £ —
I AN f‘,\\g els
~] \\\ \W 2 818§
NN =
% AN 300 9E
N G5
0 0
0 |/min 400 800 1200 1600 2000
oQ |/sec 5 10 15 20 25 30
EPE Y S P Y Y SRR Y S| Caudal nominal ) N
o m3h 20 40 60 80 100 120 ggm{”:ég?{‘]’;lrate 1334 /min
100 T 4 Rango de flujo
N% } Pst |Flowrange 200 - 1667 I/min
75 Pst - — 3 Chaine d'écoulement
T —T | —~~ KW Alturas manométricas Hasta 403 metros w
Head range Up to 403 metres A
50 y 2 Gamme principale Jusqu'a 403 metres
L~ Max. eficiencia de la bomba (n)
25 1 Max. pump efficiency (n) 77%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Motor power 5,56-75kW
Npr 30 Puissance de moteur
m ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
= Vitesse évaluée
4 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G5
0 o Raccordement de pipe =]
o Q I/min 400 800 1200 1600 2000 M
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
T Bomba Pump + GHW Bomba Pump + GHW
ype de pompe L1 (%] Moteur de GHW Pump P P + GHW Pump P P + GHW
= ompe ompe
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kW | HP Taille | [MM] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP077 - 09 30 | 40 1643 178 6" 142 - 2826 59,5 - 181,5 0,0361 - 0,1692
GP077 - 10 37 | 50 1771 178 6" 142 - 3084 65,0 - 197,0 0,0389 - 0,1790
GP077 - 11 37 | 50 1914 178 6" 142 - 3227 68,5 - 200,5 0,0419 - 0,1820
GP077 - 12 45 | 60 2043 200 8" 190 - 3309 73,0 - 304,0 0,0759 - 0,2967
GP077 - 13 55 | 75 2172 200 8" 190 - 3558 77,5 - 332,5 0,0806 - 0,3201
GP077 - 14 55 | 75 2300 200 8" 190 - 3686 82,0 - 337,0 0,0852 - 0,3247
GP077 - 15 55 | 75 2429 200 8" 190 - 3815 85,5 - 340,5 0,0899 - 0,3294
GP077 - 16 66 | 90 2557 200 8" 190 - 4057 90,0 - 387,0 0,0945 - 0,3751
GP077 - 17 66 | 90 2685 200 8" 190 - 4185 94,5 - 391,5 0,0985 - 0,3791
GP077 - 18 66 | 90 2814 200 8" 190 - 4314 99,0 - 396,0 0,1039 - 0,3845
GP077 - 19 75 | 100 2942 200 8" 190 - 4542 103,0 - 418,0 0,1085 - 0,3928
GPO077 - 20 75 | 100 3070 200 " 190 - 4670 113,5 - 428,5 0,1132 - 0,3975
Nota: @E = Para un didametro maximo de bomba de motor Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 4 mm. by 4 mm. augmentera par 4 millimétres.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

- 0 USgpmul):J 200 300 400 500 600 Ti[;(:‘gt;l:;;ba P2 Q mih| © 20 40 70 90 [123,8
[ +|-L07 GP095 Type de pompe| kW | HP [Q Imin| 0 | 333 | 667 | 1167 | 1500 | 2063
q bz GP0%-01 | 55 | 75 23 | 21 | 18 | 14 | 13| 6
- N GP095 - 02-BB| 5,5 7,5 27 26 23 19 14 -
7|06 N [ o0 GP095-02-A | 7,5 | 10 39 [ 36 [ 32 [ 26 [ 22 | 8
12 AN \\ GP095 - 02 93 [ 125 44 | 41 [ 36 | 29 | 25 | 11
NG N GP095 - 03-BB| 9,3 | 12,5 49 46 40 32 25 7
o - ..\0]5 N \\ GPQ95 - 03-B 1 15 H 56 53 47 38 31 11
5 ]A\B\ \\ GP095 - 03 13 17,5 65 62 85 44 38 18
90 M By N N N~ \\ - 300 GP095 - 04-B 15 20 m 77 74 65 53 44 18
SR04 TN | N N GP095 - 04 185 | 25 86 82 72 59 51 24
NEERTSNIR NN N H GP095-05-AB| 18,5 | 25 94 | 89 | 80 | 65 | 54 | 21
m \!\ ™ ~ S \\\ ft GP095 - 05 22 30 106 | 102 | 90 74 63 31
1403 | ISR YN NN GP095 - 06 26 | 35 129 | 123 | 110 | 90 | 77 | 36
60 — N ~ N - 200
[~ -{.103-B \\ S SN \ \\ GP095 - 07 30 40 148 | 142 | 128 | 103 | 87 40
el UAR=NRNNAN \\ axCs
<[ 203! - g
=|= 4 --\2\|\‘ \\\ e ™ \\‘\\\§ g ol o
TR TN AGE
30 02-B \\\:\\:\\ \\bQR 100 OF
F o= (= ] —— P~ ~
: ~j-“‘._ \\\:\;\\ \\ G5
BERnnnn=SERLSWN
N
0 0
0 |/min 500 1000 1500 2000 2500
0 Q |/sec 10 20 30 40
— — . L . L . . 1 Caudal nominal N
o m/h 2 % 75 100 195 150 Nominal flow rate 1500 I/min
Débit nominal
100 T 44 Rango de flujo
N% Pst — ] = Pst Flow range ! 250 - 2063 I/min
75 L 33 Chaine d'écoulement
— ™~ kW Alturas manometricas Hasta 423 metros |
. n 1 > 2 Head range Up to 423 metres a
A ) Gamme principale Jusqu'a 423 metres
X Max. eficiencia de la bomba (n)
2 1.1 Max. pump efficiency (n) 79%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
4 Motor power 5,5-93 kW
NPSh 30 Puissance de moteur
ﬁ?l ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 — 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G5
o o Raccordement de pipe =]
o Q@ I/min s00 1000 1500 2000 2500 | oM |
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba P Motor GHW
Pump type 2 GHW motor Bomba Bomba + GHW Bomba Bomba + GHW
Type de pompe L1 oE Moteur de GHW Pump Fl:’ump *;%':n’v Pump Fl:’ump *-i-GGl-II-Iv\‘II\I
P ompe ompe
[mm] [mm] Tagil::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP095 - 01 55175 618 178 6" 142 - 1326 22,5 - 79,5 0,0142 - 0,0712
GP095-02-BB | 55| 7,5 746 178 6" 142 - 1454 27,5 - 84,5 0,0170 - 0,0740
GP095 - 02-A 751 10 746 178 6" 142 - 1504 30,0 - 92,0 0,0170 - 0,0740
GP095 - 02 9,3 12,5 746 178 6" 142 - 1544 30,0 - 96,0 0,0170 - 0,0740
GP095 - 03-BB | 9,3 [12,5 874 178 6" 142 - 1672 34,0 - 100,0 0,0190 - 0,0760
GP095 - 03-B 1 [ 15 874 178 6" 142 - 1707 34,0 - 106,0 0,0190 - 0,0760
GP095 - 03 13 [17,5 874 178 6" 142 - 1737 34,0 - 109,0 0,0190 - 0,0760
GP095 - 04-B 15 | 20 1003 178 6" 142 - 1936 38,5 - 122,5 0,0225 - 0,0884
GP095 - 04 18,5 25 1003 178 6" 142 - 1996 38,5 - 126,5 0,0225 - 0,0884
GP095 - 05-AB |18,5| 25 1131 178 6" 142 - 2124 42,5 - 130,5 0,0252 - 0,0911
GP095 - 05 22 | 30 1131 178 6" 142 - 2184 42,5 - 137,5 0,0252 - 0,091
GP095 - 06 26 | 35 1259 178 6" 142 - 2392 46,5 - 161,5 0,0279 - 0,1610
GP095 - 07 30 | 40 1387 178 6" 142 - 2570 51,0 - 173,0 0,0307 - 0,1638

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor

Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable

de cable unico incluido el protector de cable.
Para un didametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 4 mm.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 4 mm.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 4 millimétres.
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

. 0 USgpmuI)o 200 300 400 500 600 Ti%%g%l:%:;ba P2 Q mi¥h| O 20 40 70 90 |123,8
| ] GP095 Type de pompe| kW | HP |Q ymin| 0 | 333 | 667 | 1167 | 1500 | 2063
= 50 Hz
T 20 e A GP095-08 | 37 | 50 170 | 163 | 145 | 119 [ 102 [ 48
=19 GP095 - 09 37 50 189 | 182 | 162 | 133 | 114 | 52
"t “{k,\\ | 200 GP095 - 10 45 60 214 | 206 | 185 | 153 | 132 | 63
%0 TN GP095-11 | 55 | 75 237 | 228 | 205 | 169 | 146 | 70
SN \\\\ N GP095-12 | 55 | 75 258 | 248 | 222 | 183 | 157 | 76
- ﬁ:\‘{\ \>\\\\\\ GP095 - 13 55 75 H 278 | 267 | 239 | 198 | 170 | 81
) *~.\‘\Q\ NN GP0%5-14 | 66 | 90 | T | 300 | 288 | 259 | 214 | 185 | 89
270 1= 1{ ‘\~\\ \\\ NN - 900 GP095 - 15 75 100 322 | 310 | 278 | 230 | 198 | 95
" s% N NN GP095-16 | 75 | 100 342 | 330 | 296 | 244 | 210 | 100
= ~ ~N N KN
H ﬁﬁ,\\\\\\\\\t\§\ L H GP095 - 17 75 100 363 | 349 | 313 | 258 | 223 | 106
m == T~ N \\ N ft GP095 - 18 93 125 383 | 369 | 330 | 273 | 235 | 111
10 JoI7 209 T TN \\\ N\ | 600 GP095 - 19 93 125 403 | 387 | 348 | 287 | 247 | 116
o[- 8 o™~ AN N
@\:\\ \\\\:\\b\\\ N GP095 - 20 93 125 423 | 407 | 365 | 300 | 258 | 122
- uy \\\‘\\\\ 8 x @15
I N U NN Tels
SRR @I
N~ 18] 8
90 \‘\S§ 300 9E
§\ G5
0 0
0 |/min 500 1000 1500 2000 2500
0 Q |/sec 10 20 30 40
F—— et Caudal nominal . N
0 m3/h 25 50 75 100 125 150 ggg{”:érg?lglrate 1500 I/min
100 T 44 Rango de flujo
N% Pst — i = Pst |Fiowrange 250 - 2063 l/min
75 L 33 Chaine d'écoulement
— ™~ kW Alturas manometricas Hasta 423 metros |
5 n 1 22 Head range Up to 423 metres a
A § Gamme principale Jusqu'a 423 metres
X Max. eficiencia de la bomba (n)
25 1.1 Max. pump efficiency (n) 79%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
10 Mqtor power 5,5 -93 kW
NPSH 30 Puissance de moteur
r% ft Velocidad nominal
6 20 Rated speed 2900 rpm
Vitesse évaluée
4 — 10 Conexion de salida
2 Pipe connection G5
o o Raccordement de pipe =]
0 Q |/m|n 500 1000 1500 2000 2500 M
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Tioo de bomb Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
ipo de bomba
Bma ¢ P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
ump type GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 QE Moteur de GHW Pum Pump + GHW Pum Pump + GHW
[mm] [mm] Tamafo oM L [mm] Pom;’e Pompe + GHW Pom[?e Pompe + GHW
Size
kW | HP Taille | [MM] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP095 - 08 37 | 50 1515 178 6" 142 - 2828 55,0 - 187,0 0,0334 - 0,1735
GP095 - 09 37 | 50 1642 178 6" 142 - 2955 60,0 - 192,0 0,0361 - 0,1762
GP095 - 10 45 | 60 1785 200 8" 190 - 3051 65,0 - 296,0 0,0665 - 0,2873
GP095 - 11 55 | 75 1914 200 8" 190 - 3300 68,5 - 323,5 0,0712 - 0,3107
GP095 - 12 55 | 75 2043 200 8" 190 - 3429 73,0 - 328,0 0,0759 - 0,3154
GP095 - 13 55 | 75 2172 200 8" 190 - 3558 77,5 - 332,5 0,0806 - 0,3201
GP095 - 14 66 | 90 2300 200 8" 190 - 3800 82,0 - 379,0 0,0852 - 0,3658
GP095 - 15 75 | 100 2429 200 8" 190 - 4029 85,5 - 400,5 0,0899 - 0,3742
GP095 - 16 75 [ 100 2557 200 8" 190 - 4157 90,0 - 405,0 0,0945 - 0,3788
GP095 - 17 75 | 100 2685 200 8" 190 - 4285 94,5 - 409,5 0,0992 - 0,3835
GP095 - 18 93 [ 125 2814 200 8" 190 - 4534 99,0 - 436,0 0,1039 - 0,4032
GP095 - 19 93 [ 125 2942 200 8" 190 - 4662 103,0 - 440,0 0,1085 - 0,4078
GP095 - 20 93 [ 125 3070 200 8" 190 - 4790 109,5 - 446,5 0,1132 - 0,4125
Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor  Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un didametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 4 mm. by 4 mm. augmentera par 4 millimétres.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

o L USgPM 120 300 450 800 750 Tibo g‘% !:;Fr;ba P2 Qmih| 0 | 20 | 60 | 100 | 120 |162,5
07-AA GP125 Type de pompe| kW | HP [Q ymin| 0 | 333 | 1000 | 1667 | 2000 | 2708
1T 50 Hz GP125-01-A | 7,5 | 10 21 [ 22 [ 19 [ 16 | 14 [ 5
N~ - 600 )
TF06 ] N (50 B3R A nex GP125 - 01 1| 15 31 | 31 | 27 [ 22 | 20 | 13
o 06-ATS~ GP125-02-AA| 13 | 17,5 40 41 37 31 27 10
160 | 6- ™ SN GP125-02-A | 185 | 25 50 50 46 40 34 18
=5 - N NG TN GP125 - 02 22 30 59 60 54 46 4 26
coee08 T S TN % [GP125-03-AA| 22 | 30 69 | 70 | 63 | 54 | 47 | 21
05-AT SN NN GP125 - 03-A 26 35 78 79 72 61 54 30
1 5-AA SN \\\ \\\ N GP125 - 03 30 40 88 88 80 69 62 39
g gy SR N GP125 - 04-AA| 37 50 H 98 | 100 | 91 78 69 36
120 L 04 -~ ™ ™~ \\\ < \\ - 400 GP125 - 04-A 37 50 m 107 | 108 | 99 85 76 44
iR 04-ATS T \\\\ N H GP125 - 04 37 50 16 17 07 | 91 83 52
" T N~ N NN GP125 - 05-AA| 45 60 27 30 20 | 104 | 93 52
H 4-AATT= | = NRIRNNN ft GP125-05A | 45 | 60 37 | 139 | 128 | 110 | 100 | 59
m 03_ [ Tl T N \ [ .00 GP125 - 05 55 | 75 47 [ 149 ] 136 | 118 | 108 | 70
1T T s~ N TN N GP125 - 06-AA| 55 5 156 | 160 47 | 127 | 114 | 66
s+ 03 A R RN GP125-06-A | 55 | 75 66 | 168 | 155 | 134 | 121 | 74
03-AA T~ — NN \Q\ AN GP125 - 06 66 | 90 76 | 178 | 164 | 143 | 130 | 85
02 T~ [T RO "o GP125-07-AA| 66 | 90 85 | 188 | 173 | 152 | 136 | 80
02-A T~ \\\\\\\ Q\\ N 7 8 x @15
02-AA | [T T T T T DN N : Iéé
* I01I T T~ N ‘\\ A,WE §|
100 E
[ L IoAT T | NN ~+2Ec6
___~‘:§\ N
I~
0 0
0 |/min 500 1000 1500 2000 2500 3000
0 Q |/sec 10 20 30 40 50 -
} —_ —L . il . L, . L ] Caudal nominal .
0 m3/h 30 60 % 120 150 180 ggﬁ{ﬁ,ﬂmfate 2000 I/min b
100 ju Rango de flujo
N% H —— Pst |Fiowrange 250 - 2708 l/min
&0 Pst T — 8 Chaine d'écoulement
- kW Alturas manométricas Hasta 505 metros
T 1 1 6 Head range Up to 505 metres 1
o n LA . Gamme principale Jusqu'a 505 metres a
Max. eficiencia de la bomba (n)
% P 2 Max. pump efficiency (n) 80%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
12 Motor power 7,5-170 kW
NPSH Puissance de moteur
9 30 Velocidad nominal
m ft Rated speed 2900 rpm
6 20 Vitesse évaluée
= Conexion de salida
3 10 Pipe connection G6
o o Raccordement de pipe —
0 Q |/min s00 1000 1500 2000 2500 3000 oM
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Bma ¢ P2 Motor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
ump type GHW motor Bomba Bomba
Type de pompe L1 QE Moteur de GHW Pump Pump + GHW Pump Pump + GHW
[mm] [mm] Tag_laﬁo oM L [mm] Pompe Pompe + GHW Pompe Pompe + GHW
ize
kW | HP Taille | [MM] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP125 - 01-A 75| 10 651 211 6" 142 - 1409 21,0 - 83,0 0,0243 - 0,0813
GP125 - 01 1 [ 15 651 211 6" 142 - 1484 21,0 - 93,0 0,0243 - 0,0813
GP125-02-AA | 13 |17,5 807 211 6" 142 - 1670 32,0 - 107,0 0,0301 - 0,0871
GP125-02-A ]18,5]| 25 807 211 6" 142 - 1800 32,0 - 120,0 0,0301 - 0,0960
GP125 - 02 22 | 30 807 211 6" 142 - 1860 32,0 - 127,0 0,0301 - 0,0960
GP125-03-AA | 22 | 30 963 21 6" 142 - 2016 43,0 - 138,0 0,0359 - 0,1018
GP125 - 03-A 26 | 35 963 211 6" 142 - 2096 43,0 - 158,0 0,0359 - 0,1690
GP125 - 03 30 | 40 963 211 6" 142 - 2146 43,0 - 165,0 0,0359 - 0,1690
GP125 - 04-AA | 37 | 50 1119 211 6" 142 - 2432 53,0 - 185,0 0,0417 - 0,1818
GP125 - 04-A 37 | 50 1119 211 6" 142 - 2432 53,0 - 185,0 0,0417 - 0,1818
GP125 - 04 37 | 50 1119 211 6" 142 - 2432 53,0 - 185,0 0,0417 - 0,1818
GP125 - 05-AA | 45 | 60 1275 213 8" 190 - 2541 62,0 - 293,0 0,0476 - 0,2684
GP125 - 05-A 45 | 60 1275 213 8" 190 - 2541 62,0 - 293,0 0,0476 - 0,2684
GP125 - 05 55 | 75 1275 213 8" 190 - 2661 62,0 - 317,0 0,0476 - 0,2871
GP125 - 06-AA | 55 | 75 1431 213 8" 190 - 2817 68,0 - 82810 0,0534 - 0,2929
GP125 - 06-A 55 | 75 1431 213 8" 190 - 2817 68,0 - 323,0 0,0534 - 0,2929
GP125 - 06 66 | 90 1431 218 8" 190 - 2931 68,0 - 365,0 0,0579 - 0,3385
GP125 - 07-AA | 66 | 90 1587 218 8" 190 - 3087 75,0 - 372,0 0,0642 - 0,3448

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor
de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 6 mm.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable
of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
by 6 mm. augmentera par 6 millimétres.
All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

o USgpm 10 300 450 00 750 Tibo g‘% !:;Fr;ba P2 Qmyh| 0 | 20 | 60 | 100 | 120 [162,5
GP125 | .. Type de pompe| kW HP |Q I/min| © 333 | 1000 | 1667 | 2000 | 2708
50 Hz GP125-07-A | 66 | 90 195 | 198 | 183 | 157 | 143 | 88
=+
=i Sy e GP125-07 75 | 100 204 | 207 | 190 | 167 | 150 | 98
475 16 GP125-08-AA| 75 00 214 | 217 | 201 73 57 | 93
a \\\ N GP125 - 08-A 75 00 223 | 227 | 209 81 64 00
= -lis\ S = | 1446 GP125-08 75 100 232 | 236 | 216 88 70 08
- SN NG NG GP125 - 09-AA| 93 25 242 | 247 | 226 97 77 05
AT T T NN \\ N GP125 - 09-A 93 25 251 | 255 | 233 | 203 84 | 112
3 N [N \‘\ \\ GP125 - 09 93 25 260 | 265 | 242 | 210 | 190 | 120
375 == T T N N < N uh GP125 - 10-AA| 93 25 H 269 | 275 | 252 | 218 | 196 15
L a2 \\\\ \\\ \\ N \\ GP125 - 10-A 93 25 m 278 | 283 | 260 | 225 | 203 23
~ g \\ N 1146 GP125 - 10 93 125 287 | 293 | 268 | 232 | 210 31
T ™ GP125 - 11 10 50 317 | 322 | 295 | 255 | 233 55
I~ \\\ \\\ \:\ QAN ft GP125 - 12 35 80 350 | 355 | 328 | 285 | 261 | 175
] R NONCRY GP125 - 13 35 80 377 | 385 | 355 | 308 | 280 | 187
——— RSELUAN N GP125- 14 50 | 200 409 | 415 | 385 | 335 | 307 | 207
e e e \\\ N \\ \\ R L 846 GP125 - 15 50 | 200 437 | 445 | 410 | 357 | 327 | 220
T N N NN NN GP125 - 16 165 | 225 466 | 475 | 438 | 382 | 350 | 238
SESSSNSSSSIUER NN GP125-17 65 | 225 495 | 505 | 465 | 405 | 370 | 250
~::=:\:§§Q:Q§§‘ N \\\\\ 8 x 815
175 ~\:==::====\§§§Q\\ \\\ N \E g
\\\:§§\§ s\\‘\ - 546 /) 21§,
N
[%]3
RN
75 246
0 Q |/min 500 1000 1500 2000 2500 3000
? 'I/Sgc | 10 ' | 2 . 3,0 - 40 : 5}0 Caudal nominal )
0 m3/h 30 60 9 120 150 180 gglr)r;{n:clrgci)rglrate 2000 l/min b
100 9 Rango de flujo
N% L = Pst |Flowrange 250 - 2708 l/min
80 Pst —— —— — 8 Chaine d'écoulement
60 S__—_,__ L~ (IS(W Alturas manométricas Hasta 505 metros
L[~ L Head range Up to 505 metres
% !n 1 . Gamme pgrincipale Juquu'é 505 metres a -
Max. eficiencia de la bomba (n)
2 P 2 Max. pump efficiency (n) 80%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
12 Motor power 7,5-170 kW
NPSH Puissance de moteur
9 30 Velocidad nominal
m ft Rated speed 2900 rpm
6 20 Vitesse évaluée
— Conexion de salida
3 10 Pipe connection G6
0 0 Raccordement de pipe —
0 Q |/min s00 1000 1500 2000 2500 3000 oM
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Bomba Pump + GHW Bomba Pump + GHW
Type de pompe L1 OE Moteur de GHW Pump P p + GHW Pump P p + GHW
= ompe ompe
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP125 - 07-A 66 | 90 1587 218 8" 190 - 3087 75,0 - 372,0 0,0642 - 0,3448
GP125 - 07 75 [ 100 1587 218 8" 190 - 3187 75,0 - 390,0 0,0642 - 0,3485
GP125-08-AA | 75 | 100 1743 218 8" 190 - 3343 81,0 - 396,0 0,0705 - 0,3548
GP125 - 08-A 75 | 100 1743 218 8" 190 - 3343 81,0 - 396,0 0,0705 - 0,3548
GP125 - 08 75 [ 100 1743 218 8" 190 o 3343 81,0 - 396,0 0,0705 o 0,3548
GP125 - 09-AA | 93 [ 125 1899 218 8" 190 - 3619 88,0 - 425,0 0,0768 - 0,3761
GP125 - 09-A 93 [ 125 1899 218 8" 190 - 3619 88,0 o 425,0 0,0768 = 0,3761
GP125 - 09 93 | 125 1899 218 8" 190 - 3619 88,0 - 425,0 0,0768 - 0,3761
GP125-10-AA | 93 | 125 2055 218 8" 190 - 3775 94,0 - 431,0 0,0831 - 0,3824
GP125 - 10-A 93 [ 125 2055 218 8" 190 - 3775 94,0 - 431,0 0,0831 - 0,3824
GP125 - 10 93 | 125 2055 218 8" 190 - 3775 94,0 - 431,0 0,0831 - 0,3824
GP125 - 11 110 | 150 2507 240 10" 240 - 4129 111,0 - 508,0 0,1230 - 0,4637
GP125 - 12 135 | 180 2714 240 10" 240 - 4396 127,0 - 546,0 0,1332 - 0,4926
GP125-13 135 | 180 2870 240 10" 240 - 4552 133,0 - 552,0 0,1408 - 0,5002
GP125- 14 150 | 200 3025 240 10" 240 - 4747 139,0 - 572,0 0,1484 - 0,5078
GP125-15 150 | 200 3181 240 10" 240 - 4903 145,0 - 578,0 0,1561 - 0,5155
GP125-16 165 | 225 3336 240 10" 240 o 5108 151,0 - 602,0 0,1637 o 0,5380
GP125 - 17 165 | 225 3492 240 10" 240 - 5264 157,0 - 608,0 0,1713 - 0,5456

Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor Note: DE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
de cable unico incluido el protector de cable. of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor For two cable motor maximum diameter of Pour le diamétre maximum de moteur de deux
de dos cables incluido el protector de cable, pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
aumentara en 6 mm. by 6 mm. augmentera par 6 millimétres.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contrario. contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

Oll

o 2 USGPM 200 400 600 800 1000 Tibo g‘% !:;Fr;ba P2 Qmyn| 0 | 20 | 80 | 120 | 160 | 217
| GP160 Type de pompe| kW HP |Q I/min| © 333 | 1334 | 2000 | 2667 | 3617
.05 - 0TI GP160-01-A | 93 | 125 24 | 24 |19 | 16 | 13 | 4
05‘_\\ GP160 - 01 13 17,5 34 34 28 23 20 13
150 =15 N [ |cP160-02-AA| 185 | 25 46 | 46 | 39 | 34 | 26 | 9
= "g’%\ \\ GP160 - 02-A 22 30 56 56 47 40 33 18
04 NG GP160 - 02 26 35 65 65 53] 47 40 25
oA TR [ ., |GP160-03-AA] 30 | 40 77 [ 77 | 67 | 57 | 46 | 22
120 ~
A \\‘\\ GP160 - 03-A 37 50 H 87 88 75 64 54 31
NS GP160 - 03 37 50 96 97 82 70 60 38
H NN N H "
m [—1-1-03 S~ S N ft GP160 - 04-AA| 45 60 110 | 111 96 83 69 38
% 03-AT~ NN \§~ \ L0 [GP160-04A | 45 | 60 119 | 120 | 103 | 89 | 76 | 46
N NSNRENNNS GP160-04 | 55 | 75 130 | 131 | 112 | 96 | 84 | 54
T TN SR ONOARNR GP160-05-AA| 55 | 75 142 | 143 | 123 | 107 | 90 | 51
02 N T L TN N GP160 - 05-A 55 75 151 | 152 | 131 | 113 | 96 58
L -4 . ~—
60 02 AT N A\ - 20 GP160 - 05 66 | 90 161 | 163 | 138 | 120 | 104 | 64
L - ..UT'A\A \\ I~ \\E\ \\\\\ 8 x 915
L A \\\\\\ \\ \\\\ ‘\E =
1] 01 P~ ~l \\ ~ ) IEE
30 ——— e N ‘\\ ™~ 100 Z—
_ -—ﬂi —~—1 | ~ \\\ _ OE G 6
T Q\é
~J_]
0 0
0 |/min 800 1600 2400 3200 4000
oQ |/sec 10 20 30 40 50 60
[E il Ly T 1 . 1 . 1 ] Caudal nominal .
0o mdh 4 80 120 160 200 240 ggﬁ{nﬂrﬂ%fme 2667 I/min b
11102/ T 7 F’ t Rango de flujo
Flow range 333 - 3617 I/min
750 _ Pst —T | 9 S Chaine d'écoulement
— | kW Alturas manométricas Hasta 485 metros
Head range Up to 485 metres ]
% m 6 Gamme principale Jusqu'a 485 métres b |
Max. eficiencia de la bomba (n)
25 3 Max. pump efficiency (n) 81%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
15 Motor power 9,3 - 190 kW
NPS!‘l T Puissance de moteur
}n i 2 Velocidad nominal
9 — gg Sated spee::l 2900 rpm
itesse évaluée
6 zz 2 Conexion de salida
3 I I 10 Pipe connection G6
o I I o Raccordement de pipe —
0 Q |/min 800 1600 2400 3200 4000 oM
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotar GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Bomba Pump + GHW Bomba Pump + GHW
Type de pompe L1 (%] Moteur de GHW Pump P P + GHW Pump P P + GHW
P ompe ompe
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kW [ HP Taille | [Mm] 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP160 - 01-A 9,3 [12,5 651 211 6" 142 - 1449 22,0 - 88,0 0,0243 - 0,0813
GP160 - 01 13 [17,5 651 211 6" 142 - 1514 22,0 - 97,0 0,0243 - 0,0813
GP160 - 02-AA |18,5| 25 807 211 6" 142 - 1800 42,0 - 130,0 0,0301 - 0,0960
GP160 - 02-A 22 | 30 807 211 6" 142 - 1860 42,0 - 137,0 0,0301 - 0,0960
GP160 - 02 26 | 35 807 211 6" 142 - 1940 42,0 - 157,0 0,0301 - 0,1632
GP160 - 03-AA | 30 | 40 963 211 6" 142 - 2146 53,0 - 175,0 0,0359 - 0,1690
GP160 - 03-A 37 | 50 963 211 6" 142 - 2276 53,0 o 185,0 0,0359 - 0,1760
GP160 - 03 37 | 50 963 211 6" 142 - 2276 53,0 - 185,0 0,0359 - 0,1760
GP160 - 04-AA | 45 | 60 1119 218 8" 190 - 2385 55,0 = 286,0 0,0453 - 0,2661
GP160 - 04-A 45 | 60 1119 218 8" 190 - 2385 55,0 - 286,0 0,0453 - 0,2661
GP160 - 04 55 | 75 1119 218 8" 190 - 2505 55,0 - 310,0 0,0453 - 0,2848
GP160 - 05-AA | 55 | 75 1275 218 8" 190 - 2661 62,0 - 317,0 0,0516 - 0,2911
GP160 - 05-A 55 | 75 1275 218 8" 190 - 2661 62,0 - 317,0 0,0516 - 0,2911
GP160 - 05 66 | 90 1275 218 8" 190 - 2775 62,0 - 359,0 0,0516 - 0,3322

Nota: @E = Para un diametro maximo de bomba de motor
de cable unico incluido el protector de cable.
Para un didmetro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 6 mm.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable
of pump inclusive of cable guard. simple de la pompe inclus de la garde de cable.
For two cable motor maximum diameter of Pour le diametre maximum de moteur de deux
pump inclusive of cable guard will increase cables de la pompe incluse du garde de cable
by 6 mm. augmentera par 6 millimétres.
All dimensions in mm unless otherwise noted. Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data

Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

o USgpm 2?0 4?0 6?0 8?0 1oloo Ti[;(l)‘gt;!:;g‘l;ba P2 Q mi¥h| O 20 80 120 | 160 | 217
EEER S GP160 Type de pompe| kW | HP [Q imin| 0 | 333 |1334] 2000 | 2667 | 3617
\\ o= GP160-06-AA| 66 | 90 173 | 174 | 150 | 130 | 110 | 64
450 14 F GP160 - 06-A 75 00 183 | 184 | 158 | 137 | 117 | 72
GP160 - 06 75 00 192 | 193 65 44 24 | 80
-1 \\ L 1364 GP160 - 07-AA| 75 00 204 | 205 76 53 30 | 77
\\ \\ \\ GP160 - 07-A 93 125 213 | 214 84 58 36 | 84
== A NAN GP160 - 07 93 25 222 [ 224 [ 192 [ 166 | 143 [ 9
N GP160 - 08-AA| 93 25 234 | 236 | 203 76 48 | 88
350 =t ==l N \\ N GP160 - 08-A 93 25 243 | 245 | 210 | 183 | 155 | 94
RNURNANLANRN GP160- 08 93 | 125 252 | 254 | 217 | 188 | 161 | 101
=123 10 L N L L D \\ - 1064 GP160 - 09-AA 0 50 H 267 | 268 | 231 | 200 70 01
.. 10-ARY N N NN Y GP160-09-A | 110 | 150 m 275 | 277 | 238 | 207 77 09
H o \§\ ~ AN H GP160 - 09 10 | 150 284 | 287 | 245 | 213 | 183 | 115
= 1 = ~09-, -~ \§ \\\ N \\\ N\ GP160 - 10-AA| 110 50 296 | 298 | 257 | 222 90 | 126
m L EAIINNES N DN INANN ft GP160-10-A | 135 | 180 311 | 314 | 270 | 235 | 202 | 140
= 1 - oe. NN N ~ GP160 - 10 35 80 320 | 323 | 277 | 241 | 205 | 150
- ._"_“.;?\EQ\ S \\ ™ \\ [~ 74 GP160 - 11 35 | 180 350 | 354 | 303 | 264 | 227 | 161
== =07-AL I~ §‘\\ §§ \\ NI N X GP160 - 12 150 | 200 384 | 388 | 333 | 290 | 251 80
BRANSNNSNNSSNNNNTNNAN GP160-13 65 | 225 417 | 420 | 362 | 315 | 273 | 195
o el L \>§\\Q\$§§\\\ GP160- 14 65 | 225 447 | 452 | 388 | 338 | 293 | 208
- \\b\\§>\Q$\ N \\\ GP160 - 15 85 | 250 480 | 485 | 418 | 365 | 315 | 225
\\\\§§ \\ \\\ - 464
e N
SN
\\\
50 1 164
0 |/min 800 1600 2400 3200 4000
oQ |/sec 10 20 30 40 50 60
pr Lt . T Ay I . L ] Caudal nominal .
0o mdh 4 80 120 160 200 240 ggﬁ{nﬂrﬂ%fme 2667 I/min
100 T 12 Rango de flujo |
N% Pst | — Pst Flow range 333-3617 I/min
75 4— —T | 9 Chaine d'écoulement
[ — | kW Alturas manométricas Hasta 485 metros
Head range Up to 485 metres
50 n 6 Gamme pgrincipale Juquu'é 485 meétres 1
Max. eficiencia de la bomba (n) E J
25 3 Max. pump efficiency (n) 81%
Efficacité maximale de pompe (n) —
0 0 Potencia del motor
15 Mqtor power 9,3 - 190 kW I
NPS!‘l i Puissance de moteur
}n I 2 Velocidad nominal
9 — gg Sated spee::l 2900 rpm L
itesse évaluée
6 zz B Conexion de salida ]
3 I I 10 Pipe connection G6
o I I o Raccordement de pipe
o Q I/min 80 1600 2400 3200 4000 oM
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotar GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Bomba Pump + GHW Bomba Pump + GHW
Type de pompe L1 (%] Moteur de GHW Pump P P + GHW Pump P P + GHW
P ompe ompe
fmm] [mm] Tagil::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP160 - 06-AA | 66 | 90 1431 218 8" 190 - 2931 68,0 - 365,0 0,0579 - 0,3385
GP160 - 06-A 75 [ 100 1431 218 8" 190 - 3031 68,0 - 383,0 0,0579 - 0,3422
GP160 - 06 75 [ 100 1431 218 8" 190 - 3031 68,0 - 383,0 0,0579 - 0,3422
GP160 - 07-AA | 75 [ 100 1587 218 8" 190 - 3187 75,0 - 390,0 0,0642 - 0,3485
GP160 - 07-A 93 [ 125 1587 218 8" 190 - 3307 75,0 - 412,0 0,0642 - 0,3635
GP160 - 07 93 | 125 1587 218 8" 190 - 3307 75,0 - 412,0 0,0642 - 0,3635
GP160 - 08-AA | 93 | 125 1743 218 8" 190 - 3463 81,0 - 418,0 0,0705 - 0,3698
GP160 - 08-A 93 [ 125 1743 218 8" 190 - 3463 81,0 - 418,0 0,0705 - 0,3698
GP160 - 08 93 [ 125 1743 218 8" 190 - 3463 81,0 - 418,0 0,0705 - 0,3698
GP160 - 09-AA | 110 | 150 1899 240 10" 240 - 3521 88,0 - 485,0 0,0768 - 0,4175
GP160 - 09-A 110 | 150 1899 240 10" 240 - 3521 88,0 - 485,0 0,0768 - 0,4175
GP160 - 09 110 | 150 1899 240 10" 240 - 3521 88,0 - 485,0 0,0768 - 0,4175
GP160 - 10-AA | 110 | 150 2351 240 10" 240 - 3973 107,0 - 504,0 0,1153 - 0,4560
GP160 - 10-A 135 | 180 2403 240 10" 240 - 4085 117,0 - 536,0 0,1179 - 0,4773
GP160 - 10 135 | 180 2403 240 10" 240 - 4085 117,0 - 536,0 0,1179 - 0,4773
GP160 - 11 135|180 2559 240 10" 240 - 4241 123,0 - 542,0 0,1256 - 0,4850
GP160 - 12 150 | 200 2714 240 10" 240 - 4436 129,0 - 562,0 0,1332 - 0,4926
GP160 - 13 165 | 225 2870 240 10" 240 - 4642 135,0 - 586,0 0,1408 - 0,5151
GP160 - 14 165 | 225 3025 240 10" 240 - 4797 141,0 - 592,0 0,1484 - 0,5227
GP160 - 15 185 | 250 3259 240 10" 240 - 5081 161,0 - 633,0 0,2302 - 0,6268

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor

de cable unico incluido el protector de cable.

Para un didametro maximo de bomba de motor

de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 6 mm.

Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo

contrario.

For two cable motor maximum diameter of

pump inclusive of cable guard will increase
by 6 mm.
All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: JE = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable
of pump inclusive of cable guard.

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 6 millimétres.

Toutes les dimensions en millimétre sauf indication

contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto
Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

Oll

oy SUSgPM200 0 o0 B0 1000 200 Ti';,‘l’"‘:‘%'g;ba Qmvn| 0 | 40 | 120 [ 200 | 240 | 280
F -] 1-4.05 GP215 Type de pompe| kW | HP |Q ymin| 0 | 667 | 2000|3334 | 4000 | 4667
L -|- |-—05-A) sooorz Lew  [GP215-01-A | 15 | 20 27 | 27 | 22 | 15 | 10 | 3
L .| | _05- N GP215- 01 185 | 25 38 37 30 23 19 12
TN GP215-02-AA| 30 | 40 55 | 54 | 47 | 35 | 25 | 12
04 NSRRI [, |eP215-02A | 37 | 50 67 | 65 | 55 | 44 | 35 | 18
[ .W(Ji‘-i\ ~L \‘>:\ GP215 - 02 45 60 80 78 64 52 44 28
04-AR ~< N S GP215 - 03-AA| 55 75 95 94 82 67 52 29
i i e =y s N N
] ~ ‘\ GP215 - 03-A 55 75 H 107 | 105 | 89 72 59 37
120 d=te--03 DS S Y - 400 GP215 - 03 66 90 m 19 | 117 | 97 79 67 47
P~ N NN NN
-———03-A ‘: ‘\ < N \‘ H GP215 - 04-AA| 75 100 135 | 132 | 114 | 92 74 45
H m ™ \> i\ \\\ ft GP215 - 04-A 75 100 147 | 144 | 122 | 98 82 53
m F == == L TN B \Q\\\\\ L 300 GP215 - 04 75 100 158 | 155 | 129 | 105 | 87 62
w 02 Enthn e UERNNN GP215-05-AA| 93 | 125 173 | 170 | 146 | 117 | 95 | 59
T TR DO GP215-05A | 93 [ 125 184 | 181 | 152 [ 123 | 102 | 67
- _I‘LZ;Q\ i [ BNNANNNY - GP215- 05 93 | 125 195 | 192 | 160 | 130 | 108 | 75
|- .Qﬂ\_ Tl T~ ‘\>\\\‘( 7 8 x @15
| ] \\\ . NN \E g
0 {01 RS )l
01-AT—T—— I ™ N 100 OF
== L1 [ ] —._~“~ \\\ =G 6
EEnsNARESY
I~~~
0 C 0
0 Q /min 1000 2000 3000 4000 5000
? " lisec .1'5- N o . g : £ : i | Caudal nominal _
0 m3/h 50 100 150 200 250 300 ggm{”:ég?{‘]’;lrate 4000 I/min b
11102 T i?’ t Rango de flujo
T — - Flow range 500 - 4667 I/min
75/0 Pst —— ~ 15 s Chaine dgécoulement
1= == — ]| kW Alturas manométricas Hasta 398 metros
1 Head range Up to 398 metres ]
50 n - 10 Gamme principale Jusqu'a 398 metres Pl
A Max. eficiencia de la bomba (n)
25 5 Max. pump efficiency (n) 85%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
15 Motor power 15 - 190 kW
Npsy Puissance de moteur
En %(t] Velocidad nominal
9 30 Sated spee::l 2900 rpm
— itesse évaluée
6 —— 2 Conexion de salida
3 I I 10 Pipe connection G6
o I E I 0 Raccordement de pipe —
0 Q |/min 1000 2000 3000 4000 5000 oM
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Bomba Pump + GHW Bomba Pump + GHW
Type de pompe L1 (%] Moteur de GHW Pump P P + GHW Pump P P + GHW
= ompe ompe
[mm] [mm] Tagin::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [™mI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP215 - 01-A 15 | 20 790 241 6" 142 - 1723 20,0 - 104,0 0,0378 - 0,1037
GP215 - 01 18,5| 25 790 241 6" 142 - 1783 20,0 - 108,0 0,0378 - 0,1037
GP215 - 02-AA | 30 | 40 966 241 6" 142 - 2149 50,0 - 172,0 0,0463 - 0,1794
GP215 - 02-A 37 | 50 966 241 6" 142 - 2279 50,0 - 182,0 0,0463 - 0,1864
GP215 - 02 45 | 60 966 241 8" 190 - 2232 50,0 - 281,0 0,0463 - 0,2671
GP215-03-AA | 55 | 75 1142 241 8" 190 - 2528 63,0 - 318,0 0,0547 - 0,2942
GP215 - 03-A 55 | 75 1142 241 8" 190 - 2528 63,0 - 318,0 0,0547 - 0,2942
GP215 - 03 66 | 90 1142 241 8" 190 - 2642 63,0 - 360,0 0,0547 - 0,3353
GP215 - 04-AA | 75 | 100 1318 241 8" 190 - 2918 73,0 - 388,0 0,0631 - 0,3474
GP215 - 04-A 75 | 100 1318 241 8" 190 - 2918 73,0 - 388,0 0,0631 - 0,3474
GP215 - 04 75 | 100 1318 241 8" 190 - 2918 73,0 - 388,0 0,0631 - 0,3474
GP215 - 05-AA | 93 | 125 1494 241 8" 190 - 3214 84,0 - 421,0 0,0716 - 0,3709
GP215 - 05-A 93 | 125 1494 241 8" 190 - 3214 84,0 - 421,0 0,0716 - 0,3709
GP215 - 05 93 | 125 1494 241 8" 190 - 3214 84,0 - 421,0 0,0716 - 0,3709

Nota: @E = Para un didmetro maximo de bomba de motor
de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 6 mm.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note:
of pump inclusive of cable guard.
For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 6 mm.
All dimensions in mm unless otherwise noted.

QE = Pour le diamétre maximum de moteur de cable
simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 6 millimétres.

Toutes les dimensions en millimétre sauf indication

contraire.
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Curvas Caracteristicas y Datos Técnicos de Bombas de Flujo Mixto

Mixed Flow Pump Characteristic Curves & Technical Data
Charactéristiques de pompe mélangée d'écoulement et données techniques

oUSgpm o 400 600 800 1000 1200 Tibo g‘% !:;Fr;ba P2 Qm¥h| 0 | 40 | 120 | 200 | 240 | 280
TR 50 Hz GP215- 06-AA| 110 | 150 212 | 200 | 178 | 144 | 118 | 76
e 1l N SO 9906 AMXAl o |GP215-06-A | 110 | 150 223 | 219 | 185 | 150 | 124 | 84
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0 Q |/min 1000 2000 3000 4000 5000
i lisec s I S A Caudal nominal _
0 m3/h 50 100 150 200 250 300 ggm{”:ég?{‘]’;lrate 4000 I/min b
11102 T i?’ t Rango de flujo
— - Flow range 500 - 4667 I/min
75/0 Ps — - 15 d Chaine dgécoulement
L el — ]| kW Alturas manométricas Hasta 398 metros
1 Head range Up to 398 metres ]
50 n_- 10 Gamme principale Jusqu'a 398 metres Pl
A Max. eficiencia de la bomba (n)
25 5 Max. pump efficiency (n) 85%
Efficacité maximale de pompe (n)
0 0 Potencia del motor
15 Motor power 15 - 190 kW
Npsy Puissance de moteur
En %(t] Velocidad nominal
9 30 Sated spee::l 2900 rpm
— itesse évaluée
6 = 2 Conexion de salida
3 I I 10 Pipe connection G6
o I I I 0 Raccordement de pipe —
0 Q |/min 1000 zoloo 3000 4000 5000 oM
Dimensiones Peso bruto [kg] Volumen bruto [m?]
Dimensions Gross weight [kg] Gross volume [m?]
Dimensions Poids brut [kg] Volume brut [m?]
Tipo de bomba
Pump type P2 Sotor GHW Bomba + GHW Bomba + GHW
Type de pompe L1 [ Moteur de GHW BF:L'::: Ff’ump + GGFII-IV\)IV %Z“:;a FI:’ump + GGl-||-Iv‘\,Iv
P ompe + ompe +
[mm] [mm] Tagil::o oM L [mm] Pompe P Pompe P
kw | HP Taille | [mmI 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~
GP215 - 06-AA | 110 | 150 1670 241 10" 240 - 3292 94,0 - 491,0 0,0800 - 0,4207
GP215 - 06-A 110 | 150 1670 241 10" 240 - 3292 94,0 - 491,0 0,0800 - 0,4207
GP215 - 06 110 | 150 1670 241 10" 240 - 3292 94,0 - 491,0 0,0800 - 0,4207
GP215 - 07-AA | 135 | 180 1846 241 10" 240 - 3528 105,0 - 524,0 0,0884 - 0,4478
GP215 - 07-A 135 | 180 1846 241 10" 240 - 3528 105,0 - 524,0 0,0884 - 0,4478
GP215 - 07 135 | 180 1846 241 10" 240 - 3528 105,0 - 524,0 0,0884 - 0,4478
GP215 - 08-AA | 150 | 200 2022 241 10" 240 - 3744 115,0 - 548,0 0,0968 - 0,4562
GP215 - 08-A 150 | 200 2022 241 10" 240 - 3744 115,0 - 548,0 0,0968 - 0,4562
GP215 - 08 150 | 200 2022 276 10" 240 - 3744 115,0 - 548,0 0,0968 - 0,4562
GP215 - 09-AA | 165 | 225 2198 276 10" 240 - 3970 126,0 - 577,0 0,1310 - 0,5053
GP215 - 09-A 165 | 225 2198 276 10" 240 - 3970 126,0 - 577,0 0,1310 - 0,5053
GP215 - 09 165 | 225 2198 276 10" 240 - 3970 126,0 - 577,0 0,1310 - 0,5053
GP215 - 10-AA | 185 | 250 2374 276 10" 240 - 4196 136,0 - 608,0 0,1420 - 0,5386
GP215 - 10-A 185 | 250 2374 276 10" 240 - 4196 136,0 - 608,0 0,1420 - 0,5386
GP215 - 10 185 | 250 2374 276 10" 240 - 4196 136,0 - 608,0 0,1420 - 0,5386

Nota: GE = Para un didmetro maximo de bomba de motor
de cable unico incluido el protector de cable.
Para un diametro maximo de bomba de motor
de dos cables incluido el protector de cable,
aumentara en 6 mm.
Todas las medidas en mm, salvo que se indique lo
contrario.

of pump inclusive of cable guard.

For two cable motor maximum diameter of
pump inclusive of cable guard will increase
by 6 mm.

All dimensions in mm unless otherwise noted.

Note: @E = For single cable motor maximum diameter Note: @E = Pour le diametre maximum de moteur de cable

simple de la pompe inclus de la garde de cable.
Pour le diamétre maximum de moteur de deux
cables de la pompe incluse du garde de cable
augmentera par 6 millimétres.
Toutes les dimensions en millimétre sauf indication
contraire.
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Declaracion de Conformidad
Declaration of Conformity
Déclaration de conformiteé

Nosotros, GENERAL PUMPS declaramos bajo
nuestra responsabilidad que los productos de

GP, GJ y GH Serie Bomba sumergible es conforme
a la norma directiva CE

De baja tensién 2006/95/CE (Directiva 73/23/CEE)
Estandar que se utiliza: IEC 60335-2-41, IEC 60335-1

Maquinas (98/37/CE)
Norma utilizada: EN 809

Compatibilidad electromagnética (Directiva 89/336/CEE)
Estandar que se utiliza: IEC 61000-6-3, IEC 61800-3

Nosotros, GENERAL PUMPS declaramos bajo
nuestra responsabilidad que el productos rellenos
de aceite y agua Lleno de motor sumergible es
conforme a la norma directiva CE

De baja tension 2006/95/CE (Directiva 73/23/CEE)
Estandar que se utiliza: IEC 60034-1, IEC 60034-5,
IEC 60335-1

Maquinas (98/37/CE)
Norma utilizada: EN 809

Compatibilidad electromagnética (Directiva 89/336/CEE)
Estandar que se utiliza: IEC 61000-6-2, IEC 61000-6-3

We GENERAL PUMPS hereby declare under our
responsibility that the products GP, GJ & GH Series
Submersible Pump is in conformity to the following
CE directive

Low voltage 2006/95/CE (73/23/EEC)
Standard used : IEC 60335-2-41, IEC 60335-1

Machinery (98/37/EC)
Standard used : EN 809

Electromagnetic compatibility 2004/108/EC (89/336/EEC)
Standard used : IEC 61000-6-3, IEC 61800-3

We GENERAL PUMPS hereby declare under

our responsibility that the products Oil Filled & Water
Filled Submersible Motor is in conformity to the
following CE directive

Low voltage 2006/95/CE (73/23/EEC)
Standard used : IEC 60034-1, IEC 60034-5, IEC 60335-1

Machinery (98/37/EC)
Standard used : EN 809

Electromagnetic compatibility 2004/108/EC (89/336/EEC)
Standard used : IEC 61000-6-2, IEC 61000-6-3

Nous GENERAL PUMPS déclare par la présente sous
notre responsabilité que les produits GP, GJ etGH
Série de pompe submersible est conforme a la suivant
la directive CE

Basse tension 2006/95/CE (directive 73/23/CEE)
Norme utilisée: IEC 60335-2-41, IEC 60335-1

Machines (98/37/CE)
Standard utilisé: EN 809

Compatibilité électromagnétique (89/336/CEE)
Norme utilisée:: IEC 61000-6-3, IEC 61800-3

Florentino Acero

Nous GENERAL PUMPS déclare par la présente sous
notre responsabilité que le produits d'huile et de I'eau
Comblé Submersible Motor est conforme a la directive
CE suivant

Basse tension 2006/95/CE (directive 73/23/CEE)
Norme utilisée: CEl 60034-1, CEl 60034-5, CEIl 60335-1

Machines (98/37/CE)
Standard utilisé: EN 809

Compatibilité électromagnétique (89/336/CEE)
Norme utilisée: IEC 61000-6-2, IEC 61000-6-3
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